Отчет 

главы Нижнесергинского городского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нижнесергинского городского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Нижнесергинского городского поселения

в 2023 году

В соответствии c действующим законодательством Главы поселений ежегодно отчитываются перед населением и депутатами о проделанной работе. 

ПОЛНОМОЧИЯ
В течение 2023 года Глава и администрация Нижнесергинского городского поселения осуществляли свою работу в рамках 43-х полномочий, установленных действующим законодательством и Уставом поселения по решению вопросов местного значения, исполняли протокольные поручения Правительства и Губернатора Свердловской области.
Основным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, как и прежде это содержание социальной сферы, благоустройство территории поселения, освещение улиц, капитальный ремонт, дорожная деятельность, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, газификация, деятельность в сфере культуры и спорта и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления приема граждан Главой и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

С целью усиления роли органов местного самоуправления в реализации антикоррупционных мер ведется постоянная работа по развитию информационной инфраструктуры. Владение информационными ресурсами создает предпосылки прогрессивного развития. Администрацией Нижнесергинского городского поселения делается немало для того, чтобы быть всегда доступными для жителей, также и в информационном поле.
Самая важная и актуальная информация публикуется на официальном сайте Нижнесергинского городского поселения, в районной газете «Новое время», в «Муниципальном вестнике» Нижнесергинского городского поселения, на официальных страницах Главы, администрации Нижнесергинского городского поселения, муниципальных учреждений в социальных сетях.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

  В 2023 году активно используется система «Платформа обратной связи», которая позволяет гражданам через форму на портале Госуслуг, мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе», а также виджеты на сайтах органов власти субъектов РФ направлять обращения в государственные органы и органы местного самоуправления по широкому спектру вопросов, а также участвовать в опросах, голосованиях и общественных обсуждениях. 

 По тематической наполненности обращений в 2023 году наиболее важными для жителей являлись вопросы земельно-имущественного характера, жилищные вопросы, ЖКХ и уличное освещение.
  За 2023 год в адрес администрации Нижнесергинского городского поселения поступило 924 письменных обращений граждан, из них 41 обращение в электронной форме и 61 обращение через Платформу обратной связи.  Кроме того, в течение года также поступило 17 устных обращений и 403 телефонные заявки, на которые давались оперативные ответы по полномочиям. Наибольшее количество заявок поступило по вопросам земельно-имущественных отношений, уличного освещения. 


По результатам анализа вопросов, содержащихся в обращениях граждан, поступивших в адрес администрации Нижнесергинского городского поселения в 2023 году, наибольшее количество обращений приходится на такие сферы как:

- вопросы земельных отношений (57,6%),

- вопросы ЖКХ (7,12%),
- жилищные вопросы (7,12%),

- уличное освещение (5,42%),

 -дороги (3,83%),

- благоустройство территории (3,19%),

- кронирование деревьев (1,7%),
- вопросы газоснабжения (0,64%),

- иное (14,45%).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Структура обращений граждан с разбивкой на тематики представлена в диаграмме №1

Диаграмма №1 
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Объективное рассмотрение обращений, оказание содействия заявителям в защите их прав и законных интересов является главной задачей в работе с обращениями граждан. Вопросам качества работы с обращениями граждан придается большое значение, остается важнейшей задачей повышение ответственности должностных лиц за результаты работы с письменными и устными обращениями граждан. По всем вопросам были приняты меры или направлены письма в соответствующие инстанции.

 В Администрации продолжается работа по развитию формы взаимодействия с жителями поселения - предоставление услуг в электронном виде. Действуют система межведомственного электронного взаимодействия и система электронных запросов. Всего в 2023 году сделано более 300 таких запросов.

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Нижнесергинского городского поселения, утвержден постановляем главы. На все услуги разработаны административные регламенты, проекты административных регламентов были обнародованы на сайте Нижнесергинского городского поселения. Из 52 муниципальных услуг 45 оказываются в электронном виде и размещены на Федеральном портале государственных и муниципальных услуг.  

Администрацией заключено соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» о предоставлении 100% услуг через МФЦ по принципу «одного окна».

В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2023 году администрацией поселения предоставлено гражданам более 600 услуг.

В связи с тем, что в настоящее время на первый план выходит цифровая трансформация и оптимизация государственных и муниципальных услуг, приоритетными задачами периода 2022-2024 годов в области предоставления услуг становятся увеличение доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, в том числе посредством использования Единого портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) и популяризация преимуществ получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. В настоящее время на территории Российской Федерации реализуется проект перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат.

Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 № 474 "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года" в рамках достижения национальной цели "Цифровая трансформация" определён один из целевых показателей "Увеличение доли массовых социально значимых услуг», доступных в электронном виде, до 95 процентов. 

На территории Свердловской области в августе 2021 года утвержден План мероприятий («дорожная карта») по цифровой трансформации массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг и качественному их предоставлению в электронном виде.

Из утвержденного Перечня востребованных региональных и муниципальных услуг на территории Нижнесергинского городского поселения в качестве «социально-значимых» определены 30 муниципальных услуг, которые поступают на Платформу государственных сервисов. Это информационная система, обеспечивающая прием и обработку заявлений по массовым социально-значимым государственным и муниципальным услугам из федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

Организационно-кадровая работа

Ведется активная работа по повышению эффективности публичной власти. В постоянном режиме вносится актуальная информация о муниципалитете на аналитической платформе Губернатора СО, «Открытое Правительство», информационный портал Свердловской области Све.РФ, работа в программе «Инцидент-менеджмент».


В целях обеспечения информационной открытости администрации Нижнесергинского городского поселения в 2022 году были созданы, в течении 2023 года активно заполнялись страницы Главы и администрации Нижнесергинского городского поселения в социальных сетях. Если сайт администрации - это инструмент для получения жителями официальной информации, то социальные сети, такие как «Вконтакте» и «Одноклассники», а также мессенджер «Telegram» уже стали инструментами выстраивания обратной связи с жителями, ведь на Паблики администрации подписаны более сотни жителей города. Социальные сети и мессенджеры наполняются полезной информацией на понятном для жителей языке, без сложных канцеляризмов и отчетных фраз. Жители могут оперативно узнавать свежие новости, достоверную информацию о работе, проводимой в городе, анонс праздничных мероприятий и многое другое. Также ведется мониторинг и анализ реакций жителей на ту или иную информацию, обязательно предоставляются ответы на все комментарии или вопросы, которые задают пользователи социальных сетей.

Одним из важных условий взаимодействия органов власти и общества является функционирование официальных сайтов, на которых размещается необходимая информация об органах власти, об их деятельности, об оказании государственных и муниципальных услуг населению. В администрации официальный сайт активно ведется с 2017 года. Официальный сайт администрация наполняется проектами НПА и сами НПА, включая сведения о внесении в них изменений; проекты регламентов и сами регламенты муниципальных услуг; информацию об участии в программах; о мероприятиях, проводимых органом местного самоуправления; новости и объявления от администрации поселения и государственных органов; опросы жителей на различные темы; поздравления жителей от главы и т.д.

По видам деятельности администрации Нижнесергинского городского поселения созданы разделы, на которые делается пометка при размещении документа, либо новости, на основании пометки каждый раздел, размещенный на сайте, легко отследить. 

На основании методических рекомендации Департамента противодействия коррупции и контроля Свердловской области полностью актуализирован раздел «Противодействие коррупции».

Проведена работа по воинскому учету и бронированию граждан:

-  разработаны и утверждены: планы работы по осуществлению воинского учета и бронирования граждан в администрации в 2023 году;  

- направлены в отдел военного комиссариата Военный комиссариат г. Ревда Артинского и Нижнесергинского районов Свердловской области ежемесячные сведения об изменениях в учетных данных военнообязанных;

- составлены и сданы годовые отчеты по воинскому учету и бронированию граждане, пребывающие в запасе.
Проведена работа с архивными документами отдела, а именно:

 - составлены описи личных дел и карточек формы Т-2 уволенных работников;

-  подготовлены и подшиты документы постоянного срока хранения в архив Нижнесергинского муниципального района. 

Для более квалифицированной работы сотрудников администрации НСГП в 2023 году организованы курсы повышения квалификации для Главы, муниципальных служащих администрации НСГП. Обучение пройдено по следующим направлениям:

-«Программа повышения квалификации для руководителей организаций, лиц, назначенных руководителем организации ответственными за обеспечение пожарной безопасности, в том числе в обособленных структурных подразделениях организации» — зам. главы администрации НСГП;

- «Противодействие коррупции» - 2 служащих;

- «Противодействие коррупции в сфере закупок» - 3 служащих;

-«Обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами общехозяйственных систем управления» - 1 служащий; 

- «Оказание первой помощи пострадавшим» - 2 служащих.
ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Деятельность администрации поселения в 2023 году была направлена на совершенствование нормотворческого процесса, повышение качества муниципальных правовых актов, контроль их исполнения, реализацию вопросов местного значения в интересах жителей города.

Издано 572 постановления, 102 распоряжения по основной деятельности и 114 распоряжений по кадровой работе; разработано и принято 41 решение Думы Нижнесергинского городского поселения, регламентирующие основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.
Подготовлено 9 публичных слушаний по следующим направлениям: 3 -внесение изменений в правила землепользования и застройки НСГП, 2 - внесение изменений и дополнений в Устав НСГП, о бюджете НСГП, исполнение бюджета НСГП.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В СУДАХ

В целях защиты прав Нижнесергинского городского поселения администрация городского поселения осуществляет представительство в судах от имени поселения.
Администрация поселения принимает участие в гражданских и административных делах в качестве истца, ответчика, а также административного ответчика. 
В 2023 году администрация НСГП к административной ответственности не привлекалась. 
В 2023 году администрация Нижнесергинского городского поселения приняла участие более чем в 100 судебных заседаниях как с физическими, так и с юридическими лицами.
В качестве истца администрация Нижнесергинского городского поселения выступает в судебных заседаниях о взыскании задолженности по арендной плате, расторжении договоров аренды, взыскании денежных средств в связи с недостижением показателей результативности, а также взыскании пеней, об освобождении земельных участков от временных металлических гаражей.

Судом удовлетворено исковых требований на сумму 600 000 рублей.

В качестве административного ответчика администрация Нижнесергинского городского поселения участвовала в судебном заседании по иску прокурора Нижнесергинского района о возложении обязанностей по строительству объекта системы водоотведения в составе: очистные сооружения бытовых стоков, насосные станции перекачки канализационных стоков, самотечные и напорные сети водоотведения г. Нижние Серги, а также о возложении обязанностей по организации работ по замене участка трубопровода холодного водоснабжения на участке от ВК-44 (г. Нижние Серги, ул. Курортная в районе д. 8) до ВК-47 (г. Нижние Серги, ул. Победы, в районе д. 80) длинной 141,3 м. Данные требования прокуратуры Нижнесергинского района не были удовлетворены судом.

Администрация Нижнесергинского городского поселения также участвует в рассмотрении уголовного дела, где Нижнесергинское городское поселение проходит в качестве потерпевшего, в связи с повреждением имущества, путем неосторожного обращения с огнем.

Администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2023 году продолжена претензионная работа, направлено более 30 претензий юридическим и физическим лицам.

ЧИСЛЕННОСТЬ

Общая численность населения НСГП на 31 декабря 2023 года составляла    7 831 человека, городское население – 7 777 человек, сельское – 54 человека. 
Возрастная структура населения представлена следующим образом:

-трудоспособное население – 4106 человек;

-моложе трудоспособного возраста - 1615 человек;

-старше трудоспособного возраста - 2110 человека. 


Численность экономически активного населения составляет 3,2 тыс. человек.

По данным ГКУ СЗНСО «Нижнесергинский центр занятости» на конец 2023 численность безработных - 45 человек. Уровень безработицы составил 1,29 %, по сравнению с 2022 годом снизился на 0,31 %. 
БЮДЖЕТ 
Формирование проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период большой и сложный процесс.

Проект бюджета формируется на основе:

- послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации;

- бюджетного послания Губернатора Свердловской области;

- прогноза социально - экономического развития Нижнесергинского городского поселения;

- основных направлений бюджетной и налоговой политики Нижнесергинского городского поселения;

- Положения о бюджетном процессе Нижнесергинского городского поселения;

- муниципальных программ.

Бюджет НСГП на 2023 год утвержден по расходам в сумме 524 513,0 тыс. рублей, по доходам 431 139,4 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы -  61 234,6 тыс. руб., безвозмездные поступления – 369 904,8 тыс. руб. 

  Налоговые и неналоговые поступления в сумме 57 492,2 тыс. руб. Процент исполнения по итогам 2023 года – 93,9 %. 

Специалистами администрации в постоянном режиме велась работа по представлению заявок в Правительство Свердловской области на участие в областных и федеральных программах. Эти усилия позволили привлечь из средств федерального и областного бюджета в бюджет поселения боле 244 млн. руб., а именно:  
- 96 668,6 тыс. рублей – областные средства для реконструкции объекта: «Мостовой переход через р. Заставка в районе ул. Ленина - ул. Жукова».
- 5 380,6 тыс. рублей – для оплаты обязательства по муниципальной гарантии МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги»;

- 1052,5 тыс. рублей из федерального и областного бюджетов на предоставление социальных выплат для приобретения жилья молодым семьям;
- 122,4 тыс. рублей - участие в региональном проекте «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография»;
- 110,0 тыс. рублей – дотации за достижение показателей деятельности органов местного самоуправления;
- 140 721,5 тыс. рублей – на реализацию мероприятий по переселению из ветхого и аварийного жилья.


Общий объем расходов местного бюджета за 2023 год составил 353 372,5 тыс. рублей.
Дефицит бюджета Нижнесергинского городского поселения в 2023 году составил 21 129,9 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита бюджета являются остатки средств на счете бюджета по состоянию на 01.01.2023 г.

Бюджет Нижнесергинского городского поселения в основном формируется программно - целевым методом.  В 2023 году реализовывались 13 муниципальных программ на общую сумму 290 486,7 тыс. руб. Нижнесергинское городское поселение приняло участие в реализации 2 региональных и 1 федеральной программах. 

Структура расходов бюджета НСГП в 2023 году                                                                наглядно показывают распределение приоритетов в решении вопросов местного значения. 

     Расходы бюджета Нижнесергинского городского поселения составляют:

- Общегосударственные вопросы – 7 %;

- Национальная оборона – 0,2 %;

- Национальная безопасность – 0,17 %;
- Национальная экономика (транспорт и дорожное хозяйство) – 64,9 %;

- Жилищно-коммунальное хозяйство и газификация – 31,3 %;

- Благоустройство – 6,7 %;

- Культура, кинематография и средства массовой информации – 13 %;
- Спорт – 3,4 %;
- Соц. политика – 0,75 %.
Администрация ежеквартально размещает отчеты об исполнении бюджета поселения на официальном сайте и публикует в средствах массовой информации. Все мероприятия, намеченные к финансированию из местного бюджета, согласовываются с депутатами. Бюджет принимается решением Думы НСГП в двух чтениях.

Все вопросы, возникающие в ходе исполнения бюджета поселения и касающиеся изменения его доходной и расходной частей, целесообразности и эффективности изменения объемов финансирования на реализацию отдельных мероприятий, всесторонне рассматривались совместно с депутатами Думы НСГП. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

В соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» № 44-ФЗ от 05.04.2013 контрактной службой за отчетный период проведена следующая работа:

В рамках действующего законодательства администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2023 году проведено 11 процедур размещения заказов на общую сумму 221 028 тыс. руб. для муниципальных нужд в форме электронных аукционов и открытых конкурсов в электронном виде. 

Доля закупок, которые администрация осуществила у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в 2023 году в совокупном годовом объеме закупок, составила 45% на сумму 77 232 тыс. руб.
Администрацией Нижнесергинского городского поселения в рамках исполнения «Порядка взаимодействия Департамента государственных закупок Свердловской области и заказчиков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг», утвержденного постановлением Правительства Свердловской области N 202-ПП от 24.03.2022 г. выстроена работа по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) по закупке:

- «Приобретение жилых помещений (благоустроенной квартиры) путем инвестирования в строительство на территории Нижнесергинского городского поселения Свердловской области для переселения граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда» с НМЦК 118 040 тыс. руб.

В 2023 году от участников закупок поступило 2 запроса о разъяснении положений документации об аукционе в электронной форме. Разъяснения документации своевременно размещены в Единой информационной системе в сфере закупок.

В 2023 году 100% сотрудников, входящих в состав единой комиссии по осуществлению закупок администрации Нижнесергинского городского поселения, прошли обучение по программе «Специалист в сфере закупок 2023» и имеют необходимую квалификацию в сфере закупок.

ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

Отделом земельно-имущественных отношений администрации Нижнесергинского городского поселения проведена большая работа по повышению эффективности использования имущества и земельных участков, по соблюдению арендаторами условий договоров, по взысканию задолженностей, активизации муниципального земельного контроля, по совершенствованию градостроительной деятельности. Эффективное использование муниципального имущества – это один из основополагающих факторов повышения доходной части бюджета.

В доход местного бюджета от владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом поступило 6 642,3 тыс. руб., в соответствии со ст. 62 Бюджетного кодекса РФ в бюджеты муниципальных районов до разграничения государственной собственности на землю поступают доходы в размере 50 процентов, в том числе:

- доходы от арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена 3 639,5 тыс. руб.;

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена 2 391,6 тыс. руб.;
-  доход за увеличение площади земельного участка 209,7 тыс. руб.;
- доход от размещения нестационарного торгового объекта 401,5 тыс. руб.

Проведено 6 заседаний земельной комиссии Нижнесергинского городского поселения.

В отчетном периоде заключено 29 договоров аренды на земельные участки, расположенные на территории Нижнесергинского городского поселения, общей площадью 33 654 кв. м.
В отчетном периоде в собственность физических и юридических лиц под объектами недвижимости предоставлено:

- за плату 53 земельных участка;

- бесплатно 8 земельных участка;

 - путем перераспределения с землями, государственная собственность на которые не разграничена, 11 земельных участков.

На 31.12.2023 года действует 222 договоров аренды земельных участков, и данным договорам ведутся лицевые счета в системе «Барс».

Подготовлено 222 уведомления об изменении арендной платы за земельные участки. Подготовлено и направлено 70 актов сверки. Подготовлено и направлено претензий о погашении задолженности на общую сумму 567,7 тыс. руб. и пени 141,4 тыс.  руб. 

Добровольно в досудебном порядке поступила задолженность по арендной плате на сумму 181 тыс. руб., погашена задолженность по пеням в сумме 58,7 тыс. руб.

Подготовлено 19 постановлений об изменении вида разрешенного использования в соответствии с Правилами землепользования и застройки.

Подготовлено 31 постановление об утверждении схем расположений земельных участков на кадастровом плане территории. Границы всех земельных участков заводятся в программу ИСОГД.

Подготовлено 9 постановлений о предоставлении земельных участков в постоянное (бессрочное) пользование.

Подготовлено 86 постановлений о выдаче разрешения на использование земельного участка.

Подготовлено 22 постановления о предварительном согласовании предоставления земельного участка. 

Подготовлено 1 постановление об установлении публичного сервитута. 

Размещено на сайте https://torgi.gov.ru/ 46 извещений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды или договора купли-продажи земельного участка.

Размещено на сайте https://torgi.gov.ru/ 3 извещения о проведении электронного аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи заявок на заключение договора аренды земельного участка.

По состоянию на 01.01.2023 в очереди по предоставлению однократно бесплатно в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства состоит 179 заявителей, из них:

-  многодетные семьи- 40;

- военнослужащие – 2;

-  ветераны боевых действия – 12;

- инвалиды – 12;

- молодые семьи – 103;

- одинокие родители – 10.

В 2023 году 1 многодетной семье предоставлен земельный участок общей площадью – 1500 кв.м.

По состоянию на 31.12.2023 года в реестре учтено 1 123 объекта муниципальной собственности (недвижимое имущество) в том числе:

- 65 нежилых помещений;

- 278 жилых помещения общей площадью 8315,83 кв.м;

- 563 земельных участка;

- 7 сетей газопровода общей протяженностью 154 508 м.;

- 3 артезианских скважины и сети водопровода общей протяженностью 53,6 км;

- сети канализации общей протяженностью 27,3 км;

- 144 автомобильные дороги, общей протяженностью 109,57 км;

- 5 памятников;

- 359 иных сооружений и объектов.

Проведено 3 заседания комиссии по землепользованию и застройке Нижнесергинского городского поселения, на которых рассмотрены вопросы об изменении вида разрешенного использования; отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, о внесении изменений в Правила землепользования и застройки, проекты планировки территории для строительства школы.

Организовано и проведено 3 публичных слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки, по проекту планировки территории.

Подготовлено 60 постановлений об уточнении адреса объекта адресации.  Информация о присвоении, уточнении адресов регулярно размещается в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС). Постоянно ведется совместная работа с УФНС по актуализации ФИАС в отношении объектов адресации. 

За отчетный период введено в эксплуатацию жилья общей площадью                143,00 кв.м. 

 Выдано 16 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве объекта или реконструкции.

Выдано 12 уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства.

Выдано 2 разрешения на перепланировку жилых помещений.

Выдано 4 разрешения на строительство объектов капитального строительства.

Выдано 3 разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства.

Произведены выезды на объекты незавершенного строительства с составлением актов, подтверждающих проведение основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала - 2 акта.
Предоставлено выписок из Правил землепользования и застройки Нижнесергинского городского поселения – 8.

Осуществлено 4 выезда, подготовлены акты и заключения межведомственной комиссии по признанию жилого помещения пригодного (непригодного) для проживания. 

 Зарегистрировано в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области 103 объекта недвижимости, из них:

- договоров аренды - 29;

- дополнительных соглашений - 20;

- земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет и внесены изменения в границы земельных участках - 51;

- зданий, сооружений, помещений – 3.

Зарегистрировано право собственности Нижнесергинского городского поселения на объекты недвижимости – 78.

Направлено в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области 1159 запросов об основных характеристиках и зарегистрированных правах.

За период 2023 года в рамках муниципального земельного контроля было вынесено 2 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.

ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ

При администрации Нижнесергинского городского поселения создана жилищная комиссия, на которой рассматриваются вопросы:

- постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по основаниям ст. 51 ЖК РФ;

- снятие граждан с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по основаниям ст. 56 ЖК РФ;

- предоставление жилых помещений маневренного жилого фонда;

- предоставление жилых помещениях по договору социального найма, найма гражданам, не состоящим на учете граждан;

- о переселении граждан из ветхого аварийного жилья;

- о продлении договоров найма жилых помещений маневренного жилого фонда;

- о включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации";

- о проведении капитального ремонта жилых помещений муниципального жилищного фонда.

В 2023 году проведено 18 заседаний жилищной комиссии. Рассмотрено 17 заявлений граждан о постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий, из них: 15 малоимущих семей, 2 молодых семьи. Поставлены на учет 8 семей, из них: 6 малоимущих семей, 2 молодых семьи. Одна молодая семья признана участницей мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». В течение года одной семье предоставлено жилье по договору социального найма в рамках переселения из аварийного жилья граждан, чьи жилые помещения признаны непригодными для постоянного проживания после 01.01.2017 года. 

В прошедшем году четыре молодых семьи получили социальную выплату на строительство (приобретение) жилья (средства федерального, областного, местного бюджетов). Все семьи приобрели жилье на территории города Нижние Серги. Поддержка молодых семей в решении жилищных вопросов является одним из приоритетных направлений в работе муниципалитета, так как способствует улучшению демографической ситуации в муниципальном образовании, а также положительно влияет на социально-экономическое развитие территории и формирует экономически активный слой населения.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно – коммунальное хозяйство – это отрасль народного хозяйства, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих им нормальные условия жизни и работы. 

По результатам истекшего года можно констатировать, что, несмотря на известные трудности, все системы коммунального хозяйства работали без серьезных сбоев и в целом поставленные задачи выполнены.

Организации, предоставляющие услуги в сфере жилищно – коммунального хозяйства, на территории Нижнесергинского городского поселения:

- МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги» - гарантирующая организация, осуществляющая водоснабжение и водоотведение, теплоснабжение;

-АО «Региональная сетевая компания», РЭС «Западные электрические сети» Филиала ОАО «МРСК-Урала» - Свердловэнерго, снабжающие нас электричеством;

-ООО «Нижнесергинский ЖилСервис» осуществляет деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 31.10.2017 № 515, муниципальное унитарное предприятие «Энергоресурс г. Нижние Серги», наделено статусом «Единой теплоснабжающей организации» для централизованной системы теплоснабжения на территории Нижнесергинского городского поселения.

Постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 06.08.2014 № 288 «Об определении гарантирующей организации для централизованной системы холодного водоснабжения и водоотведения в границах Нижнесергинского городского поселения» определена гарантирующая организация в области водоснабжения и водоотведения.

Большая работа проведена администрацией совместно с предприятиями и организациями по подготовке к зимнему периоду.

План мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов социального и культурного назначения, коммунального и электроэнергетического комплексов Нижнесергинского городского поселения к работе в осенне-зимний период 2023/2024 года, утвержденный постановлением главы Нижнесергинского городского поселения, реализован практически в полном объеме.

Все объекты коммунального хозяйства к отопительному сезону подготовлены в срок до 01.09.2023г. Создан необходимый запас материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций в жилищном фонде, на объектах и сетях коммунальной инфраструктуры. 

Управляющей организацией ООО «Нижнесергинский ЖилСервис» проведены работы по промывке и опрессовке многоквартирного жилищного фонда в соответствии с графиком, проведены работы по текущему ремонту многоквартирных домов. По состоянию на 01.09.2023г готовность жилищного фонда составила 100%.

Потребителям многоквартирного жилого фонда подача тепла началась с 13.09.2023г, в соответствии с графиком подключения многоквартирных домов к системе отопления.

В ходе подготовки к отопительному периоду 2023/2024гг, согласно плану мероприятий, выполнены работы:

1. Выведен из эксплуатации участок тепловой сети от ТК по ул. Фрунзе 17 до ПНС № 10 по ул. 50 лет Октября

2. Проведена ревизия двух задвижек на магистральной тепловой сети «город» в ТК по ул. Уральская-14

3. Проведены гидравлические испытания магистральных и внутриквартальных тепловых сетей города по всем направлениям

4. Проведены работы по устранению выявленных замечаний после опрессовки тепловых сетей

5. Проведена проверка средств измерений и безопасности, замена неисправных манометров на котельной № 1 и № 2

6. Проведена наладка водно-химического режима котельной № 2 по ул. отдыха

7. ПНС № 2 проведен монтаж контрольно-измерительных приборов для измерения давления и температуры на трубоводах системы распределения тепловой энергии по направлениям

8. Приобретен электродвигатель 90 кВт сетевого насоса № 3 котельной № 1 

9. Проведена ревизия электрооборудования котельных № 1, № 2, № 5, ПНС

10. Проведена установка приборов измерения тока сетевых насосов котельной № 1
В соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Уральского управления Ростехнадзора от 14.11.2021 № РП-332-2282-МО, проведена проверка на территории Нижнесергинского городского поселения. Паспорт готовности к отопительному периоду 2023/2024 года получен.
Остается вопрос задолженности населения перед поставщиками коммунальных услуг и как следствие - долги предприятий коммунального комплекса перед энергоснабжающими организациями.

МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги» на праве хозяйственного ведения эксплуатирует 4 газовых котельных. Общая протяженность тепловых сетей на территории Нижнесергинского городского поселения составляет - 27,042 км.

Большая протяженность тепловых сетей увеличивает сверхнормативные потери тепла, частые аварийные ситуации, утечки в тепловых сетях являются одной из основных причин образования убытков предприятия.

Предприятие не имеет финансовой возможности реконструировать тепловые сети за счет собственных средств.

В отопительном периоде 2023-2024 года основным поставщиком коммунальной услуги теплоснабжения в Нижнесергинском городском поселении является Муниципальное унитарное предприятие «Энергоресурс г. Нижние Серги». Предприятию МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги» были переданы в хозяйственное ведение 4 источника теплоснабжения. Постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 31.10.2017г. № 515 Муниципальному унитарному предприятию присвоен статус единой теплоснабжающей организации по Нижнесергинскому городскому поселению. Таким образом, МУП «Энергоресурс», обеспечивает теплоснабжением всех абонентов Нижнесергинского городского поселения, включенных в схему теплоснабжения поселения.

ОБРАЩЕНИЕ С ТКО

На территории Нижнесергинского городского поселения работа в сфере обращения с отходами реализовывается в рамках системного взаимодействия администрации Нижнесергинского городского поселения и региональным оператором ООО «ТБО «Экосервис», в рамках проведения санитарной комиссии совещания проводятся раз в неделю.

На официальном сайте Нижнесергинского городского поселения своевременно размещается вся необходимая информация для жителей города по вопросам координации действий всех участников новой системы работы в сфере ТКО, информирование населения о порядке сбора, накопления, транспортирования и размещения отходов.


В 2023 году проведено обустройство пятнадцати контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов на территории частного сектора Нижнесергинского городского поселения, приобретено 53 пластиковых контейнера, объемом 1.1 м куб, с ножным управлением. В следующем году будет продолжена дальнейшая работа по установке контейнерных площадок на территории частного сектора Нижнесергинского городского поселения.
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Продолжаем работу по долгосрочной региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области.

По капитальному ремонту многоквартирных домов на 2023 год включены следующие дома: ул. Гагарина, д. 7 (ремонт внутридомовых инженерных систем), ул. Розы Люксембург, д. 79 (ремонт кровли, утепление чердачного перекрытия), ул. Кузнечная, д. 1А (ремонт кровли, утепление чердачного перекрытия), ул. Титова, д. 64 (ремонт системы электроснабжения).
ГАЗИФИКАЦИЯ

В рамках протокольных поручений Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева, Министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Смирнова Н.Б., администрация вела разъяснительную и консультационную работу с населением по вопросам догазификации и мер социальной поддержки.

При поддержке Правительства Свердловской области АО «ГАЗЭКС» реализовало проект «Газоснабжение жилых домов ПГК «Гора Больничная» г. Нижние Серги», как последний микрорайон города, который был не газифицирован. Теперь г. Нижние Серги газифицированы на 100 % и администрация Нижнесергинского городского поселения приступает к рассмотрению вопроса о газификации остальных населенных пунктах.
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

В решении вопросов развития жилищно-коммунальной инфраструктуры города приоритетным направлением является реализация муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Нижнесергинского городского поселения до 2027 года».  

Основные мероприятия, включенные в муниципальную программу и принятые к реализации - модернизация участка сети холодного водоснабжения по ул. Розы Люксембург от дома № 80 до № 94 (муниципальный контракт двухгодичный).
МОДЕРНИЗАЦИЯ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ

Работы по модернизации систем уличного освещения, начатые в 2019 году успешно продолжены в 2023 году. Так в течении 2023 года выполнена полностью или частично модернизация улиц: ул. Ленина, 50 лет Октября, ул. Стахановцев, ул. Юбилейная, ул. Партизан, ул. Набережная, ул. Барабанова, ул. Коммунистическая, ул. Розы Люксембург, ул. Жукова, ул. Первомайская, ул. Гагарина, ул. Новая, гор. Солнечный, ул. Швецова, участок ул. Уральская, ул. Титова, ул. Поперечная, ул. Сосновская, ул. Осиновая, пер. Сибирский, ул. Нагорная, ул. Курортная, ул. Дачная, ул. Молодежная, ул. Береговая, ул. Блюхера. Модернизировано освещение хоккейного корта.
В ходе выполнения работ по модернизации установлено около 350 светодиодных светильников, 40 железобетонных опор освещения, смонтировано 5475 п.м. линий электропередач для систем уличного освещения. Произведен ремонт около 115 светоточек (светильников ДРЛ).

Кроме того, дополнительно хотелось бы отметить, что выполнение данных мероприятий несет в себе не только экономическую составляющую в виде снижения затрат, но и большой шаг для города в целом в ногу со временем, а именно снижение количества ДТП, снижения уровня криминогенности и повышение привлекательности города, что в свою очередь, является немаловажным для дальнейшего развития территории.
БЛАГОУСТРОЙСТВО 

Содержание и благоустройство нашего города было и есть одним из самых важных вопросов. Это основные вопросы технического и санитарного содержания территории города, ремонт и благоустройство дорог, зимнее содержание города, различные ремонтные работы и др. 

Для обеспечения всех указанных направлений на территории города осуществляет деятельность МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства». Администрация Нижнесергинского городского поселения ежегодно формирует учреждению муниципальное задание на оказание муниципальных услуг и выполнение работ по управлению коммунальным и дорожным хозяйством, объектами внешнего благоустройства, проведению работ по озеленению территории Нижнесергинского городского поселения, организации освещения улиц, содержанию мест захоронения, организации сбора и вывоза отходов и мусора, организации ремонта, строительства, реконструкции объектов муниципальной собственности, обеспечения надёжного функционирования систем жизнеобеспечения населения города.

        2023 год работа учреждения настроена и осуществляется в полном соответствии с муниципальным заданием, специалисты администрации осуществляют контроль за ответственным выполнением всех поставленных задач, что в конечном итоге сводится к одному – обеспечению порядка и комфортной жизни нижнесергинцев.

На ряду с этим, МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства» активно участвует во всех проектах, реализуемых на территории города: от культурных и спортивных мероприятий до газификации.

Важным аспектом в плане повышения безопасности дорожного движения является обеспечение удобства и безопасности, как автомобилистов, так и пешеходов. 

В зимний период основной задачей, стоящей перед работниками учреждения, является борьба со снегом. 

 В течение зимнего периода производилась вывозка снега, очистка от льда и снега автомобильных дорог, обочин и тротуаров города, а также выполнена россыпь противогололедных материалов на дорогах и тротуарах. Очищена 110 км автомобильных дорог от снега, а также очистка тротуаров от снега 13000 м. Вывезено снега в объеме 4128 м3. В постоянном режиме производится подсыпка улиц города, использовано 389,9 м3 песко-соляной смеси. Проводилась работа по очистке от снега и льда лестничных сходов-14 ед, пешеходных мостиков-14 ед, центральной площади-2 ед, памятников- 3, пожарных гидрантов-22 ед, контейнерных площадок- 65 ед, автобусных остановок -22 ед.  

Как и в предыдущие годы, в летний период одной из приоритетных задач работы учреждения был ремонт дорог с грунтовым и асфальтовым покрытием. 

Произведен ремонт более 45 участков дорог с грунтовым покрытием площадью 152373 м2. Осуществлено устройство более 48 участков водоотводных канав, протяженностью 7651,1 м.п.

Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия выполнен по ул. Калинина, ул. Ленина, ул. 22 Партсъезда, ул. Победы, ул. Титова, ул. Розы Люксембург, ул. Советская, ул. Поперечная.
Детские площадки города пользуются у ребят большим спросом, со временем приходят в негодность элементы конструкции и здесь также необходимо заботиться о безопасности детей. В 2023 году выполнен ремонт и покраска уличного игрового оборудования по адресам: ул. Р. Люксембург, 100; гор. Солнечный, 3; ул. Р. Люксембург, 83; ул.; ул. Ленина, 40; ул. М. Горького, 9; ул. Р. Люксембург, 80-84, ул. Молодежная, 6, ул. Ленина, 48, ул. Коммунистическая,1, гор. Гагарина,6.
С целью приведения в нормативно-эксплуатационное состояние детских игровых площадок за 2023 год оборудована и введена в эксплуатацию 1 новая игровая площадка на ул. Жукова, д. 27. 

По заявлениям жителей МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства» выполнены работы по кронированию деревьев и в целях повышения видимости, произведена обрезка сухих и лишних побегов, ветвей кустарников в объеме – 177 шт., всего вывезено порубочных остатков – 567 м3.

Санитарной очисткой территории общего пользования охвачено 215 тыс. кв. метров. Круглый год, не реже двух раз в неделю, работниками учреждения производятся работы по санитарному содержанию улиц Нижнесергинского городского поселения. Сюда включается содержание тротуаров территорией не менее 13000 м, автобусных маршрутов и остановок, других мест общего пользования людей. 

Силами учреждения организована работа по сбору и вывозу мусора по ул. Челюскенцев; ул. ул. Курортная; ул. Р. Люксембург; ул. 50 лет Октября -ул. Спортивная; ул. Восстания, 2; ул. Калинина,49; от ул. Ленина до ул. Победы,73 (кладбища); ул. Гагарина; ул. Декабристов -ул. Садовый; ул. Бажукова,1; ул.Пионеров,86; ул. Осиновая- ул. Фрунзе; ул. 50 лет Октября-ул. Мякутина; ул. Титова,50; ул. Титова ,66; ул. Ленина,50; гор. Солнечный; ул. 22-го Партсъезда,1; ул. Сибирский,11; ул. Садовая; ул. Пестеля; ул. Пугачева; ул. Свердлова; пер. Горный; 50 лет Октября- ул. Ленина; ул.50 лет Октября от ул. Крупской до ул. Спортивная; ул. Нагорная 20б; ул. Ворошилова,16; ул. Мякутина (АТП); гор. Кабацкая; ул. Блюхера; ул. Мастеров; м-к Ахманаевка; м-к Дунаи. Объем вывезенного мусора в 2023 году составил 802,7 куб. метров. Ежегодно, начиная с 20 мая, производится окашивание травы вдоль дорог общего пользования и тротуаров, по центральным улицам города, детских площадках и центральной площади. Всего за 2023 год окошено – 73700 м2.

Ежегодно осуществляется акарицидная обработка от клещей территории парка Металлургов, городского кладбища и кладбища в д. Половинка. Осуществлен сбор и вывоз мусора с кладбища объемом 172 куб.м.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках программы «Комплексного развития транспортной инфраструктуры Нижнесергинского городского поселения на 2018-2027 годы», администрация Нижнесергинского городского поселения ежегодно выполняет капитальный ремонт дорог общего пользования на территории поселения. 

2023 г. не стал исключением и администрацией был выполнен Капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Калинина в городе Нижние Серги. Корректировка» (1 этап), протяженность ремонтируемого участка составил 753 метра. Проведены работы по замене асфальтобетонного покрытия, переукладка и модернизация инженерных сетей под дорожным полотном и тротуаром, обустройство дополнительных тротуаров, обустройство контейнерных площадок с твердым покрытием, замена опор уличного освещения с бетонных на современные оцинкованные с энергосберегающими светодиодными светильниками. 
В рамках исполнения пп. 12.1 и 12.6 Протокола №21-ЕК от 28.09.2020 г. и в целях реализации задачи по обеспечению транспортной доступности Нижнесергинского городского поселения в городе Нижние Серги продолжается реконструкция мостового перехода через реку Заставка в районе улиц Ленина и Жукова. В 2023 году в период с января по октябрь месяц были произведены работы по устройству временного объезда, демонтажу существующего моста, переустройству инженерных коммуникаций канализации, водопровода, сетей связи, осуществлено строительство опор моста и на подходах к мосту выполнена подготовка основания под укладку асфальтобетонного покрытия на проезжей части, а также тротуарах мостового перехода. 

 В зимний период на рубеже 2023-2024 годов образовалась технологическая пауза в процессе реконструкции мостового перехода, которая связана с инновационной конструкцией пролетного строения моста. С целью соблюдения технологического процесса и обеспечения высокого качества строительно-монтажных работ в благоприятный температурный период не ниже +5 C на мосту будет начат монтаж цельно композитного балочного пролетного строения под автодорожную нагрузку отдаленной перспективы А14 и Н14 полной длиной 9,60 м и шириной 14,98 м, которое включает в себя проезжую часть шириной 9,00 м и два тротуара по 2,25 м. Разработчиком конструкции композитного пролетного строения является ООО «ТРАНСМОСТИНЖИНИРИНГ» (г. Екатеринбург, Свердловская область). Производство композитного пролетного строения осуществляется на площадке ООО «Центр Полимерных Композитов» (г. Саранск, Республика Мордовия), которое входит в группу компаний АО «ЮМАТЕКС» – управляющая компания дивизиона «Перспективные материалы и технологии» ГК «Росатом», объединяющая научно-исследовательский центр и предприятия по производству изделий из полимерных и композитных материалов, а также являющаяся поставщиком комплексных технологических решений и услуг, в том числе решений для транспортного и инфраструктурного строительства.
        Ввиду задержки поставки пролётного строения автодорожного моста, а также в связи с проведением повторной государственной экспертизы проектной документации, завершить строительно-монтажные работы и ввода в эксплуатацию сдвигается до 30.06.2024 г.
       Также, во исполнение подпункта 12.1 и 12.6 Протокола №21-ЕК от 28.09.2020 г., администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2022 г. разработана проектная и рабочая документация, заключен муниципальный контракт от 31.08.2022 № 12/2022 на выполнение работ по объекту: «Реконструкция автомобильного моста через р. Средняя в районе ул. Ленина-50 лет Октября- Мякутина в г. Нижние Серги». В 2023 г. работы по реконструкции были продолжены и все строительно-монтажные работы были выполнены в соответствии с проектно-сметной документацией. Данный объект введен в эксплуатацию. Реализация данного проекта осуществлялась за счет предоставления иного межбюджетного трансферта из областного бюджета бюджету Нижнесергинского городского поселения на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт мостовых переходов на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, расположенных в сельской местности и малых городах, в рамках подпрограммы 5 «Развитие и приведение в нормативное состояние искусственных дорожных сооружений, расположенных на автомобильных дорогах регионального и местного значения» государственной программы Свердловской области «Развитие транспортного комплекса Свердловской области до 2027 года».
Во исполнение поручений, предусмотренных протоколом оперативного совещания Правительства Свердловской области от 25.02.2022 №4-ОП, администрацией Нижнесергинского городского поселения 2023 г. были работы по обустройству транспортной инфраструктуры к земельным участкам, предоставленных в собственность для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющим трех и более детей в г. Нижние Серги. Так за отчетный год было построено уличной дорожной сети 380 метров. Произведено устройство дорожного полотна из щебеночного основания в объеме 2280 м2, устройство водоотводных труб и водоотводных канав. Обустройство транспортной инфраструктуры к земельным участкам продолжится и в 2024 году.
ГО и ЧС

Перед администрацией муниципального образования поставлено ряд задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Так в 2023 году в рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Нижнесергинского городского поселения на 2017-2027 годы, утвержденной постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 03.11.2016 № 469, в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, администрация провела следующие мероприятия:

По ГО и ЧС:

 - произведена очистка (дноуглубление) участка реки Заставка от наносов песчано-гравийной смеси в районе мостовых переходов.

По обеспечению пожарной безопасности:

 - администрация продолжает работы по содержанию и обустройству пожарных пирсов и гидрантов на территории Нижнесергинского городского поселения. В 2023 году построены два пожарных пирса в д. Половинка.

- с населением проводилась профилактическая работа по мерам пожарной безопасности.
КУЛЬТУРА

Одним из наиболее значимых аспектов в развитии Нижнесергинского городского поселения является предоставление услуг культуры.

В МБУ «Дворец культуры города Нижние Серги» в настоящее время работают 45 культурно-досуговых формирований.

       Руководители клубных формирований совместно с участниками своих коллективов подготовили, провели и приняли участие в течении 2023 года - 227 мероприятий в формате офлайн, которые посетили 36380 человек и 57 мероприятий онлайн с просмотром более 90693 человека.

Творческие коллективы подготовили и провели торжественные мероприятия посвященные: годовщине вывода войск из Афганистана, «С днем рождения район», посвященное Дню образования Нижнесергинского района, День местного самоуправления, тематический концерт  «В шесть часов вечера после войны», посвященный 78-годовщине ВОВ, «Мы вместе» -концерт посвященный Дню России,  торжественное собрание и праздничный концерт «Металлург» к Дню металлурга, празднование 280-ти летия города Нижние Серги, районный фестиваль «Поколение вместе» к Дню пожилого человека,  праздничное районное мероприятие «Служите достойно земляки», торжественное мероприятие и концерт «В проходную на завод», посвященное Дню завода,  торжественную программу и концерт «От всей души с поклоном и любовью» для пожилых людей, торжественные мероприятия посвященные подведению итогов работы органов местного самоуправления.
Для детей до 14 лет были проведены: 

Игровые программы у новогодней елки, новогодний кукольный спектакль «Новогодняя сказка» - маленькие зрители увидели не только кукольных героев, но и настоящих героев: Фею снов, Снегурочку, Деда Мороза, разбойников и злую фею;

театрализованная программа по правилам дорожного движения «Уличный беспредел»;

детский конкурс рисунков по ПДД «Внимание на дороге».

 «Фестиваль куличей» к светлом Христову Воскресенью- детей знакомили с пасхальными играми и традициями, дети самостоятельно изготовили глазурь и раскрасили куличи.

Под звон рождественских колокольчиков прошел праздник «Тихий свет рождества»- - дети поиграли в снежки, погрелись на «печке» и в конце праздника сделали Рождественскую звезду.

 Развлекательная программа «Детская вечерка» и спектакль «Сказы о предках».

Уже традиционно, во время летних каникул проводим развлекательные мероприятия для детей пришкольных лагерей. В 2023 году на свежем воздухе под летним солнцем состоялось народное гуляние вечерка «У Троицы на Троицу», участие в нем приняло более ста человек. 
Театральная студия «Бенефис» показала спектакли «Фиксики спасают азбуку» и «Похитители времени».

 К Дню защитника Отечества конкурсная программа «Рыцари и мушкетеры», праздничная программа к Дню знаний «Теперь мы первоклашки», проведены мастер-классы, флешмобы и уличные выступления, выставки и фотовыставки.

В октябре прошел фееричный финал городского конкурса красоты, детства и творчества «Ребенок года 2023». 
Для молодежи от 14 до 35 лет были проведены: викторина и благотворительный показ фильма «Они сражались за Родину», шоу программа «Жаркий, яркий, твой» и дискотека в День молодежи, районный слет отличников «Созвездие надежд 2023».

 Не первый год уже проводим конкурсную шоу программу «Мисс и мистер выпускник-2023г.», в которой принимают участие учащиеся школ города - этот конкурс не просто борьба за титул,  а совместная творческая деятельность, всеобъемлющая дружеская и креативная атмосфера, которая наглядно показывает значимость взаимной поддержки, честной игры и доброго отношения друг к другу даже в ситуации соперничества.

Наши хореографические коллективы «Неформат», «Азарт» и «Овация» показали пластический спектакль «Имя твое - Есенин» - самые яркие моменты жизни поэта они передали с помощью танцевальных композиций, под песни современных исполнителей на стихи Есенина. 
Концертная шоу программа «Звенит январская вьюга» была посвящена празднованию дня студента «Татьянин день». На сцене появился настоящий царь Иван Грозный и студент, который создал машину времени и отправился в прошлое. 
Для всех жителей и гостей города на центральных площадях были проведены:

 Уличные гуляния и праздничный концерт «Королевская масленица», который подарил всем яркую, веселую, праздничную музыкальную программу с песнями, танцами и массовыми флэш-мобами.

 К дню защиты детей концертная программа «Планета детства».  

Накануне Дня семьи, любви и верности в саду металлургов состоялась праздничная программа «Ромашка на двоих». Программа была насыщенной и разнообразной -  мастер-классы, конкурсы, аква-грим, розыгрыш призов. Украсили программу выступления солистов и творческих коллективов Дворца культуры.

Главный праздник - нашему Городу исполнилось 280 лет. 

В первый день праздника на центральной площади впервые жители смогли насладиться «Кинотеатром под открытым небом», посмотрев художественный фильм. Второй день прошел ярким и насыщенным. У фонтана детей ждала детская развлекательная программа «Город детства» и «Пенное шоу».  Тонны пены, улыбки детей и неумолкаемый смех от радости и счастья звучал в этот день. Без сомнения, дети отметили юбилей города на отлично. На центральной площади состоялась торжественная часть праздника. В 2022 году была открыта «Аллея Славы». Чествование почетных граждан города ведется с 2007 года, поэтому Главой   и Думой Нижнесергинского городского поселения было принято решение увековечить фамилии и имена этих замечательных людей, теперь они находятся на «Аллеи Славы». Продолжилось мероприятие чествованием Почетного жителя города и вручением ежегодной премии «Человек года». Официальную часть праздника сменили вечерние развлекательные мероприятия. Гости праздника кавер-группа «Манго» и шоумен, актер театра и кино – Денис Додонов подняли высокий градус настроения и виртуозно удерживали его до самого окончания праздника. Юбилей города завершился праздничным салютом. 

        К Новому году коллектив ДК подготовил замечательный спектакль для детей «Новогоднее приключение в Зазеркалье». Спектакль был ярким и захватывающим событием, в котором приняли участие сотрудники и 100 воспитанников Дворца культуры. Представление с прекрасной актерской игрой, талантливым вокалом и красивой хореографией, яркими костюмами, оригинальными декорациями произвело отличное впечатление для всех присутствующих в зрительном зале.

В целях реализации задач духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Дворец культуры продолжает взаимодействие и сотрудничество с Русской Православной церковью - с приходами Екатеринбургской епархии Нижнесергинского благочиния. На площадке Дворца культуры был проведен муниципальный этап ХХП Международных Рождественских образовательных чтений. В течении этого периода проведен ряд мероприятий - творческий мастер-класс по росписи пряников «Украсим Пасху», выставки рисунков, пасхальный концерт для жителей города, районное мероприятие «Зарница».

В течении 2023 года руководители совместно с жителями города приняли участие в акции «Мы вместе» по плетению маскировочных сетей для участников СВО.

Военно-патриотический клуб «Русич» провел спортивную эстафету, посвященную Дню воссоединения Крыма с Россией, тур-слет для участников любительских формирований «Поиграем в туристов» который проходил на Кабацкой горе, принял участие в районной игре «Зарница», где заняли 2 и 3 место. Посетили музей военной техники и автомобилей в городе Верхняя Пышма. Приняли участие в сдаче нормативов по ОФП «Сильные, смелые, ловкие» и провел ряд тактических выходов на лыжах «Маскировка и ориентирование в зимний период».

        В конце творческого сезона прошли отчетные мероприятия:

        Театральная студия «Бенефис» совместно с танцевальными коллективами «Неформат», «Азарт», «Овация», «Драйв», «Бусинки» представили спектакль «Сегодня можно все».
        Участники вокальных и народных хореографических коллективов, клуб игры на гитаре, подготовили отчетный концерт «Большая перемена» продемонстрировав все то, над чем они старательно работали вместе со своими терпеливыми руководителями.
        Военно-патриотический клуб «Русич» провел на стадионе отчетное мероприятие «Мы сильные духом», где показали свои знания и умения военного дела для родителей и жителей города.

Участники коллективов в течении всего периода приняли участие в конкурсах:

В пяти международных получили лауреата 1 степени – 6 человек, дипломы 1 степени- 4 человека, 3 человека стали победителями ментальной олимпиады получив дипломы. В одном всероссийском конкурсе получили 3 диплома. В двух областных – получили дипломы участников. В трех окружных – получив гран-при, 8 дипломов 1 степени, и 4 диплома 2 степени, один диплом Ш степени. В пяти районных – получив 6 дипломов лауреата, гран-при, 2 диплома 1 степени, 2 диплома П степени, диплом 3 степени.

В течении года были проведены для сотрудников тренировки по эвакуации и тушению условного пожара, тренировки по отработке действий при установлении уровней террористической опасности.

17 специалистов получили сертификаты и удостоверения о повышении квалификации, а также приняли участие в обучающих онлайн семинарах.

В течении года МБУ «Дворец культуры» провел косметические работы силами работников Дворца культуры: в кабинете методиста, художника, частично заменены потолочные плитки и проведена покраска пола в зрительном зале, проведен косметический ремонт в туалетных комнатах, косметический ремонт фойе, заменена напольная плитка на межэтажных клетках, частично проведен косметический ремонт дискотечного зала. Частично выполнены работы по обработке деревянных конструкций кровли. Проведены работы по обработке текстильных материалов и путей эвакуации огнезащитным покрытием. Проведена проверка работоспособности внутренних пожарных кранов и перекатка рукавов в количестве 13 штук, проверка противопожарных дверей в количестве 12 штук. Заменен один дверной блок на противопожарный. Установлена система оповещения о чрезвычайной ситуации. Разработана программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности. 

Был проведен ремонт крыльца Дворца культуры.

Для нужд Дворца культуры приобретено: микрофоны с оголовьем, ноутбук, две беспроводных вокальных радиосистем, контроллер, баннеры к Дню города, лампа для кинопроектора, жалюзи, ламинатор, стол для звукооператора в зрительный зал, огнетушители, обувь для военно-патриотического клуба «Русич», обувь для хореографических коллективов, ткань для пошива костюмов.

БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

На территории Нижнесергинского городского поселения библиотечное обслуживание осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-информационный центр», в состав которого входят две библиотеки – для взрослого читателя и библиотека-филиал для детского читателя.

Деятельность МБУК «Библиотечно-информационный центр» 2023 году была направлена на выполнение муниципального задания, на организацию библиотечного, библиографического и информационного обслуживания всех категорий пользователей, на улучшение качества    библиотечных услуг и на обеспечение свободного и безопасного доступа к информации.

2023 год наполнен множеством общественно–значимых событий, литературными юбилеями, творческими встречами, акциями и конкурсами. 

Основным событием в России стало учреждение 2023 года Указом Президента России Владимира Путина Годом педагога и наставника в знак высочайшей значимости профессии учителя. В рамках этого события в библиотеке был оформлен информационный стенд «Год педагога и наставника».  А также прошел цикл мероприятий. В их числе театральный час к 160-летию со дня рождения Константина Сергеевича Станиславского «Моя жизнь в искусстве», книжно-иллюстративная выставка «Педагог – не звание, педагог – призвание». Большой интерес читателей вызвали выставка-знакомство   к 135-летию со дня рождения А.С.  Макаренко «Педагогическое наследие Макаренко», выставка - просмотр «Образ учителя в художественной литературе». Большой интерес у пользователей вызвала онлайн-презентация «Профессия - учитель», информационный час по истории педагогики «Выдающийся русский и советский педагог Шацкий»,  информ-досье к 105-летию со дня рождения Василия  Александровича Сухомлинского «Педагог и новатор», выставка литературы «Копилка педагогической мудрости» и другие.

    Еще одно не менее важное событие -  2023 год в Свердловской области объявлен Годом Владислава Крапивина. В течение года в Свердловской области проходили мероприятия по увековечению памяти писателя Владислава Крапивина, а также торжества в честь 85-летия со дня его рождения. Не осталась в стороне и городская библиотека. Для читателей   были проведены информационно-познавательный час «Литературные странствия с Владиславом Крапивным», презентация по творчеству писателя «Острова и капитаны Крапивина», игра-путешествие «Лето с Владиславом Крапивиным», информационно-познавательный час «В гости к Владиславу Крапивину», литературное путешествие по книгам Крапивина «Та сторона, где ветер» и другие. 

День Победы в Великой Отечественной войне - один из самых главных и почитаемых праздников в нашей стране. Ко Дню Победы в городской библиотеке   прошла патриотическая акция «Прочитайте книгу о войне», благодаря которой пользователи активно читали художественные книги о войне. Одним из самых интересных мероприятий военной тематики был литературно-музыкальный вечер «Мне в холодной землянке тепло». 
К  Дням воинской славы России в городской библиотек прошли мероприятия: патриотический час ко Дню полного освобождения города Ленинграда от блокады «Бессмертие и сила Ленинграда», патриотический час ко Дню разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве  «Пылающий адрес войны»,  историко-патриотический урок ко Дню победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере «За землю Русскую», историк–патриотический экскурс ко  Дню победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении 1770 года «Победа в Чесменском  сражении», книжная выставка ко Дню    Победы русской армии под командование Петра I над шведами в Полтавском сражении «Триумф Полтавской баталии»,  патриотический урок ко    Дню Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией «Бородино, ты славой озарено» и т.д.

Ко Дню России были подготовлены книжно-иллюстративная выставка «Моя страна — моя Россия», виртуальная экскурсия ко Дню России «Вместе мы – большая сила, вместе мы – страна Россия».

Ко Дню государственного флага РФ были подготовлены книжная выставка «Над нами реет флаг России», патриотический час «История Российского флага».

Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом в библиотеке были подготовлены выставка – обозрение «Терроризм - реальная угроза человечеству» и    час информации «Терроризм как общая беда», беседа «Трагедия в Беслане – общая боль России» и другие. 

  Ко Дню народов Среднего Урала прошла познавательная выставка «Живем на Урале» и этнографический круиз «Народы Урала».

В 2023 году городу – Нижние Серги исполнилось 280 лет. К юбилею города в МБУК «Библиотечно-информационный центр» была подготовлена выставка литературы «Маленький город огромной страны», беседа-обзор «Нижние Серги – 280 лет», выставка-галерея «Родной край на холсте художника», краеведческий час «Воспет поэтами мой край родной» и другое.   На сайте библиотеки и соцсетях к этому знаменательному событию были опубликованы интересные краеведческие материалы об истории города, об известных людях нашей местности. 

К Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом были подготовлены мероприятия: информационная выставка и урок-предупреждение «Пока беда не постучалась в дверь», акция «Наш выбор — мир без наркотиков!».

С целью поддержки участников специальной военной операции в библиотеке был проведен ряд мероприятий. Оформлены тематические выставки и стенды «Специальная Военная Операция 2022-2023» с информацией о событиях, происходящих на территории Украины.  А также участвовали в различных акциях, таких как «Своих Не бросаем!»  и других. 

Сотрудники библиотеки и участницы клубного объединения «Лада» активно принимают участие в поддержку наших защитников – военных на Украине. Они помогают плести маскировочные сети, сделали и подготовили к отправке окопные свечи, вязали носки, помогли собирать посылки для участников СВО и др.  

В 2023 году сотрудники библиотеки приняли участие в областных и всероссийских акциях:

- Областная акция тотального чтения «День чтения-2023»; 

- Всероссийская акция «Библионочь-2023»; 
- «Ночь искусств - 2023»;

- Литературная акция «Читаем Пушкина вместе» и других.
  27 мая 2023года МБУК БИЦ в очередной раз принял участие во Всероссийской акции по продвижению книги и чтения «Библионочь-2023». Мероприятие   было посвящено 200- летию со дня рождения выдающегося драматурга Александра Николаевича Островского и «Году педагога и наставника».  

    3 ноября в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» была подготовлена и проведена программа «Прочитаем Онегина вместе». 6 июня в России отмечается Пушкинский день. В рамках этого замечательного праздника в МБУК «Библиотечно-информационный центр» прошла литературная акция «Давайте Пушкина читать!». 
В 2023 году   продолжился цикл мероприятий «Звучащая литература», который уже третий год реализует городская библиотека.

 К Татьяниному дню в Нижнесергинской городской библиотеке прошел студенческий капустник.  На мероприятии вспомнили историю студенчества. Творения студенческого фольклора перемежались с русским народным – задорными частушками. 
 Постоянно в 2023 году в городской библиотеке проходили мероприятия, посвященные памятным юбилейным датам в области литературы.

В 2023 году в России широко отмечается 200 - летие русского драматурга и писателя Александра Николаевича Островского. К юбилею писателя в городской библиотеке были подготовлены: книжно-иллюстративная выставка «Создатель пьес жизни», литературный   портрет «Драматург на все времена», видео презентация «Великий драматург», онлайн-викторина «Драматург на все времена».  К тому же Островскому была посвящена программа мероприятия «Библионочь 2023».

   Важным направлением в библиотечной деятельности остается работа социально незащищенными слоями населения. В Нижнесергинской городской библиотеке для людей пенсионного возраста были подготовлены: беседа – рекомендация Формула здоровья», экспресс - выставка «Периодика – твой друг для досуга», музыкальный час к 100- летию со дня рождения поэта-песенника Михаила Исаевича Танича «Вечные хиты Михаила Танича», выставка литературы «Золотая осень серебряного возраста», конкурсная программа «Пора мудрости» и др. На литературно-музыкальном вечере «Ничто на земле не проходит бесследно», организованного в рамках месячника Дня пенсионера Свердловской области, говорили о бессмертии творчества Николая Добронравова и Александры Пахмутовой. 

Традиционно в течение года в городской библиотеке проходили мероприятия для воспитанников социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних Нижнесергинского района.

         В январе 2023 года в Нижнесергинской городской библиотеке прошло мероприятие, посвященное уральскому писателю Павлу Петровичу Бажову.
         В мае ребята были приглашены на беседу о жизни и творчестве Николая Гоголя. Мероприятие сопровождалось просмотром видеороликов: сюжет о творчестве Николая Гоголя, экранизация повести «Шинель», мультфильм «Вий» и другое.  А в марте 2023 года для воспитанников реабилитационного центра проведено мероприятие, посвященное творчеству Михаила Михайловича Пришвина (к 150 лет со дня рождения) и приняли участие в мастер-классе по рисованию пейзажа с подснежниками. 

         В 2023 году городская библиотека продолжила сотрудничество с Свердловской областной специальной библиотекой для незрячего и слабовидящего имени Д.Н. Мамина-Сибиряка, которая содействует работе с людьми с проблемами зрения, предоставляет для них специальную литературу, организует методическую помощь. 

         В МБУК БИЦ продолжают работу: женский клубное объединение  Лада, драматический  кружок «Матера», литературный кружок «Оптимус» и др.

        В течение года специалисты и читатели принимали активное участие в различных сетевых акциях и проектах:

межрегиональная сетевая акция «И вновь звучит строка поэта»,

межрегиональная онлайн-викторина «Поле русской славы – Курская дуга»,

акция «два века с Островским»,

акция «Учитель на страницах книг»,

онлайн-викторина «Страницы Великой Победы» и многие другие. 

СПОРТ

Развитием массового спорта на территории Нижнесергинского городского поселения занимается муниципальное казенное учреждение «Комитет по физической культуре и спорту» Нижнесергинского городского поселения (далее МКУ «Спорткомитет»). 

В муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта на территории Нижнесергинского городского поселения на 2016 – 2026 годы» основной задачей (в соответствии с региональным проектом «Спорт – норма жизни») является увеличение численности занимающихся физической культурой и спортом до 2026 года до 55% от общего числа населения (в 2023 году численность занимающихся составила 4 658 человек, что составляет 56%).

Сеть спортивных сооружений в поселении представлена двумя футбольными полями, хоккейным кортом, спортивными залами и площадками воркаут. 

В МКУ «Спорткомитет» работают спортивные секции (футбол, волейбол, баскетбол, оздоровительная гимнастика, русский стиль рукопашного боя, группа здоровье, легкая атлетика и лыжные гонки, хоккей, спортивный туризм, ОФП – общефизическая подготовка, стрельба из исторического лука), также в городе есть секция карате, подростковый клуб «Русич», клуб моржей, клубы любителей скандинавской ходьбы. Численность занимающихся там составляет более 850 человек, из них более 600 – это дети и подростки.         

Работу с детьми, считаю, одним из важных направлений в деятельности администрации городского поселения. Популярностью пользуются соревнования среди семейных команд, не только города, но и района (веселые старты, семейные эстафеты по лыжным гонкам и легкой атлетике), в 2023 году проведено несколько таких соревнований, как в зале, так и на свежем воздухе. Такие как: «Спортивный праздник Веселые старты «Здравствуй Весна – Красна», «Спортивное мероприятие Веселые старты посвященное Дню Семьи», «Новогоднее спортивное мероприятие веселая эстафета «Новогодние забавы» и т.д.

В 2023 году продолжается активное сотрудничество с предприятиями и организациями города («НЛМК-Урал», малый бизнес, Районный Нижнесергинский суд, Пожарная часть 273 отряд 32, МО МВД России «Нижнесергинский» и т.д.). Для них проводятся и стали постоянным и мероприятия «Веселые старты», «Ночные лыжные эстафеты».

В 2023 году на свой профессиональный праздник «День Физкультурника» на центральном стадионе города встретились Спорткомитеты Нижнесергинского муниципального района. 
Спортсмены и жители города ежегодно принимают участие в соревнованиях и мероприятиях различного уровня. В 2023 году проведено 70 соревнований и спортивных мероприятий. В них приняло участие почти 4000 человек, из них почти 3000 – дети. Проводились традиционные мероприятия, такие как «пробег Федотова», «кросс Нации», «Лыжня России» и другие масштабные соревнования. В теплое время года многие тренировки из зала переносятся на открытый воздух и проходят на центральном стадионе, площадке для пляжного волейбола и в близлежащем лесном массиве.

Старшее поколение активно практикует скандинавскую ходьбу. Разработаны специальные маршруты в близлежащих лесных и городских массивах, так называемые «тропы здоровья». Принимает участие, в проводимых для них, «Веселых стартах» и многоборье. МКУ «Спорткомитет» активно сотрудничает не только с ветеранами города, но и района. Золотой осенью в саду «Металлургов» в первые прошло спортивное мероприятие «День ходьбы». Получился интересный праздник для наших ветеранов с чаепитием на свежем воздухе. 

       Функционирует секция волейбола, которую посещают дети и взрослые. Женская и мужская команды принимают участие во всех районных и межрегиональных соревнованиях (с. Большеустьикинское, г. Михайловск, пгт. Арти, г. Первоуральск, г. Красноуфимск, п. Поташка и т.д.), занимают призовые места. 

В 2023 г. наша молодежная хоккейная команда «Спарта» принимала участие в «Первенстве Западного управленческого округа по хоккею с шайбой среди мужских команд на Кубок УЗЭУ сезона 2022-2023г.», стали популярными турниры среди детских хоккейных команд, как местного уровня, так и районного. 

Большой популярностью пользуется секция исторической реконструкции стрельбы из лука, благодаря вариативности нагрузки и ее интенсивности, заниматься практически может любой человек, не зависимо от возраста и пола, а также могут заниматься люди с различными ограничениями физической активности.

В 2023 году секция лыжные гонки и легкая атлетика пользуется популярностью у ребят младшего школьного возраста и работников предприятий и организаций города. Принимают участие в выездных соревнованиях таких как: «Рождественская гонка» и «Гонка памяти спортсменов - верхнесергинцев» п. В-Серги; «Лыжня Округиных» п. Первомайское; «Лыжные гонки. Открытие сезона» г. Новоуральск и п. Арти и т. д. В первые прошел легкоатлетический «Забег на гору Кабацкая», приуроченный к празднованию Дня Города.
 Сотрудники администрации НСГП в ноябре 2023 года приняли участие в «Ночной гонке» на лыжах среди предприятий и организаций города. 
 Функционирует секция спортивного туризма. Полученные на тренировках в зале навыки скалолазания и выживания в экстремальных природных условиях, ребята отрабатывают в походах.

Продолжают радовать своими победами юные футболисты. Они принимают участие как в районных, так и областных соревнованиях: «Открытое Первенство по мини-футболу среди детских команд Западного Управленческого округа» - 3 место, «Рождественский турнир по футболу среди детских команд» - 2 место, «Турнир по мини футболу среди юношей 2013-2014 гг.р. посвященного памяти З.М. Бициева» - 2 место.

        На территории МКУ «Спорткомитет» проходят мероприятия по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В июне и декабре 2023 года принимали участие в семинарах по вопросам реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», где получены сертификаты. 
Нижнесергинское городское поселение является участником национального проекта «Спорт-норма жизни», в рамках которого на протяжении нескольких лет предоставляется субсидия из областного бюджета на реализацию мероприятий спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». На базе МКУ «Спорткомитет» продолжает функционировать центр тестирования для приема норм ГТО, где любой желающий может попробовать свои силы и получить значок ГТО. В 2023 году сдали на знаки отличия 121 человек, из них: золотой значок – 78, серебряный – 27, бронзовый – 16. 

МКУ «Спорткомитет» готовит и содержит лыжню, как на горе Кабацкая (дистанции 2,5 км), так и на стадионе, и в саду Металлургов, которые активно используются жителями города. Благодаря проведенному на центральном стадионе освещению, лыжня пользуется спросом и в вечернее время для проведения не только тренировок, но и спортивных мероприятий.

В 2023 году хоккейный корт функционирует как зимой (заливка льда), так и летом (активные игры). В связи с установкой баскетбольных колец, стали проводится соревнования по стритболу.

В октябре 2023 года прошло открытие клуба «Атлант». Это стало большим событием для нашего города. Функционирует секция ОФП (занятия на тренажерах). 
26 ноября 2023 года в МКУ «Спорткомитет» состоялось торжественное открытие мемориальной доски памяти Ахмадуллина Ф.А. Человеку, который всем сердцем любил и развивал спорт в г. Нижние Серги
         В 2023 году новинкой (предоставление площадок) для МКУ «Спорткомитет» стали тренировки по футболу на снегу для детей из детского дома и скандинавская ходьба (центральный стадион), фитнес для женщин МФР (малый зал), джампинг (прыжки на батутах) клуб «Атлант».   

        МКУ «Спорткомитет» активно сотрудничает и принимает участие в мероприятиях, проводимых парком «Оленьи ручьи», сотрудники оказывают помощь в судействе в близлежащих населенных пунктах района. В 2023 году инструкторам-методистам присвоена квалификационная категория спортивный судья 3 категории по лыжным гонкам. Оказываем помощь в организации и проведении военно-патриотической игры «Зарница» и Турнира по футболу на призы «Малая Родина» А.Ф. Абзалова.

         В 2023 году была создана и с успехом набирает новых подписчиков официальная аккредитованная страница госорганизации МКУ «Спорткомитет» в социальной сети ВК.

        Так же сотрудники активно принимают участие в голосовании «Комфортная городская среда» (благоустройство городских территорий). Принимали участие в «Учебно-практическом семинаре по вопросам противодействия распространению идей скулшутинга, профилактике экстремизма и противодействию идеологии терроризма» проводимом Уральским Федеральным университетом и в семинаре «Профилактика ВИЧ-инфекции среди молодежи», проводимым Министерством здравоохранения Свердловской области, Государственным автономным учреждением здравоохранением Свердловской области «Свердловский областной центр профилактики и борьбы со СПИД».

СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

По-прежнему одним из приоритетных направлений деятельности администрации Нижнесергинского городского поселения являются вопросы социальной сферы. 

Необходимо отметить плодотворную совместную работу с социально ориентированной некоммерческой организацией «Местное отделение Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Нижнесергинского городского поселения, на территории Нижнесергинского городского поселения на 2023 год» (далее – Совет ветеранов). Совет ветеранов принимал активное участие в проведении общегородских социально-значимых мероприятий, способствующих патриотическому воспитанию молодого поколения:
- торжественное мероприятие 15 февраля, посвященное выводу
советских войск из Афганистана. К памятнику воинов-интернационалистов
возложили венки и цветы. В 2023 году Советом ветеранов была начата
работа по реализации проекта проект по созданию книги об участниках
боевых действий на территории Афганистана в 1979-1989 годах;
- праздничное мероприятие, посвященное 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в рамках которого Совет ветеранов принял активное участие в онлайн-акции «Бессмертный полк», возложении венков к памятнику. 

Совет ветеранов в течение года активно проводил и принимал участие не только в социально-значимых мероприятиях, но и в грантах, конкурсах как районных, так и областных. 

Совет ветеранов пополняет свою страничку в социальной сети «ВКонтакте» информацией о планируемой и проведенной работе.

В 2023 году администрацией Нижнесергинского городского поселения была предоставлена Совету ветеранов субсидия в размере 35,0 тыс. рублей на:

- Мероприятие, посвященное Дню Победы;

- Праздничная программа, посвященная Дню пожилого человека;

- Праздничная программа, посвященная Дню матери;

- Поздравления тружеников тыла, ветеранов труда с юбилеем (90, 95 и 100 лет).

Администрацией Нижнесергинского городского поселения ежегодно выделяется финансирование на содержание и благоустройство территорий памятников, посвященных защитникам Отечества. В 2023 году администрацией НСГП был произведен косметический ремонт мемориального комплекса «Никто не забыт, ничто не забыто». 
В преддверии празднования Дня Победы сотрудники администрации НСГП приняли участие во Всероссийской акции «Сад памяти», в рамках которой были высажены кустарники акации вдоль ул. Ленина г. Нижние Серги в количестве 30 шт.
Большинство жителей города Нижние Серги принимают участие в благотворительных акциях, днях милосердия, выставках, помогают малоимущим, участвуют в просветительской работе. Продолжает развиваться общественное движение «Серги православные», успешно работают две воскресные школы для детей в возрасте с 7 до 16 лет.  Стала традиционной военно-патриотическая игра «Зарница», которая прошла 23 февраля 2023 года в рамках месячника Защитника Отечества. Мероприятие проводится в тесном взаимодействии представителей местных православных организаций, участников средних общеобразовательных и воскресных школ, венно-патриотического клуба «Русич», а также активных горожан Нижнесергинского городского поселения и муниципального района в целом.

Администрация Нижнесергинского городского поселения оказывает помощь местным религиозным приходам в подготовке православных праздников - в январе 2023 года было организовано традиционное «Крещение Господне» с массовым купанием.

Продолжаются работы по восстановлению Крестовоздвиженского храма г. Нижние Серги, мероприятия по привлечению инвесторов, благотворителей. Помощь в восстановлении храма оказывают и местные жители. 

На территории города Нижние Серги работает Центр гуманитарной помощи, организованная нашими православными храмами. Здесь могут получить помощь вещами, продуктами малоимущие и многодетные семьи, граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Фонд Центра пополняется за счет благотворительной помощи граждан и организаций не только Нижнесергинского городского поселения, но и других территорий. 

За активное участие в благотворительной деятельности администрация Нижнесергинского городского поселения уже неоднократно награждалась в 2013, 2014 ,2016 и 2019, 2022 годах Благодарственными письмами Правительства Свердловской области.
Отряды Мэра

В 2023 году администрация Нижнесергинского городского поселения вновь организовала работу по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время путем организации трудовых отрядов «Отряды Мэра». За весь период работы были трудоустроены 110 человек.
Отрядами Мэра с апреля по август была проводилась следующая работа:
- уборка мусора;

- санитарное содержание детских площадок;

- покраска металлоконструкций детских площадок;

- покраска ограждений;

- уборка сухой травы;

- полив саженцев;

- проведение работ, по заявкам МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства» (санитарное состояние города, уборка травы, прополка и т. д.).
Специальная военная операция

Уже два года, как мы живем в условиях специальной военной операции. 
Администрация Нижнесергинского городского поселения активно продолжает участвовать в сборе средств, обмундирования, снаряжения, продуктов питания и медицинских препаратов для солдат и офицеров. 

Специалисты администрации координируют и оказывают помощь участникам специальной военной операции и их семьям. Все поступившие заявки администрация оперативно отрабатывает и привлекает городские службы. Помощь участникам СВО и их семьям производится в постоянном режиме. 
Запросы от семей поступали различного характера:

•
закупка дров для частного дома;

•
оказание юридической помощи по ипотечным каникулам;

•
ремонт уличного освещения;

•
отоплению частного дома, перевод с центрального отопления на газификацию;

•вопрос о получении Единовременной выплаты;

•
решение вопроса с банком об отсутствии денежного довольствия военнослужащему по контракту.

Вопросы от военнослужащих и их семей поступают до настоящего времени, заявки отрабатываются.

На каждого военнослужащего, участвующего в СВО и членов его семьи, составлен социальный паспорт, в котором отображаются данные о военнослужащем и его семье, а также их потребности.
Реализация мер, в том числе региональных, по оказанию социальной поддержки участникам СВО и их семьям – на моем личном контроле.
Администрацией НСГП выделено помещение для волонтеров группы «Тепло для солдат», которые плетут маскировочные сети, участвуют в сборе и отправке гуманитарной помощи и медикаментов для участников СВО.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Наши планы на 2024 и последующие годы:  

Завершение работ по реконструкции и вводу в эксплуатацию объекта капитального строительства: «Мостовый переход через р. Заставка в районе ул. Ленина – ул. Жукова».

Продолжение работ по модернизации системы холодного водоснабжения по ул. Розы Люксембург от д. 80 до д. 94.        
Модернизация системы холодного водоснабжения по ул. Жукова.       
Завершение капитального ремонта дороги по ул. Калинина (2 этап).
Освоение субсидии из областного и местного бюджета на ремонт крыши МБУ «Дворец культуры города Нижние Серги».
В соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 01.04.2019 № 208-ПП «Об утверждении региональной адресной программы Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда в 2019 -2025 года» Нижнесергинское городское поселение является участником Программы, в рамках которой будет расселено 149 человек, общая площадь расселяемого жилья - 1532,30 кв.м.
В этом году 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Уже начались подготовительные мероприятия к этому знаменательному событию.
Уважаемые коллеги!

Сегодня мы подводим итоги 2023 года. 
Позади еще один год напряженной работы. Не всё, но многое нам удалось сделать в нем. Достигнутые успехи – это результат упорного и эффективного труда руководителей, специалистов, трудовых коллективов и активных жителей. В этой связи выражаю свою признательность жителям нашего города, всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям, общественным организациям за взаимодействие и сотрудничество.

       Особая забота и слова признательности землякам, принимающим участие в специальной военной операции, – мобилизованным, контрактникам, добровольцам, сотрудникам Росгвардии. Забота о ваших семьях, решение бытовых вопросов – это наша задача. Мы будем этим постоянно заниматься и поддерживать с вами связь для решения проблем и вопросов, которые будут возникать. Признателен вам, гордимся вами, ждём вас! Всего вам самого доброго.
Наши основные планы на сегодня - продолжать решать проблемы населения и его жизнеобеспечения, сосредотачивая усилия на выполнении важнейшей задачи – повышении качества жизни людей, обеспечить дальнейшее комплексное социально - экономическое развитие Нижнесергинского городского поселения! Уверен, все проблемы преодолеть нам по силам единой командой, следуя курсом, который задает нам наш Президент, Губернатор и Правительство Свердловской области.
Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2024 год Годом семьи. В 2024 году нам необходимо выполнить конкретные задачи, установленные Президентом Российской Федерации, Губернатором Свердловской области, жителями города. Они уже нашли отражение в наших муниципальных программах и национальных проектах. Это масштабная работа, требующая объединения и консолидации усилий, направленных на развитие города Нижние Серги!
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