Протокол
[bookmark: _Hlk80283763]заседания комиссии по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций, для предоставления субсидий из бюджета Нижнесергинского городского поселения

г. Нижние Серги                                                                                             23.08.2021 г.

Присутствовали:
Чекасин А.М. – глава Нижнесергинского городского поселения, председатель комиссии;
Нечаева Е.Б. – заместитель главы администрации Нижнесергинского городского поселения, заместитель председателя комиссии;
Белякова С.И. – ведущий специалист (по социальным вопросам) администрации Нижнесергинского городского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Кондакова Л.Ю. – заведующая организационно-кадровым отделом администрации Нижнесергинского городского поселения;
Ананьина Н.В. - заведующая отделом по социальным и экономическим вопросам администрации Нижнесергинского городского поселения;
Чекасина Н.А. – ведущий специалист (юрист) администрации Нижнесергинского городского поселения;
Логинова Н.Г. - депутат Нижнесергинского городского поселения.

1. Рассмотрение заявки СОНКО «Местное отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Нижнесергинского городского поселения» (далее – НКО) о предоставлении субсидии на финансовую поддержку в 2021 году.

[bookmark: _Hlk80283711]Ананьина Н.В. – в соответствии с «Порядком предоставления из бюджета Нижнесергинского городского поселения субсидий на финансовую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями в Нижнесергинском городском поселении, утвержденным постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 24.05.2021 № 128 (далее – Порядок предоставления субсидий), на официальном сайте Нижнесергинского городского поселения было размещено объявление о проведении конкурсного отбора социально ориентированных некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями в Нижнесергинском городском поселении. 
Дата и время начала подачи заявок на отбор: с 08.00 ч. 17 июля 2021 года.
Дата и время окончания подачи заявок на отбор: 17.00 ч. 19 августа 2021 года.
Социально ориентированной некоммерческой организацией «Местное отделение Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Нижнесергинского городского поселения» (далее - СОНКО) 27.07.2021 года, вх. № 2732, была подана Заявка на участие в отборе социально ориентированных некоммерческих организаций на право получения субсидии из бюджета Нижнесергинского городского поселения в соответствии с установленной формой. 
Представленные СОНКО документы к заявке подтверждают соответствие участника отбора критериям и требованиям, указанным в пунктах 3.4. и 3.5. Порядка предоставления субсидий. 

Решили:
1. Признать участника отбора СОНКО «Местное отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Нижнесергинского городского поселения» прошедшей отбор – победителем отбора и предоставить субсидию в размере 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей на цели, указанные в п.1.5. Порядка предоставления субсидий: реализацию социально значимых мероприятий на территории Нижнесергинского городского поселения, направленных на достижение общественно полезных результатов.



Председатель комиссии                                                                                   А.М. Чекасин

Заместитель председателя комиссии                                                              Е.Б. Нечаева

Члены комиссии:                                                                                              Л.Ю. Кондакова

                                                                                                                            Н.В. Ананьина

                                                                                                                            Н.А. Чекасина
          
                                                                                                                             Н.Г. Логинова

Секретарь комиссии                                                                                           С.И. Белякова

                                                                                                                                                                                                                



