Информация  о мероприятиях, прошедших   МБУК «Библиотечно-информационный  центр»   с 21  по  25 августа   2017.

Книжная выставка «Главный символ России» и историческое путешествие «Три цвета Российского флага».  
22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации». 22 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России. Сегодня флаг России — «государственный триколор» — официальный государственный символ нашей страны, наряду с гербом и гимном. Флаг представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней — белого, средней — синего и нижней — красного цвета.      
День Российского флага – праздник, который помогает объединить общество на вечных ценностях – патриотизме, государственности. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

В МБУК «Библиотечно-информационной центр» к этому знаменательному дню была оформлена книжная выставка «Главный символ России» и проведено историческое путешествие «Три цвета Российского флага».  Из мероприятий    читателей   узнали несколько интересных фактов из истории появления и «жизни»  российского триколора, вспомнили, что символизируют его цвета.
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Час военной истории и  книжная выставка «Великая Победа на Курской дуге».
23 августа - День воинской славы России, день победы советских войск в Курской битве (1943 г.). В ходе столкновения Красной Армии и сил Вермахта под Курском произошёл коренной перелом в Великой Отечественной войне. Гитлеровское командование планировало провести крупное наступление летом 1943 года, овладеть стратегической инициативой и повернуть ход войны в свою пользу. Для этого была разработана и в апреле 1943 года утверждена военная операция под кодовым названием "Цитадель". Войска советской армии отразили наступление немецких войск групп армий "Центр" и "Юг", сорвав попытку противника окружить и уничтожить наши войска на Курской дуге. Фашистская операция "Цитадель" провалилась. Противник понёс потери в живой силе свыше полумиллиона человек. Итогом битвы под Курском стало изменение соотношения сил в пользу Красной Армии, что, несомненно, отразилось на общем состоянии войны.
Одной из самых великих битв в истории, крупнейшему танковому сражению, был  посвящен час военной истории и  книжная выставка «Великая Победа на Курской дуге»,  подготовленный  в МБУК «Библиотечно-информационный центр» для читателей, интересующихся военной историей нашей страны.
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Книжная выставка, беседа  «Неповторимый мир российского кино».


Ко Дню российского кино  в  МБУК «Библиотечно-информационной центр» вниманию пользователей предлагается книжная выставка и беседа  «Неповторимый мир российского кино».


На выставке представлена литература о наших любимых советских и российских киноактерах: мемуары, биографии, воспоминания коллег и друзей, неизвестные фотографии;  творческий путь,  работы в театре и кино и другое.  Любая из предлагаемых  книг это не просто рассказ об актерской профессии, это страницы о жизни в глобальном смысле слова. Читая эти издания можно провести несколько вечеров с интересным собеседником, услышать искренний рассказ знаменитых актеров о своей жизни и творчестве. Здесь  можно найти материал об актерах:  Олег Янковский, Олег Ефремов, Анатолий Папанов, Людмила Гурченко, Олег Даль, Андрей Миронов и многие другие. Выставка работает с 25 по 30 августа.
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Анонс мероприятий МБУК «Библиотечно-информационный центр». 
 28  августа в  МБУК «Библиотечно-информационной центр» ко Дню пенсионера Свердловской области   состоится выставка творчества «Фантазии полет и женских рук творение». 

30 августа  в Детской библиотеке   пройдет 
подведение итогов летнего чтения.

1 Сентября 
 в МБУК «Библиотечно-информационной центр» состоится   День информации, посвященный   Дню знаний   «Здравствуй, школьная пора!» 

 С 1 по  7  сентября 
 в МБУК «Библиотечно-информационной центр»  будет работать  выставка – плакат  «Говорящая стена»
(высказывания, цитаты к 1 сентября).  

С 1 по 30 сентября в Детской библиотеке  будет действовать     игровая книжная выставка  в помощь школьной программе «Школьная вселенная»,  приуроченная к 1 сентября. 

2 сентября  
в МБУК «Библиотечно-информационной центр» будет оформлена   выставка-досье ко  Дню  воинской славы России,  Дню окончания Второй мировой войны  «Последние залпы Великой войны».


