Алгоритм обращения в муниципальную комиссию
по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества
в многоквартирных домах

С целью реализации постановления Правительства РФ от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов», на территории Нижнесергинского городского поселения создана «муниципальная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Нижнесергинского городского поселения» (далее – Комиссия).

Инвалид может обратиться с заявлением (в свободной форме) в Администрацию Нижнесергинского городского поселения любым удобным способом.  В заявлении необходимо указать суть вопроса и контактные данные инвалида для оперативной связи и согласования даты и времени обследования.    Обследование проводится исключительно с согласия инвалида.

Местонахождение Комиссии: 623090, Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Ленина, д.37. 

График приема заявлений: 
- понедельник – четверг с 08.00. до 12.00 ч. и с 13.00 ч. до 17.00 ч.;
- пятница с 08.00 ч. до 12.00 ч.

Электронная почта: nsergigp@mail.ru

Контактные телефоны:

- 8(34398) 2-80-11 - приёмная администрации Нижнесергинского городского поселения;

-8 (34398) 2-80-12 - Трубецких Роман Юрьевич – заместитель главы администрации Нижнесергинского городского поселения по вопросам ЖКХ

- 8(34398) 2-80-13 – Белякова Светлана Ивановна, ведущий специалист отдела по социальным и экономическим вопросам администрации Нижнесергинского городского поселения.
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