     Информация  о мероприятиях, прошедших в  МБУК «Библиотечно-информационный  центр»  с   17  апреля    2017.

Выставка литературы и исторический час «Ледовое побоище».

18 апреля в нашей стране отмечается День воинской славы России — День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год). Праздник учрежден Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России». 
Ледовое побоище состоялось 18   апреля  (5) 1242 года, 775 лет  назад. Противником русского воинства были рыцари ливонского ордена. 

   Немцы рассчитывали легко справиться с русскими, но ошиблись. Александр их перехитрил. Немецкие рыцари  оказались в западне. Пытаясь спасти бегством, многие воины  стали тонуть. Весенний тонкий лёд Чудского озера  не мог выдержать тяжеловооружённых немцев. Вес одного рыцаря достигал 120 килограммов. Это была одна из самых знаменитых битв русского средневековья, получившая название – Ледовое побоище. После поражения на Чудском озере, Ливонский Орден был вынужден заключить мир и отказаться от всех завоёванных новгородских и псковских земель.

Эта победа укрепила моральный дух русских людей, вселила надежду в успех борьбы с чужеземными захватчиками. Александр Невский был причислен Русской Православной Церковью к лику святых.
  К 775-летию победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере в  МБУК «Библиотечно-информационный центр» была подготовлена выставка литературы и исторический час «Ледовое побоище».
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Литературное путешествие «Бороться и искать, найти и не сдаваться!».

Каверин Вениамин Александрович (1902 - 1989),  прозаик. 

Родился 19 апреля  в Пскове в семье музыканта. В 1912 поступил в псковскую гимназию. Шестнадцатилетним юношей он приехал в Москву и в 1919 закончил здесь среднюю школу. В 1920 перевелся из Московского университета в Петроградский, одновременно поступив в Институт восточных языков, окончил оба. Был оставлен при университете в аспирантуре, где в течение шести лет занимался научной работой. 

В 1921 вместе с М.Зощенко, Н.Тихоновым, Вс. Ивановым был организатором литературной группы "Серапионовы братья". Впервые напечатался в альманахе этой группы в 1922 (рассказ "Хроника города Лейпцига за 18... год").
 В дальнейшем им было  написано немало различных произведений, но самым популярным стал роман для юношества - "Два капитана", первый том которого был завершен в 1938. Начавшаяся Отечественная война остановила работу над вторым томом. Во время войны Каверин писал фронтовые корреспонденции, военные очерки, рассказы. По его просьбе был направлен на Северный флот. Именно там, повседневно общаясь с летчиками и подводниками, понял, в каком направлении пойдет работа над вторым томом "Двух капитанов". В 1944 второй том романа был опубликован. 

В 1949 - 56 работал над трилогией "Открытая книга", о становлении и развитии микробиологии в стране, о целях науки, о характере ученого. Книга завоевала популярность у читателя. 

В 1962 Каверин опубликовал повесть "Семь пар нечистых", рассказывающую о первых днях войны. В этом же году была написана повесть "Косой дождь". В 1970-е создал книгу воспоминаний "В старом доме", а также трилогию "Освещенные окна", в 1980-е - "Рисунок", "Верлиока", "Вечерний день". Умер В.Каверин 2 мая 1989,  в Москве.

  К   115- летию со дня рождения   МБУК «Библиотечно-информационный центр» 19 апреля прошло литературное путешествие по произведениям В. А. Каверина    «Бороться и искать, найти и не сдаваться!». На мероприятии читателям  было  предложено познакомится с самыми известными книгами  писателя.  Все  они, разнообразные по жанру и манере письма, посвящены людям, олицетворяющим творческое начало в среде интеллигенции. Ученые, литераторы, весь смысл существования которых, сосредоточен в любимой работе в отстаивании своих принципиальных позиций. Повествования об их жизни и борьбе отличаются насыщенностью действия, подчас  - детективной 
увлекательностью и искусным построением.
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Мастер-класс по изготовлению денежного дерева.
19  апреля в   МБУК «Библиотечно-информационный центр» прошло еще одно занятие, посвященное изготовлению  денежного дерева из бисера. 
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Выставка  литературы  «Местное самоуправление - гарантия власти».
 В МБУК «Библиотечно – информационный  центр» 20 апреля для читателей была подготовлена выставка  литературы  «Местное самоуправление - гарантия власти».
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Эковыставка   «Эта хрупкая планета Земля»
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 22 апреля  Международный  день   Земли.  
Этот день  призван объединять людей планеты в деле защиты окружающей среды, обратить всеобщее внимание на хрупкость экосистемы нашей планеты. 

Родился праздник Земли в Америке. В этот день в 1970 году его отмечали  более 20 миллионов американцев. Сейчас праздник имеет международное значение и является днем напоминания об экологических катастрофах, о том, что каждый человек может внести свой вклад в сохранение экологии на планете и быть ответственным за состояние окружающей среды вокруг себя.

Основная идея праздника – это напомнить людям о необходимости защищать наш общий дом – планету Земля от различных загрязнений, заботиться о соблюдении чистоты, о сохранении лесов, водоемов, растительного и животного мира. В этот день все население планеты должно вспомнить, что Земля наш общий дом, который надо содержать в порядке. Каждый год многие ученые мира собираются в этот день для обсуждения глобальных природных проблем. В это день по всему миру проходит масса мероприятий и акций: уборка территорий, посадка деревьев, проводятся выставки и конференции, посвященные природе и экологии. 
С  20 по 25 апреля  в МБУК «Библиотечно – информационный  центр» работает   эковыставка   «Эта хрупкая планета Земля», посвященная Международному  дню  Земли.  
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Анонс мероприятий МБУК «Библиотечно-информационный центр». 

24 апреля в  МБУК «Библиотечно-информационный центр»  пройдет цикл мероприятий, посвященных     Дню  славянской письменности и культуры.

 26  апреля  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр»  состоится  час памяти ко Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах.

  27 апреля в Детской библиотеке  пройдет школа безопасности «Злой огонь».

28  апреля  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр»  будет работать  пресс-выставка «Периодика – 2017: Самое интересное и познавательное».

