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1. Характеристика и анализ текущего состояния сферы социально-экономического развития Нижнесергинского городского поселения

        Управление муниципальным жилищно-коммунальным комплексом относится, в основном, к компетенции поселений.       Восстановление системы жилищно-коммунального комплекса была и остается многоэлементным процессом, в котором должно гармонично сочетаться принятие и реализация экономически оправданных административных, технических, технологических, институциональных, финансовых, социальных, политических и других решений, а так же грамотно поставленная информационно-пропагандистская кампания, которая обязана сделать население союзниками и главными участниками процессов преобразований в этой жизненно важной сфере.

       В течение последних двадцати лет жилищно-коммунальная сфера   Нижнесергинского городского поселения испытывала постоянное недофинансирование. Для ее поддержания в рабочем состоянии сегодня требуется все больше средств.       

Большинство систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения  были введены в эксплуатацию в период с 1950 по 1970 годы и построены без учета современных требований к энергоэффективности.

Применяемые морально устаревшие технологии и оборудование не позволяют обеспечить требуемое качество поставляемых населению услуг теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Использование устаревших материалов, технологий и оборудования, которые к тому же давно выработали свой ресурс, приводит к повышенным потерям тепловой энергии, снижению температурного режима в жилых помещениях, повышению объемов водопотребления, загрязнению водных источников недостаточно очищенными сточными водами, снижению качества коммунальных услуг теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

На сегодняшний день система жилищно-коммунального хозяйства является крайне неэффективной и затратной. Содержание этой системы в ее нынешнем виде непосильно ни для потребителей жилищно-коммунальных услуг, ни для бюджетной сферы, ни для организаций жилищно-коммунального комплекса.

1.1 Система теплоснабжения

Существующая система  теплоснабжения крайне неэффективна и затратна. Характеризуется следующими недостатками.                                           Теплоснабжение большей части города осуществляется от централизованной котельной ООО «Теплоснабжающая организация» (ООО «ТСО», следствием чего является большая протяженность сетей - 22 км - при малой присоединенной нагрузке -20 мВт. Износ сетей - 70-100%. С этим связаны большие тепловые потери через изоляцию и утечки и высокие эксплуатационные затраты.

По данным МУП «Тепловые сети г. Нижние Серги» за 2014г объемы поставленной тепловой энергии от тепловых источников составили 71,828 тыс. Гкал, полезный отпуск составил 48,258 тыс. Гкал, потери в тепловых сетях составили 23,57 тыс. Гкал или 33 %. В стоимостном выражении это составляет 38,376 млн. руб.  

Ветхость тепловых сетей приводит к частым аварийным ситуациям. Так за отопительный сезон 2014/2015 было зарегистрировано 17 случаев. 
Система горячего водоснабжения открытая, что приводит к перетопу  в летний период из-за невозможности поддерживать качественно-количественное регулирования в соответствии с оптимальным графиком и требует перегрева воды для выполнения требований СНиПа

К центральному отоплению подключен достаточно большой частный жилой фонд, особенно на периферии, присоединенная тепловая нагрузка которого сравнима с тепловыми потерями при транспортировке.

 В результате ежегодно образуются  большие нераспределенные объемы теплоэнергии и ГВС, которые ложатся на убытки МУП «Тепловые сети г. Нижние Серги» (МУП «ТС»), оказывающего  услуги по транспортировке тепловой энергии и ГВС от котельной  до конечных потребителей. Ежегодные убытки составляют порядка 30-35 млн. руб. Накопленная задолженность за период 2009-2015 г.г.  составляет 160 млн. руб.При этом уровень оплаты населением услуг по теплоснабжению и ГВС составляет 96-98% в целом по году.                                                                                   В целях повышения эффективности системы теплоснабжения была разработана схема теплоснабжения Нижнесергинского городского поселения на 2014-2024годы.

Схемой теплоснабжения предусматривается:

1. Перевод домовладений частного жилого фонда, присоединенного к центральной системе,    на теплоснабжение от локальных индивидуальных  источников тепла;

2.  Строительство блочных газовых котельных с прилегающими сетями непосредственно в жилых массивах (первая очередь – котельная мощностью 2 МВт в районе ул. Отдыха, котельная мощностью 20 МВт в районе ул. Уральская);

3. Решение вопросов по водоснабжению новых котельных;

4. Прокладка новых магистральных тепловых сетей;

5. Перевод МКД, теплоснабжение которых предусматривается от новых котельных, с открытой системы ГВС на закрытую (в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации от 07.12.2011 №417-ФЗ до 2022 года весь жилой фонд должен быть переведен на закрытую систему ГВС) При сохранении открытой системы ГВС в котельных необходимо предусмотреть строительство химводоподготовок для подпитки тепловых сетей;

6. Модернизация участков сетей  в связи с исчерпанием эксплуатационного ресурса с использованием труб в заводской изоляции.

     В связи с ежегодным  получением некомпенсируемых финансовых убытков при эксплуатации котельной, ОАО  «Нижнесергинский метизно-металлургический завод» известил администрацию о прекращении теплоснабжения города от заводской котельной начиная с отопительного сезона 2017-2018 г.г. Это явилось причиной  принятия решения о  срочной реализации первоочередных  мероприятий в целях коренной реконструкции системы теплоснабжения Нижнесергинского городского поселения.
Строительство блочной газовой котельной №2по ул. Отдыха мощностью 2мВт 
Для теплоснабжения курорта «Нижние Серги» (ранее осуществлялось от крайне неэффективной и экологически малопригодной для санатория угольной котельной) была проложена тепломагистраль диаметром 450-273 мм и длиной 3 км в двухтрубном исчислении. После строительства на территории курорта своей блочной газовой котельной, эта магистраль используется для теплоснабжения  двух пятиэтажных домов, восьми двухэтажных, девяти одноэтажных домов муниципального  жилого сектора  и 28 одноэтажных домов частного сектора. Общая расчетная  присоединенная  нагрузка составляет 5027,2 Гкал/год Теплоснабжение данного микрорайона по существующей центральной системе крайне неэффективно. Проблему решает строительство в этом микрорайоне блочной газовой котельной мощностью 2,3 МВт.  При этом  протяженность магистрального трубопровода сократится на 1,5 км в двухтрубном исчислении до ул. 50 лет октября)

Сметная стоимость строительства котельной по разработанной проектно-сметной документации составляет  28095,6 тыс. руб.

Срок реализации проекта  2014-2015 г.г. Запуск котельной планируется к началу отопительного сезона 2015/2016г.г

Строительство газовой котельной №1по ул. Уральская мощностью 25Мвт

 В настоящее время основная многоэтажная жилая застройка городаи большинство объектов социальной сферы сосредоточены в его центральной части (в районе ул. Р.Люксембург - Титова). При принятии решения о прекращении теплоснабжения от котельной ООО «Теплоснабжающая организация» (котельная ЗАО «НСММЗ») для покрытия тепловых нагрузок потребителей капитальной многоэтажной застройки и объектов социальной сферы необходимо строительство источника тепла в центральной  части города. На уровне расчетного срока (2025 год) мощность источника тепла в центральном районе (котельной №1) должна составить ~25 МВт 


Ориентировочная стоимость строительства котельной  25 МВт (с учетом подводящих газовых сетей) 110 млн. руб. При этом необходимо  решить проблему водоснабжения новой котельной.

Строительство водопроводных наружных инженерных сетей
         Теплоснабжение и ГВС социальной и жилищной инфраструктуры  от новой котельной №1  не может осуществляться без  стабильного обеспечения её водой питьевого качества. Для этого необходимо  строительство водопроводных наружных инженерных сетей  диаметром 280 мм от существующего водовода до новой котельной протяженностью 2,3 км

В соответствии с разработанной проектно-сметной документацией стоимость реализации проекта составляет 17039,51 тыс. руб. Срок  реализации проекта 2014-2015 г.г. Ввод в эксплуатацию объекта- 3 квартал 2015 года.
Схемой теплоснабжения предусматривалось сохранение теплоснабжения микрорайонов по ул. Федотова и ул. Ленина –Бажукова от заводской котельной. 
 В связи с принятым решением ОАО «НСММЗ» о прекращении теплоснабжения г. Нижние Серги от существующей заводской котельной начиная с отопительного сезона 2017/2018г.г. возникла необходимость в проектировании и строительстве дополнительно двух блочных газовых котельных для отапливания вышеуказанных микрорайонов.
Дальнейшие мероприятия для повышения эффективности системы теплоснабжения приведены в приложении № 2
1.2 Система водоснабжения

Источником хозяйственного питьевого водоснабжения города принято Демидовское месторождение подземных вод с утвержденными эксплуатационными запасами 10,9 тыс. м.куб./сут. 

Месторождение расположено в 7 км западнее города в долине реки Демид (правого притока реки Серга).  Демидовский водозабор, введенный в эксплуатацию в 1972 году, состоит из двух водозаборных скважин, расположенных на левом берегу реки Демид в 30 м от уреза воды с дебитом 104 л/с и 64 л/с (резервная скважина). 

Вода из скважин забирается на схемы первого подъема и по трем водоводам Ø250 мм подается к насосной станции второго подъема, расположенной в районе скважин. Далее по двум водоводам диаметром 300 мм, протяжённостью 10 км подаётся в городскую сеть.

На площадке насосной станции располагается два резервуара емкостью 250 м3каждый, хлораторная. Перед поступлением воды в резервуары производится её обеззараживание на основе использования диоксида хлора.

Обеззараженная вода насосной станции второго подъема по двум водоводам Ø200 мм, подается в город до перевалочной точки, расположенной в районе ДРСУ на отметке 378 м. От перевалочной точки вода поступает в систему водоснабжения города по трем водоводам.

В черте города имеется повысительная насосная станция подачи холодной воды в район МЖК, ул. Швецова.

В связи со сложностью рельефа, большим перепадом отметок рельефа и большой протяженностью водопроводных сетей, система водоснабжения города решена с четырьмя насосными станциями подкачки №№ 1-4. 

Водоснабжение города тупиковое, без демпферных ёмкостей, что требует работы нерегулируемых насосных приводов практически всегда в номинальном режиме. Поэтому в структуре затрат на услуги ЖКХ электроэнергия составляет 40%.

Система водоснабжения города спроектирована и запущена в эксплуатацию в начале 70-х годов прошлого столетия. Старая часть городского водопровода (по ул. Ленина) запущена в 1952 г. Общая протяженность сетей - 46 км. 

В предыдущие годы перекладка и поддержание сетей системы водоснабжения не осуществлялась из-за отсутствия средств. Износ сетей 70-100%. Результатом высокого износа являются сверхнормативные потери в сетях и высокая аварийность. Большая часть запорной арматуры не работает. Насосное оборудование энергоёмкое и требует обновления.

       По результатам 2013г. объем поднятой воды составил 1480,5 тыс.м3 в том числе:                                                                                                                                       - полезный отпуск – 365,2 тыс.м3;                                                                                           - расход на собственные технологические  нужды – 72,0 тыс.м3;                          - потери 1043,3 тыс.м3. или 70,5% .  

        Расход электроэнергии на подъем и транспортировку  всего объема воды за 2013г. составил 1198,0 тыс.кВт, т.е. 0,8 кВт/м3. Сумма затрат за потребляемую электроэнергию на услугу водоснабжения за 2013г. – 5414,8 тыс.руб. Среднегодовая стоимость электроэнергии за 2013 год на услугу водоснабжения составила – 4,52 руб/кВт.

        За счет сверхнормативных потерь воды в сетях, убытки  за 2013г. по статье «электроэнергия»  составили 3614,5 тыс. руб. (9,9 тыс.руб. в сутки), при валовой выручке за услугу водоснабжения за 2013г-. 9976,6 тыс. руб.    

Таким образом, практически все оборудование и сети водоснабжения города устарели морально и физически и не обеспечивают необходимого качества услуг для потребителей. Дальнейшая эксплуатация становится все более энергоемкой, затратной и ресурсорасточительной, требует постоянного повышения тарифов.

Возросшие затраты на электроэнергию, постоянные непроизводительные расходы, большие сверхнормативные потери  и низкая производительность говорят об острой необходимости в проведении полной модернизации системы водоснабжения на территории Нижнесергинского городского поселения.

Значительный износ основных фондов приводит, помимо потерь воды в сетях и ее вторичного загрязнения, еще и к существенному росту аварийности водопроводных сетей. И как следствие высокой аварийности оборудования – значительный рост затрат на ремонт. Планово-предупредительный ремонт сетей и оборудования систем водоснабжения и водоотведения почти полностью уступил место аварийно-восстановительным работам, единичные затраты на проведение которых в 2,5-3 раза выше, чем затраты на плановый ремонт таких же объектов. Это еще больше усугубляет нехватку ресурсов, ведет к лавинообразному накапливанию недоремонтов и падению надежности инженерных сетей.
 Мероприятия для повышения эффективности системы водоснабжения  приведены в приложении № 2
1.3 Система водоотведения

Система хозяйственно-бытовой канализации была спроектирована и запущена в эксплуатацию одновременно с водопроводом в начале 70-х годов.

Хозяйственно-бытовые стоки города системой самотечно-напорных коллекторов сбрасываются в главный самотечно-напорный коллектор с четырьмя насосными станциями перекачки, отводящими стоки на очистные сооружения производительностью до 90 тыс. м.куб./сут. Очистные сооружения расположены к юго-западу от города на расстоянии 3 км от границы застройки. После полной биологической очистки и доочистки на песчаных фильтрах, стоки сбрасываются в лог реки Ленивой.

Рельеф местности города Нижние Серги требует подъёма отводимых стоков на большую высоту, что требует больших энергетических затрат. Сбор и перекачка сточных вод от предприятий и жилого сектора осуществляется 5 канализационными станциями. Насосная станция № 1 расположена в центральной части города и перекачивает сточные воды по трубопроводу диаметром 200 мм на насосную станцию № 2. От насосной станции № 2 сточные воды по трубопроводу диаметром 400 мм поступают на насосную станцию № 3. Сточные воды станции № 4 тоже подаются в городской канализационный коллектор диаметром 400 мм. Сточные воды насосной станции № 5 по трубопроводу диаметром 200 мм подаются на насосную станцию № 3. С насосной № 3 сточные воды по трубопроводу диаметром 400 мм подаются в колодец-гаситель. Затем сточные воды самотёком перекачиваются по трубопроводу диаметром 400 мм на очистные сооружения. Очистные сооружения полной биологической очистки проектной мощностью 3,2 млн. метров кубических в год предназначены для очистки хозяйственно-бытовых сточных вод населения и предприятий г. Нижние Серги. Протяжённость сетей составляет 27,3 км. После полной биологической очистки сточные воды поступают на доочистку – на песчаные фильтры, далее проходят обеззараживание, то есть дезинфекцию. Выпуск очищенных сточных вод осуществляется в реку Демид через ручей Екенин Лог (длиной 4 км). Осадок из песколовок выпускается на песковые площадки, осадок из вторичных отстойников – на иловые поля. Дренажная вода с песковых площадок и иловых карт возвращается в голову сооружений на повторную очистку. Оборудование и сети сильно изношены.  Износ системы составляет от 70% до 100%. Очистные сооружения находятся в аварийном состоянии. 

Почти все магистральные коллекторы канализации сделаны из железобетона, проложены в начале  70-х годов прошлого столетия и имеют износ от 70 до 100 процентов.

Требуется диспетчеризация объектов коммунальной отрасли.

Все выше перечисленные проблемы усугубляются из-за отсутствия финансирования мероприятий по развитию инженерной инфраструктуры.

 Мероприятия для повышения эффективности системы водоотведения приведены в приложении № 2
1.4  Общая характеристика жилищного фонда Нижнесергинского городского поселения 


Общая (полезная) площадь жилищного фонда Нижнесергинского городского поселения составляет 144,7 тыс. м.кв.

Жилищный фонд Нижнесергинского городского поселения представлен 304 жилыми домами, из которых преобладают дома 1960-1980-х годов постройки и ввода в эксплуатацию.

На территории расположены одно, двух, трех, четырех и пяти этажные многоквартирные дома. При этом доля одноэтажных домов составляет 70% процентов от общего количества многоквартирных домов (МКД) на территории городского округа.

По уровню благоустройства жилищныйфондНижнесергинскогогоодского поселения характеризуется следующими показателями

1. водоснабжения ХВС - составляет около 41% от общего количества жилых домов на территории городского поселения или 87,8% от общей площади ЖФ;

2. водоснабжения ГВС - составляет около 32% от общего количества жилых домов на территории городского поселения или 85,6% от общей площади ЖФ;

3. водоотведения - составляет около 35% от общего количества жилых домов на территории городского поселения или 86,4% от общей площади ЖФ;

4. теплоснабжения - составляет около 45% от общего количества жилых домов на территории городского поселения или 88,8% от общей площади ЖФ;

5. газоснабжения - составляет около 8% от общего количества жилых домов на территории городского поселения или 46,7% от общей площади ЖФ.

Этажность жилищного фонда Нижнесергинского городского поселения:

1-но этажные дома – 21,5 тыс.м.кв.;

2-х этажные дома – 26 тыс.м.кв.;

3-х этажные дома – 4,1 тыс.м.кв.;

4-х этажные дома – 3,4 тыс.м.кв.;

5-ти этажные дома – 89,7 тыс.м.кв.

Общая информация о количестве жилых домов в зависимости от этажности  зданий.

	№п/п
	Этажность
	Количество домов, шт.
	Доля домов от общего количества МКД на территории Нижнесергинского городского поселения

	1
	1-но этажные дома
	214
	70,39

	2
	2-х этажные дома
	60
	19,74

	3
	3-х этажные дома
	3
	0,99

	4
	4-х этажные дома
	2
	0,66

	5
	5-ти этажные дома
	25
	8,22

	 
	ИТОГО:
	304
	100


Распределение жилого фонда по годам постройки                                                                                                                                   

	Год постройки
	Количество построек
	%

	Ранее 1930 года
	8
	2,6

	1930-1939
	2
	0,6

	1940-1949
	2
	0,6

	1950-1959
	72
	23,5

	1960-1969
	72
	23,5

	1970-1979
	59
	19,3

	1980-1989
	63
	20,6

	1990-1999
	28
	9,2


Жилищный фонд сильно изношен и нуждается в направлении больших объемов инвестиций для поддержания его в технически исправном и пригодном для проживания состоянии, а восстановление жилищного фонда является одной из важнейших задач реформирования жилищно-коммунального хозяйства. 
В целях оснащения многоквартирных домов общедомовыми  коммерческими узлами  учета потребляемых энергоресурсов  в 2014 г. с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области было заключено  Соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету Нижнесергинского муниципального района для Нижнесергинского городского поселения на реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме от 15.09.2014 № СО-03/5/83-2014 на сумму 8894500 руб. Из местного бюджета на софинансирование направлено 275 000 руб. Запланированные работы выполнены в полном объеме. Установлено 43 общедомовых  приборов учета теплоэнергии и ГВС,  63 общедомовых приборов учета ХВС. Таким образом, с учетом ранее установленных узлов учета, практически все МКД оснащены общедомовыми приборами учета теплоэнергии, ГВС и ХВС.

Базовыми нормативными документами в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности  являются:

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон РФ от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 4 июня 2008 года № 889 «О некоторых мерах по повышению энергетической и экологической эффективности Российской экономики»;

Указ Президента Российской Федерации от 13 мая 2010 года № 579 «Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»;

Закон Свердловской области от 25 декабря 2009 года № 117-ОЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на территории Свердловской области»;

Постановление Правительства РФ от 31 декабря 2009 года № 1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»;

2. Механизм  реализации программы
Реализация Программы осуществляется в соответствии с Порядком формирования и реализации муниципальных программ в  Нижнесергинском  городском поселении, утвержденным постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 20.03.2014 №66 с изменениями от 24.09.2014 №347

Ответственными  исполнителями  муниципальной программы являются заместитель главы администрации по городскому хозяйству, отдел по социальным и экономическим вопросам  администрации Нижнесергинского городского поселения

 Ответственные  исполнители муниципальной программы:

1) осуществляют текущее управление реализацией муниципальной программы;

2) обеспечивают достижение целей и задач, целевых показателей, утвержденных муниципальной программой;

3) осуществляют мониторинг реализации муниципальной программы;

4) формируют и направляют главе Нижнесергинского городского поселения отчет о реализации муниципальной программы;

5) обеспечивает эффективное использование средств местного бюджета, выделяемых на реализацию муниципальной программы;

6) осуществляют функции муниципального заказчика товаров, работ, услуг, приобретение, выполнение или оказание которых необходимо для реализации муниципальной программы.

 Финансовый контроль за использованием бюджетных средств при реализации  программы осуществляется ведущим специалистом (главным бухгалтером) администрации  Нижнесергинского городского поселения.

 Ответственные исполнители ежеквартально в течение 15 дней после окончания отчетного периода направляют главе Нижнесергинского городского поселения отчет о реализации муниципальной программы по установленным формам. 

3.Цели задачи и  целевые показатели реализации муниципальной программы
        Целью Программы является повышение энергетической эффективности экономики Нижнесергинского городского поселения, в том числе  за счет активизации энергосбережения
Задачами Программы, направленными на достижение указанной цели являются:

1) Формирование целостной системы управления процессом энергосбережения и повышения энергетической эффективности Нижнесергинского городского поселения;

2) Повышение уровня рационального использования топлива и энергии с широким внедрением энергосберегающих технологий, материалов и (или) оборудования высокого класса энергетической эффективности

3) Повышение качества жизни населения за счет снижения затрат на оплату жилищно-коммунальных услуг и обеспечение права граждан на благоприятную окружающую среду
Количественные значения целевых показателей и  сбор исходной информации    представлены в приложении N 1  к настоящей программе.

 4. План мероприятий по выполнению муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Нижнесергинского городского поселения до 2020 года»

Для достижения целей и выполнения поставленных задач разработан план  мероприятий, который приведен в приложении №2 к муниципальной программе

