Отчет главы Нижнесергинского городского поселения 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой  Нижнесергинского городского поселения
Слайд

Добрый день, уважаемые депутаты и жители города!
В соответствии с  Уставом Нижнесергинского городского поселения, я представляю вам Отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой  Нижнесергинского городского поселения в 2016 году по решению вопросов местного значения поселения.
 Я всегда подчеркиваю, что это отчет о деятельности единой команды, в которой мы работаем. Для каждого из нас цифры отчета - это не просто статистика, это вклад нашего профессионального и человеческого опыта в общее дело — работу на пользу города и горожан.
Не всё, но многое  - у нас получилось.
Слайд

 С одной стороны, несмотря на недостаток финансовых ресурсов, город не стоял на месте, а продолжал развиваться. С другой стороны, в минувшем году обострился ряд важных проблем, волнующих  как чиновников, так и  горожан. Я говорю о вопросах жилищно-коммунального хозяйства, экологии,  поиске новых источников экономического роста и пополнения городской казны, качестве  работы подрядчиков на строительстве и ремонте важных муниципальных объектов.
 Была и справедливая критика  в адрес нас, чиновников. Опыт работы на посту Главы поселения дает мне право утверждать, что главный «драйвер» развития территории– неравнодушные горожане. И в своей работе я, прежде всего, опираюсь на эту «партию неравнодушных сергиян». 
Моя работа, работа специалистов администрации, муниципальных учреждений в  2016 году была направлена, в том числе и на устранение замечаний депутатов Думы, высказанных при оценке работы главы за 2015 год.

   Слайд
          Общие сведения  о структуре нашего поселения и органах местного самоуправления представлены на слайде.
Хочу остановиться на показателе «численность населения» НСГП, которая  по состоянию на 01.01.2017 года  составляет 9 473 человек, из них трудоспособное население – 5 630 человек. 
    Общая численность населения НСГП на 1 января 2017 года  составляет   

9 473 человек. По сравнению с 2015годом произошло сокращение численности населения на 52 человека, тогда как в 2015 году сокращение составило 96 человек. Радует и тот факт, что естественная убыль населения так же замедляет свои темпы( с 72 чел в 2015 году до 68 человек за 2016 год).
	Показатель
	На 31 декабря 2016 года
	На 31 декабря

 2015 года
	Рост « +»

Снижение

« -»

к 1 декабря 2015 года


	Численность безработных, состоящих на учете 
	153
	147
	+6

	Уровень регистрируемой безработицы, %
	3,4
	3,27
	+0,13

	Количество рабочих

вакансий
	20
	38
	-18



Слайд


Несмотря на кризисные явления, уровень удовлетворенности граждан ежегодно  стабилен (около 70%). Результаты опросов размещены на официальном сайте Нижнесергинского городского поселения.


 Показателем доверия земляков является снижение  количества обращений граждан. Считаю, что, несмотря на определенные успехи в этом вопросе, нам есть над чем работать.


По тематической наполненности обращений наиболее тревожащими избирателей являются традиционные вопросы благоустройства и  жилищно-коммунальных услуг.
    За 2016 год в администрацию НСГП поступило 338 письменных обращений от граждан, из них 44 – по земельным вопросам, 127 – вопросы благоустройства, 27 – по начислению квартплаты; 82 – жилищные вопросы; тепло- водо- газо- снабжение – 22 обращения;  39 – разное (ремонт домов, выгул крупного рогатого скота и др.). 
По всем вопросам были приняты меры или направлены письма в соответствующие инстанции.

   
 Деятельность администрации поселения в 2016 году была направлена на совершенствование правотворческого процесса, повышение качества муниципальных правовых актов, и контроль за их исполнением, за реализацией вопросов местного значения в интересах жителей города.
Слайд
Издано 727 постановлений,  66 распоряжений; подготовлено более 50  проектов решений Думы Нижнесергинского городского поселения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

      Подготовлено 10 публичных слушаний по следующим вопросам: внесение изменений в правила землепользования и застройки НСГП, внесение изменений и дополнений в Устав НСГП, о бюджете НСГП.

     Слайд

В течение года администрация Нижнесергинского городского поселения участвовала в судебных процессах как в качестве истца, так и в качестве ответчика.
Участие в судебных процессах:
	
	В качестве истца
	В качестве ответчика

	Гражданские дела
	3 (удовлетворено в пользу администрации – 3)
	5 (удовлетворено 5)

	Административные дела
	1 (удовлетворено в пользу администрации – 1)
	6 (отказано в пользу администрации – 4)


      Окончено 2 исполнительных производства в связи с фактическим исполнением решений судов (пешеходный переход по ул. Советская – Титова, пешеходный тротуар по ул. Нагорная). Частично исполнено 1 решение (ремонт грунтовых дорог в микрорайоне Леспромхоз).
  Уважаемые депутаты, горожане!

   Местный бюджет 2016 года - это бюджет, посредством которого решались задачи развития, повышения уровня и качества жизни населения муниципального образования, повышения эффективности и прозрачности управления.

    Бюджет НСГП  на 2016 год в первоначальной редакции утвержден по доходам в сумме 80 440 тыс. рублей, по расходам 82 740 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы -  38 446 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты – 41 994 тыс. руб. 

Осталась высокая зависимость местного бюджета от межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней. Но помощь «сверху» мало что значит без кропотливой работы «снизу». И вот результат:

специалистами администрации велась работа по представлению заявок в Правительство Свердловской области на участие в областных программах, что позволило привлечь  в бюджет поселения 55 390 тыс. руб. средств областного бюджета. Кроме того, в  бюджет поселения возвращено из областного бюджета более 84 миллионов рублей субсидий 2015 года.
Все вопросы, возникающие в ходе исполнения бюджета поселения и касающиеся изменения его доходной и расходной частей, целесообразности и эффективности изменения объемов финансирования на реализацию отдельных мероприятий, всесторонне рассматривались совместно с депутатским корпусом Думы НСГП. В течение 2016 года поправки в решение о бюджете вносились 9 раз за счет внутреннего перераспределения и получения дополнительных доходов.

Бюджет НСГП  на 2016 год в окончательной редакции вырос  по доходам на 55390 тыс. руб. и составил в сумме 135 830 тыс.рублей, по расходам  на 138031 тыс. руб. и составил в сумме  220 771 тыс.рублей. 

 Слайд

    Хочу обратить особое внимание на перевыполнение плана на 101,1%  по поступлению  налоговых и неналоговых доходов бюджета, рост поступлений в сравнении с 2015 годом  увеличился на 672,0 тыс. руб. 
Проделана большая работа по увеличению поступления доходов в бюджет, как за счет изыскания дополнительных доходов, так и сокращения недоимки.
Осуществлялось взаимодействие с налоговой службой, анализировались данные по использованию муниципального имущества и земли. Это в большей степени  заслуга работников нашей администрации, которые вели работу, в том числе  в рамках межведомственной комиссии по пополняемости бюджета. 

Слайд
Основное направление расходов местного бюджета – расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 125 627 тыс. руб., удельный вес которых составляет 68,4 % в структуре расходов.

Расходы в области национальной экономики составили 15 720 тыс. руб. или 8,6 %.

Финансирование социальной сферы (культура, спорт, социальная политика) в 2016 году составило 30 956 тыс. руб. или 16,9 % от общей суммы расходов местного бюджета.
Общий объем расходов местного бюджета за 2016 год составил 183 590 тыс. рублей при годовом назначении 220 770 тыс. рублей.

Слайд

В более детальном рассмотрении структура расходов  на слайде  наглядно показывают распределение приоритетов в решении вопросом местного значения. Как и при анализе тематики обращений граждан вопросы благоустройства территории и ЖКХ не только самые актуальные, но и финансово-затратные.
Слайд     
   Бюджет Нижнесергинского городского поселения в основном формируется программно - целевым методом.    В 2016 году утверждено 13 муниципальных программ.    Программные расходы бюджета составили 164 миллиона рублей, из них средства федерального и областного бюджета 107 миллионов рублей или 65 %, средства бюджета поселения – 57 миллионов рублей, или 35 %. 
      Нижнесергинское городское поселение приняло участие в реализации 5 областных и 1 федеральной программах.
Слайд 
           В условиях ограниченного бюджета оптимизация расходов выходит на первый план. Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является закупка товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд посредством проведения конкурентных процедур.

 В рамках действующего законодательства в 2016 году проведено 34 процедур размещения заказов для муниципальных нужд, из них 31 открытый аукцион, 3 запроса котировок на общую сумму 24 069 тыс. руб. Экономия бюджетных средств составила 2 434 тыс. руб.

Слайд

      Уважаемые  горожане!

Переходя к  теме земельно-имущественных отношений хочу заметить, что, получив в 2015 году полномочия в области земельных отношений, мы так и не получили  дополнительного финансирования и «рабочих рук». 
  Отделом проведена большая работа по повышению эффективности использования имущества и земельных участков, по соблюдению арендаторами условий договоров, по взысканию задолженностей, активизации муниципального земельного контроля, по совершенствованию градостроительной деятельности.
Эффективное использование муниципального имущества является одним из основополагающим фактором повышения доходной части бюджета.
Слайд
В бюджет поселения поступили доходы от использования и продажи имущества в общей сумме 3 331 тыс. руб., а именно:
- в виде арендной платы за земельные участки 1 125 тыс. руб., % исполнения 105 %;

-доход от сдачи в аренду имущества 194 тыс. руб., % исполнения 100%;

- доход от реализации имущества 1 726 тыс. руб.  % исполнения 100 %;


- доход от продажи земельных участков 152 тыс. руб., % исполнения 100,8%;

- доход от перераспределения земель и земельных участков 133 тыс. руб., % исполнения 100 %. 
Проведено 11 заседаний земельной комиссии Нижнесергинского городского поселения.
Слайд

На 31.12.2016 года действует 335 договоров аренды земельных участков общей площадью 776 348,57 кв. м.

За 2016 год заключено 317 договоров аренды земельных участков под огородами и под временными металлическими гаражами – арендная плата в год более 155 тыс. рублей. 

Заключено 18 соглашений о перераспределении земель и земельных участков, полученный доход составил – 177 тыс. рублей.

Продано в собственность 58 земельных участков общей площадью более 63 тысяч кв. м. на сумму 230 тыс. рублей. 

Подготовлено 24 постановления о предоставлении земельных участков общей площадью 25 850 кв.м. в собственность бесплатно. Подготовлено 343 уведомления об изменении арендной платы за земельные участки. 
Подготовлено 37 постановлений об изменении вида разрешенного использования в соответствии с Правилами землепользования и застройки.
За 2016 год специалистами принято и рассмотрено 42 заявления от льготной категории граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков. Включены в список с целью предоставления земельных участков 19 многодетных семей, 1 ветеран боевых действий, 22 молодые семьи.
За 2016 год многодетным семьям в Нижнесергинском городском поселении для индивидуального жилищного строительства предоставлено 7 земельных участков.

Подготовлено и утверждено 139 схем расположений земельных участков на кадастровом плане территории.
Слайд
Отдел ведет Реестр объектов муниципальной собственности Нижнесергинского городского поселения. На 31.12.2016 года в реестре учтено 495 объекта муниципальной собственности (недвижимое имущество) в том числе:

- 65 нежилых помещений;

- 253 жилых помещения общей площадью 7271,83 кв.м;

- 2 сети газопровода общей протяженностью 131046 м.;

- 3 артезианских скважины и сети водопровода общей протяженностью 53,6 км;

- сети канализации общей протяженностью 27,3 км;

- 144 автомобильные дороги, общей протяженностью 113 км.;

- 5 памятников;

- 25 иных сооружений и объектов.

Слайд

Проведен открытый конкурс на право заключения договора аренды муниципального имущества Котельная № 2 по ул. Отдыха в г. Нижние Серги.
Проведено 5 заседаний комиссии по землепользованию и застройке Нижнесергинского городского поселения, на которых рассмотрено 38 вопросов из них: об изменении вида разрешенного использования; отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, о внесении изменений в Правила землепользования и застройки.

Организовано и проведено 5 публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки.

За 2016 год отделом внесено 86 сведений по добавлению адресных объектов в Федеральную информационную адресную систему. Подготовлено  120 постановлений по обращению граждан и юридических лиц об уточнении адреса.

Слайд

Выдано 57 разрешений на строительство, в том числе для граждан - 51, для юридических лиц - 6.

Выдано 34 разрешения на ввод жилья в эксплуатацию.

Ввод жилья на 31.12.2016 составил – 5771,4 кв. м., от плана в 2 500 кв.м.  243,7%. Тогда как в целом области ввод жилья в эксплуатацию составил 75% от плана.

Осуществлено 64 выезда и подготовлены акты и заключения 
  Слайд
Уважаемые депутаты и жители города!
    Жилищно – коммунальное хозяйство – это отрасль народного хозяйства, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих им нормальные условия жизни и работы. 
Слайд

Организации, предоставляющие услуги в сфере жилищно – коммунального хозяйства на территории Нижнесергинского городского поселения: ООО «Теплоснабжающая организация» и МУП «Тепловые сети», обеспечивающие жителей теплом;

 МУП «Энергоресурс», осуществляющий водоснабжение и водоотведение;
 ПАО «ЭнергосбыТ плюс», снабжающий нас электричеством;

ООО «ЖилСервис», осуществляющий деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Жилищно-коммунальное хозяйство остается одной из наиболее проблемных сфер жизнедеятельности города. Это один из ключевых приоритетов деятельности администрации. В течение всего года, еженедельно по средам и пятницам, при Главе Нижнесергинского городского поселения проводятся оперативные совещания с ресурсоснабжающими организациями. Для устранения аварий и ремонта сетей администрация оказывала финансовую помощь в приобретении материалов МУП «Энергоресурс» и МУП «Тепловые сети» в размере 449 тыс. руб. Результатом работы служит тот факт, что  отопительный сезон 2016-2017 года проходит без сбоев и серьезных аварий. В 2016 году администрацией приобретен вахтовый автомобиль стоимостью 1 480 тыс. руб. и передан в МУП «Энергоресурс».
  Слайд

Остается вопрос задолженности населения перед поставщиками коммунальных услуг и как следствие - долги предприятий коммунального комплекса перед энергоснабжающими организациями.
	наименование  МУП
	Долг, тыс. руб.



	
	Населения перед МУП
	МУП

перед ОАО «ЭнергосбыТ Плюс»
	МУП перед ООО «Теплоснабжающая организация»

	МУП

«Энергоресурс 

г. Нижние Серги»
	4 810,0
	1034,0
	-

	МУП

«Тепловые сети 

г. Нижние Серги»
	22 161,5
	4 344,3
	182788,9

	Всего
	26 971,5
	5 378,3
	182788,9


ПАО «ЭнергосбыТ Плюс» поручено проводить претензионную работу. Выведены на прямые договора с ООО «Теплоснабжающая организация» юридические лица Нижнесергинского городского поселения, с заключением отдельных договоров на услуги по передаче тепловой энергии с МУП «Тепловые сети г. Нижние Серги».

Уважаемые  депутаты, жители города!
Слайд
На территории Нижнесергинского городского поселения в 2016 году в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области, ООО «Линкор» проведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов по адресам: ул. Федотова д. 1, ул. Титова д. 64. Перечень запланированных работ выполнен на 100 %. 
В 2017 году ожидается капитальный ремонт многоквартирных домов по адресам: ул. Розы Люксембург д. 83 (кровля и наружные стены), ул. Розы Люксембург д. 86 (ремонт кровли), ул. Коммунистическая д. 1 (кровля и наружные стены), ул. Ленина, 44; 46 (ремонт кровли), Титова, 64 (ремонт кровли). Общая сумма капремонта составит 13 млн. руб. 
Слайд

В результате вхождения в государственную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2016 году освоены финансовые средства областного бюджета и государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в размере 7 642 тыс. руб. Всего с начала строительства сумма привлеченных средств составила более 31 миллиона рублей. За счет этих средств в микрорайоне Леспромхоз построено два многоквартирных жилых дома. Жилищные условия улучшат 22 семьи, чье жилье признано аварийным, и 12 детей-сирот. 
Слайд!

Уважаемые  депутаты, жители города!

Вопросами газификации частного сектора администрация Нижнесергинского городского поселения продолжала заниматься  и весь 2016 год.

В рамках реализации муниципальной программы «Газификация Нижнесергинского городского поселения на 2014-2017 годы», выполнено следующее:

1. Оплачена экспертиза проектно-сметной документации для ПГК «Восток». Получено положительное заключение.

2. Оплачена экспертиза на получение заключения о достоверности сметной стоимости строительства для  5 ПГК. Получены положительные заключения.

3. Получены положительные заключения из Министерства экономики Свердловской области по проверке эффективности инвестиционных проектов, реализуемых за счет средств областного бюджета, для 5 ПГК.

4. Направлены заявки в Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области на выделение субсидий из областного бюджета в 2017 году на строительство газораспределительных сетей для 5 ПГК: «Надежда». «Факел», «Искра» 3 очередь, «Гора Кабацкая», «Восток». Заявки успешно прошли предварительный отбор.

5. Построены газораспределительные сети  протяженностью 3,4 км  для  объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Жукова г. Нижние Серги». Возможность газификации получили 101 домовладение

6. Построены газораспределительные сети  протяженностью более 5 км  для  объекта «Газоснабжение жилых домов ПГК «Маяк» г. Нижние Серги». Возможность газификации получили 190 домовладений (ул. Победы, Дачная, Курортная, Отдыха, Рабочая, Равенства, Вокзальная, Мира, Ударная)

7.   Проведена оплата ГУП СО «Газовые сети» по договору за техническое обслуживание и аварийное прикрытие газопроводов ПГК  «Искра» 1 и 2 очереди.

8. Произведен вторичный пуск газа в газораспределительные сети ПГК «Искра» 2 очередь, и начато техническое присоединение жилых домов.

9.  Направлена   заявка в АО «ГАЗЭКС» на строительство газопровода для ПГК «За Сергой» за счет инвестиционной надбавки.  Строительство газораспределительных сетей для ПГК «За Сергой» включено на 2017 год в инвестиционную программу АО «ГАЗЭКС».
Слайд

Я лично неоднократно обращался  к Министру энергетики и ЖКХ Свердловской области Н.Б. Смирнову о включении строительства газопровода в государственную программу Свердловской области  по газификации, в Министерство  направлялись соответствующие заявки на 2015-2016 годы. 
Сложность решения вопроса   заключалась в высоких удельных затратах  строительства 1 км газопровода в сравнении с другими газовыми кооперативами, претендующими на выделение средств на строительство из областного бюджета.   

Параллельно было проведено ряд встреч с генеральным директором АО «ГАЗЭКС» В.В. Боровиковым по данному  вопросу. 

В результате в этом году начнется строительство газораспределительных сетей для потребительского газового кооператива «За Сергой». 

Финансирование строительства будет осуществляться за счет специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа. Протяженность газопровода по проекту составляет 6,2 км.

В результате реализации проекта возможность газификации получат 220 домовладений (ул. Энгельса, Чкалова, Партизан, Комсомольская, Новоселов, Ясная, Набережная, Озерная, Луговая, Сельская, Геологов).

Слайд!

Уважаемые  депутаты, жители города!

       В решении вопросов развития жилищно-коммунальной инфраструктуры города приоритетным направлением является  реализация  муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Нижнесергинского городского поселения до 2020 года». 
     Вхождение Нижнесергинского городского поселения в государственную программу Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Свердловской области до 2020 года» позволило в 2016 г. продолжить   работы по коренной реконструкции системы теплоснабжения и их финансирование за счет областного бюджета. За отчетный год достигнуты следующие результаты

1. Введена в эксплуатацию блочная газовая котельная №2 по ул. Отдыха мощностью 2,6 МВт. Это позволило вывести из эксплуатации участок магистральных тепловых сетей диаметром 273 мм длиной 600 м в двухтрубном исчислении (т.е. фактически 1200 м) и две насосных станции. При этом потери тепловой энергии при транспортировке уменьшились в стоимостном выражении на 1,5 млн. руб. за отопительный период и экономия электроэнергии составила 1,2 млн. руб./год
2. К началу отопительного сезона 2016/2017 г.г. с целью повышения эффективности работы котельной  №2  выполнено следующее:
2.1 Проведен гидравлический расчет тепловых сетей присоединенных к котельной №2, разработаны мероприятия по их модернизации. Проведены и оплачены необходимые экспертизы сметной документации.

  2.2 Выполнены работы по модернизации внутриквартальных тепловых сетей по ул. Отдыха, Вокзальная, Пристанционная.  Проведена  перекладка   сетей  на 5 участках с уменьшением диаметров и протяженности трубопроводов. При перекладке   применены  трубы в заводской изоляции, теплопотери в которых значительно ниже. Объем теплоносителя в  сетях в результате модернизации уменьшился в три раза.  Потери тепловой энергии при транспортировке уменьшились на 8%, в стоимостном выражении это составляет 2,5 млн. руб. за отопительный сезон.                                                                         

2.3  В целях повышения надежности снабжения водой котельных №2 и двух котельных в микрорайоне «Южный»,  проведена модернизация внутриквартального трубопровода холодного водоснабжения по ул. Отдыха, Вокзальная, Пристанционная. Переложен участок длиной 1,5 км с заменой изношенных стальных труб на полиэтиленовые. Результат модернизации: потери воды при транспортировке снижены на 17,5 м3/час, снижены затраты на электроэнергию при транспортировке на 1,4 кВтч/ м3           в стоимостном выражении это составляет 860 тыс. руб./год. 
3.  Ведется строительство котельной №1 по ул. Уральская мощностью 25 МВт. Строительно-монтажные работы выполнены в объеме 90%. Возведен блок модульной котельной, смонтировано оборудование, подводящие тепловые сети, подводящий газопровод диаметром 160 мм, длиной 217 м. Смонтирована новая трансформаторная подстанция для электроснабжения котельной.

4. В составе сетей котельной построен газопровод высокого давления диаметром 225 мм, длиной 3,3 км. Газопровод позволит  обеспечить природным газом не только котельную №1, но и  жилые дома  потребительских газовых кооперативов «Факел», «Надежда», «За Сергой», «Огонек», «Маяк», «Южный».
5. С целью корректировки схемы водоснабжения Нижнесергинского городского поселения откорректирована исполнительная схема,  проведен гидравлический расчет сетей, определены необходимые мероприятия по модернизации сетей.
6. Введен в эксплуатацию кольцевой водопровод длиной 2,5 км диаметром 280 мм,  который прошел по улицам Мира, Коммунаров, 25 лет Октября, Чекистов, Пионеров, Нагорная. 
7. Выполнены работы по модернизации внутриквартального трубопровода холодного водоснабжения по ул. Бажукова. 

8. Проведены мероприятия:

- модернизация блока насосов очистных сооружений;

- модернизация насосной станции первого подъема;

- модернизация КНС-1, КНС-2, КНС-3;

- модернизация трубопровода холодного водоснабжения по ул. Розы Люксембург;

-мероприятия по снижению потерь тепловой энергии при транспортировке. 

9. Силами МУП «Энергоресурс» устранено 45 утечек на сетях холодного водоснабжения, заменено 400 метров сетей. Устранено 3 аварии на канализационных сетях с заменой 40 м коллектора.

10. Силами МУП «Тепловые сети» проведена замена теплоизоляции на 9 участках (по ул. гор. Солнечный, Уральская, Жукова, Кузнечная, Розы Люксембург, Вокзальная), протяженностью 380 м в двухтрубном исчислении,  заменены аварийные участки трубопроводов, общей протяженностью 100 м, устранено 15 утечек на тепловых сетях.                                                

             Подготовка к зиме

Большая работа проведена администрацией совместно с предприятиями и организациями по подготовке к зимнему периоду.

На эти цели из местного бюджета  были  выделены  необходимые средства.  План мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов социального и культурного назначения, коммунального и электроэнергетического комплексов Нижнесергинского городского поселения к работе в осенне-зимний период 2016/2017 года, утвержденный постановлением главы Нижнесергинского городского поселения, реализован практически в полном объеме.

Все объекты коммунального хозяйства к отопительному сезону подготовлены в срок  до 15.09.2016. 
 Создан необходимый запас материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций в жилищном фонде, на объектах и сетях коммунальной инфраструктуры 

Отопительный  сезон на территории поселения проходит без срывов, каких либо значительных аварийных ситуаций не возникало. Снижений тепловых нагрузок из-за отсутствия топлива или ограничений теплоснабжающей организации не было.

Слайд
Уважаемые жителя города Нижние Серги!
Содержание и благоустройство нашего города – это один из самых важных и злободневных вопросов. Безусловно, сфера городского хозяйства оказывает непосредственное влияние на качество и уровень жизни граждан. Это основные вопросы технического и санитарного содержания территории города, ремонт и благоустройство дорог, уличное освещение, зимнее содержание города, различные ремонтные работы и др. 

Для обеспечения всех указанных направлений на территории города осуществляет деятельность МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства». Администрация Нижнесергинского городского поселения ежегодно формирует учреждению муниципальное задание на оказание муниципальных услуг и выполнение работ по управлению коммунальным и дорожным хозяйством, объектами внешнего благоустройства, проведению работ по озеленению территории Нижнесергинского городского поселения, организации освещения улиц, содержанию мест захоронения, организации сбора и вывоза отходов и мусора, организации ремонта, строительства, реконструкции объектов муниципальной собственности, обеспечения надёжного функционирования систем жизнеобеспечения населения города.

        2016 год не стал исключением, работа учреждения настроена и осуществляется в полном соответствии с муниципальным заданием, специалисты администрации осуществляют контроль за ответственным выполнением всех поставленных задач, что в конечном итоге сводится к одному – обеспечению порядка и комфортной жизни Нижнесергинцев!

На ряду с этим, МБУ «Служба городского хозяйства и благоустройства» активно участвует во всех проектах, реализуемых на территории города: от культурных и спортивных мероприятий до газификации.
Очевидный факт, что погодные условия у нас с Вами непредсказуемы и порой суровы: снегопады, морозы, гололед, паводок! В таком режиме приходиться работать всем: от Главы города до каждого работника МБУ, часто без выходных и праздников! 

Статистика такова, что часть нашего населения – автомобилисты. Однако, большее количество граждан, в том числе и люди пожилого возраста, являются пешеходами и не понаслышке знают каждый метр сложной, скользкой или темной дороги. Наша общая задача обеспечивать удобство и безопасность как автомобилистов, так и пешеходов. С данной целью в 2016 году произведена работа по замене сгнивших досок полотна пешеходных мостов, расположенных по улице Пристанционная (возле автостанции), по улице Победы (пешеходный мост через реку Средняя). Важным объектом в плане повышения безопасности дорожного движения стало строительство тротуара к МКУ ДО «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» по улице Нагорная (между улицами Титова и Розы Люксембург), протяженностью 220 метров. А также в целях благоприятного и безопасного пешеходного сообщения на вышеуказанном участке произведено строительство нового пешеходного моста на перекрестке улиц Нагорная - Титова, установлено ограждение тротуара протяженностью 120 метров. 
  В октябре 2016 года выполнен монтаж ограждения тротуара на перекрестке улиц Титова - Советская общей протяженностью 79 метров. В течение 2016 года произведено нанесение горизонтальной разметки «зебра» на пешеходных переходах города, в том числе на улице 22 Партсъезда, улице Ленина, улице Розы Люксембург, улице Титова, улице Победы, улицы Мира и улицы Чкалова.

Слайд

Хочется отметить, что в любое время и при любых погодных условиях, на первом месте безопасность самых юных наших жителей. Следовательно, особое внимание уделяется безопасности пешеходов возле образовательных учреждений. Для повышения внимания участников дорожного движения на проезжей части у школы № 1 по улице Ленина и детского сада № 65 по улице Розы Люксембург  нанесена разметка в ярком желто-белом исполнении, устроены искусственные неровности «лежачий полицейский». Также в 2016 году установлено ограждение пешеходной дорожки  возле остановочного комплекса напротив школы № 1 протяженностью 14 метров. 
Слайд

Конечно, не следует забывать и о досуге. Произведена установка нового детского уличного игрового оборудования по адресу улица Жукова, дом 27.  По улице Розы Люксембург, дом 100 установлено детское игровое оборудование и спортивный комплекс. Детские площадки нашего города пользуются у ребят большим спросом, со временем приходят в негодность элементы конструкции и здесь также необходимо заботиться о безопасности детей. В 2016 году выполнен ремонт уличного игрового оборудования по адресам: улица Розы Люксембург дом 80, улица Коммунистическая дом 1, улица 22 Партсъезда дом 16 (школа № 5).  По адресу улица Пионеров дом 86 произведена реставрация и покраска оборудования детской площадки. 
     Очень важна в данном направлении работа с молодежью по воспитанию  любви к своему родному городу, каждой его улице. Немалую роль в патриотическом воспитании играет привлечение ребят к общему полезному делу! Так, совместно с учащимися школы  № 2 произведена посадка 29 саженцев, в том числе по улице Коммунистическая, Ленина, Первомайская.
Слайд

Проблема состояния дорог остро стоит во всей Свердловской области, в каждом городе без исключений. В зимний период основной задачей, стоящей перед работниками учреждения, является борьба со снегом: очистка и вывоз которого осуществлен в объеме 1 320 м3.  В постоянном режиме производится подсыпка основных улиц города, использовано 300 м3 песко-соляной смеси.

Однозначно, что в летний период одной из приоритетных задач работы учреждения был ремонт дорог с грунтовым покрытием. За вышеуказанный период восстановлен профиль грунтовых дорог с добавлением нового материала на проблемных участках дорог города общей протяженностью 8,1 километра, в том числе в микрорайоне ЛПХ на улицах: Лепсе, 2-я Лесная, Максима Горького выполнено устройство водоотводных канав и укладка новых дренажных труб через дорогу на перекрестках и для подъезда к домам. В мае 2016 года выполнена замена асфальта протяженностью 700 метров по улице Победы, произведен ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием на протяжении всего автобусного маршрута по улицам Калинина, 22 Партсъезда, Розы Люксембург, Ленина, Титова, Мира, Чкалова. 

Вопрос освещения, к сожалению, остается для нас серьезным и важным. В течении всего 2016 года планомерно, а также в экстренном порядке, производился ремонт уличного освещения. По мере необходимости, с целью безопасности дорожного движения, осуществлялось устранение неисправностей светофорных объектов, ремонт и установка дорожных знаков. 

Слайд

Жители активно участвуют в процессе наведения порядка на территории города Нижние Сереги. В постоянном режиме поступают устные и письменные обращения. По каждому заявление без исключения принимаются соответствующие меры и делается все необходимое для скорейшего решения проблемы. По заявлениям жителей выполнены работы по восстановлению электроснабжения, кронированию тополей, а также, в целях повышения видимости, произведена обрезка сухих и лишних побегов ветвей кустарников по улице Калинина.

Слайд

Несомненно, важнейшим из направлений является наведение порядка и чистоты в нашем городе. Санитарной очисткой территории общего пользования охвачено 15 000 квадратных метров. Круглый год, не реже двух раз в неделю, работниками учреждения производятся работы по санитарному содержанию улиц Нижнесергинского городского поселения. Сюда включается содержание тротуаров территорией не менее 7 км, автобусных маршрутов и остановок, других мест общего пользования людей. 

Мы понимаем, что важно обращать внимание не только на санитарное состояние, но и на внешний вид всего города и его окраин. Силами учреждения ликвидированы несанкционированные свалки как в черте города, так и за его пределами.  Объем вывезенного мусора в 2016 году составил 968 кубических метров. Каждый год, начиная с 20 мая, производится скашивание травы вдоль дорог общего пользования и тротуаров, по центральным улицам города. Всего за 2016 год окашиванию подверглось более 24 000 квадратных метров территории. Произведена установка новых урн по улице Титова, Победы в количестве 12 штук.

Даже праздничные дни – снова работа! Работа ответственная вдвойне по подготовке к проведению мероприятий и устранению их последствий. К празднику «День города» выполнена уборка территории Сада Металлургов: собрано и вывезено 40 кубометров мусора, произведено скашивание травы. В преддверии праздника «День Святой Троицы» основной объем работы приходится на вывоз мусора с территории кладбища с последующим вывозом на полигон ТБО. Всего в 2016 году с территории кладбища было вывезено 212 кубометров мусора. 
      На постоянной основе производится уборка территории памятников. Однако, 
подготовке к празднованию Дня Победы уделяется особое внимание! Аморально было бы видеть грязь, мусор, неухоженные памятники героям-землякам. В 2016 году был произведен ремонт и покраска памятников «Неизвестному солдату» и «Герою Советского Союза Федотову А. А.». Так памятник «Неизвестному солдату» был окрашен в трех цветах: серый, красный (цвет знамя), золотой (цвет наград). Ежегодно в преддверии 9-го мая силами администрации НСГП и учреждения проводятся субботники около территории памятника «Неизвестному солдату».  

Вопросы во всех перечисленных направления были, есть и будут всегда! Это неизбежно! Решение этих вопросов требует немалого количества сил и финансовых средств. Вся наша команда: сотрудники администрации, работники МБУ и впредь будем делать все возможное, чтобы своевременно и качественно выполнять возложенные на нас полномочия. 
Любовь к своей Родине начинается с любви к своему родному городу! Ведь чистота и порядок – это тоже любовь и уважение к своему городу, которые, безусловно, зависят от всех нас, от каждого нижнесергинца!

Слайд

Уважаемые нижнесергинцы!

   Перед администрацией муниципального образования поставлено множество задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

    В течение 2016 года при главе НСГП проведено 10 заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности на территории поселения, на которых обсуждались следующие вопросы:

1. Информация о пожарной ситуации на территории поселения.
2. Состояние источников противопожарного водоснабжения на территории

Поселения.
3. Проведение противопожарной пропаганды на территории поселения.

4. Проведение противопаводковых мероприятий. 

5. Проблемы в организации водоснабжения и водоотведения на территории поселения.
   В течение 2016 года администрация Нижнесергинского городского поселения провела 2 тренировки по ликвидации лесных пожаров и организации взаимодействия служб и предприятий при подготовке и проверке территории в местах массового скопления людей. Также в октябре 2016 года наше городское поселение приняло участие в общероссийской тренировке по гражданской обороне и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

     Большую помощь в организации работы по профилактике пожарной безопасности среди населения на территории поселения оказывает 32 отряд Федеральной противопожарной службы.

Слайд
Уважаемы жители города!

Как всегда, большое внимание в 2016 году администрация города уделяла развитию физической культуры и спорта. 
       Развитием массового спорта на территории Нижнесергинского городского поселения занимается муниципальное казенное  учреждение  «Комитет по физической культуре и спорту», в состав  которого входит клуб «Атлант» и «Золушка».

Сеть спортивных сооружений в поселении представлена: двумя футбольными полями, 2  хоккейными кортами, 4 спортивными залами. 

В МКУ «Спорткомитет» работает 13 спортивных секций, где занимаются 434 человек, из них 244 – это дети и подростки.  Работу с детьми, считаю, самым важным направлением в деятельности администрации города.  
Слайд

 Спортсмены  и жители города ежегодно принимают участие в соревнованиях и  мероприятиях различного уровня.  За 2016 год  было проведено 89 соревнований при годовом плане 78 мероприятий. В них приняло участие 5698 человек. Масштабно проходят и мероприятия, посвящённые Дню города, Дню Металлурга, соревнования, посвящённые Дню защиты детей, Дню Победы, памяти героя Советского Союза Федотова А.А., «Лыжня России», «Кросс наций», «Футбольная страна».
      Большое внимание уделяется работе с людьми с ограниченными физическими возможностями. Таких граждан  МКУ «Спорткомитет» приглашает для участия в соревнованиях. 3 человека постоянно занимаются в спортивных секциях. Ежегодно на областные соревнования по лёгкой атлетике, посвящённые памяти нашего земляка Героя Советского Союза А.А. Федотова приезжают 3 спортсмена - колясочника из п. Арти.

В МКУ «Спорткомитет» работают 2 секции, направленные на профилактику плоскостопия, сколиоза и других заболеваний опорно-двигательного аппарата. 
          В 2016 году наша хоккейная команда «Спарта» завоевала кубок Чемпионата Западного управленческого округа в г.Первоуральске.

В сентябре 2016 года, благодаря поддержке депутата  от партии “Единая Россия” А.В. Серебренникова, установлен комплекс для уличных тренировок – «Воркаут» возле дома № 100 по улице Розы Люксембург. 
      Внедряются нормы физкультурного комплекса ГТО, регулярно проводятся мероприятия на выполнение этих норм среди предприятий и организаций города, среди школьников. В сдаче норм ГТО в 2016 г. приняли участие сотрудники администрации Нижнесергинского городского поселения. Специалисты администрации постоянно участвуют в лыжных гонках и соревнованиях по легкой атлетике, занимая призовые места. 
       Во исполнение Указа Президента РФ от 24.03.2014 г. «О Всероссийском физкультурно – спортивном комплексе ГТО», администрацией Нижнесергинского городского поселения принято решение о создании полноценного центра тестирования норм ГТО на базе МКУ «Спорткомитет». В 2016 году подготовка начата. Специалист МКУ «Спорткомитет» единственный в районе прошел подготовку по программе «Организация и прием нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» у разных слоев населения». 

        Специалист МКУ «Спорткомитет» единственный в районе прошел подготовку по программе «Организация и прием нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» у разных слоев населения». 

Слайд

Уважаемые горожане!
Все больше становятся востребованными и наши учреждения культуры.
       Перед руководителями учреждений культуры и их сотрудниками была поставлена задача вовлекать жителей, в том числе  детей и подростков, в творческую среду,   поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствовать духовному обогащению детей, их нравственному росту, проводить работу в социальных сетях по продвижению  культурных проектов поселения.
     Считаю, при выполнении муниципального задания, утвержденного главой поселения, и должном контроле со стороны сотрудников администрации, достигнуты хорошие результаты в работе учреждений культуры.

           Предлагаю сравнить показатели таблицы:

	Культурно-досуговые формирования во Дворце культуры

 г. Нижние Серги

	год
	2015
	2016
	сравнение 

	Количество формирований, клубов по интересам и  любительских объединений, ед.
	33
	44
	+11, рост на 33%

	Количество участников, чел.
	349
	490
	+141, больше на 40%

	Мероприятия/зрители 

	год
	2015
	2016
	сравнение 

	Мероприятия, ед.
	184
	364
	+180, на 98% больше

	Зрители, чел.
	28075
	41876
	+13 801, на 49% больше


Не правда ли, впечатляет!

     Стоит отметить инновационный для Дворца культуры подход при наборе детей в творческие объединения. В 2016 году было организовано Открытие творческого сезона, где были представлены все коллективы и любительские объединения Дворца культуры, что позволило новым участникам, познакомится с направлениями, выбрать и сразу пройти кастинг в понравившийся коллектив. 

В 2016 году на базе Дворца культуры начали свою деятельность впервые:
- Студия раннего развития «Радуга». Основным направлением деятельности студии является творческое развитие детей дошкольного и младшего школьного возраста. Деятельность студии построена на использовании традиционных методов обучения и современных образовательных технологий. Основной формой проведения занятий является игра. Возраст участников студии от 3,5 до 7 лет.
Слайд

- Танцевальный коллектив «Карамельки», участниками которого также являются дети от 3,5 до 7 лет.
Слайд

- Клуб общения для детей-инвалидов «Крылья». Основной задачей клуба является общение детей-инвалидов, успешный процесс социализации и реабилитации детей, нарушение их вынужденной изоляции,  успешное взаимодействие с окружающим миром.
     Слайд( 2 шт)
В 2016 году во Дворце культуры продолжена реализация проекта комплексного развития детей в области хореографии и театрального творчества. Появилось новое направление в хореографии – народный танец для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Изучение элементов народной хореографии, русской культуры и других национальных культур стало для детей интересным открытием и толчком для развития в области народной хореографии. Дети в возрасте от 5 до 12 лет с удовольствием стремятся постигать народное танцевальное искусство.
        Слайд

Популярный военно-патриотический клуб «Русич», где  ребята в возрасте от 8 до 18 лет, постигают основы военного мастерства и строевой подготовки. Деятельность клубного формирования по трём направлениям: изучение истории родного края, самосохранение (оборона, физическое развитие), основы военной и специальной подготовки. Проводятся тематические беседы и занятия, позволяющие изучать историю России и родного края, знакомятся с участниками  военных действий. 

  2016 год был наполнен яркими событиями и масштабными мероприятиями.
        Слайд

 Коллективу Дворца культуры было поручено провести совместно с церковью Иоанна Предтечи и Крестовоздвиженским храмом г. Нижние Серги  праздничный концерт «Ромашки для любимых», посвященный дню ЛЮБВИ, СЕМЬИ И ВЕРНОСТИ. Этот праздник имеет глубокие духовные корни: в этот день в России вспоминают святых Петра и Февронии Муромских, которые считаются покровителями семейного счастья, любви и верности.
Слайд

Впервые на базе Дворца культуры прошла всероссийская акция «Ночь кино». Для любителей искусства кино были организованы рекреационные площадки, фото- зона, конкурсная программа, кино- викторина.
Слайд

Администрацией поселения  принято решение возобновить традицию празднования  Дня молодежи. В 2016 году праздник стал ярким событием, в рамках которого был организован Фестиваль красок Холи. Фестиваль подарил всем участникам новые, незабываемые впечатления, множество фотографий и видео. 

Слайд (3 шт)
Позитивно и эмоционально жители города отнеслись к празднованию Дня шоколада. Дворец Культуры подготовил для жителей города "шоколадную" акцию с вопросами о родном городе и заводе. За правильный ответ каждый получал шоколадный приз.

Слайд

 День Смайлика был отмечен праздничной конкурсной программой для детей и подростков.

Работа с семьёй является значимым направлением деятельности ДК. В разгар весны был проведён второй Районный вокальный конкурс семейного творчества «Счастливы вместе». В нём прияли участие самые смелые творческие и креативные семьи Нижнесергинского района.

          Пропаганда здорового образа жизни подвигла сотрудников ДК провести акцию «Брось сигарету – получи конфету!». Прохожим на улицах города  предлагалось отказаться от сигарет и обменять их на конфеты и хорошее настроение. 
Слайд

В 2016 году почетным гостем Нижнесергинского городского поселения стал министр культуры Свердловской области Павел Владимирович Креков. После торжественного приёма во Дворце культуры Павел Владимирович обсудил с сотрудниками администрации дальнейшее развитие культуры и киноиндустрии на территории Нижнесергинского городского поселения, поинтересовался успехами и достижениями творческих коллективов, пожелал процветания и успеха.  

В 2016 году в городе Нижние Серги состоялось открытие первого 3D кинозала «Серги N – Синема». Это, безусловно, значимое событие и замечательный подарок в год Российского кино не только для Нижнесергинского городского поселения, но и для всего нашего района.
Кинозал оборудован новейшими акустическими и проекционными системами, позволяющими демонстрировать фильмы в формате 2D и 3D.  Широкоформатный экран, обладающий яркостью, качественной цветопередачей и контрастностью изображения оснащен подъемным механизмом, благодаря которому кинозал с легкостью трансформируется в концертный зал. Торжественное открытие кинозала состоялось в ноябре 2016 года.     
        Одним из направлений «Майского» Указа Президента РФ № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» является сохранение и развитие российской культуры. Во исполнение Указа разработан и утвержден План мероприятий (дорожная карта), направленных на повышение эффективности сферы культуры в Нижнесергинском городском поселении». В результате выполнения мероприятий Дорожной карты повышается престижность и  привлекательность работы в учреждениях культуры, совершенствуется система оплаты труда, что способствует привлечению специалистов более высокой квалификации, мотивирует сотрудников к раскрытию творческого потенциала. Об этом свидетельствуют результаты работы.

Слайд(2 шт)
В 2016 году коллективы и руководители любительских объединений Дворца культуры г. Нижние Серги приняли участие в 5-и областных, 3-х международных  и  1-ом всероссийском конкурсах, завоевав награды.
С каждым годом Дворец культуры становится всё более популярным и востребованным у жителей города и района. Об этом свидетельствуют показатели роста количества мероприятий и посетителей.

Уважаемые депутаты, жители поселения!

Немаловажная роль в развитие культурных ценностей человека отведена библиотечному обслуживанию, которое представлено деятельностью  МБУК «Библиотечно-информационный центр». 

Положительная динамика деятельности учреждения представлена на слайде.

Слайд
	МБУК «БИЦ»
	2015
	2016
	

	Количество пользователей
	5562
	5587
	+25

	Количество посещений
	58702
	58746
	+44

	Книговыдача 
	130356
	130848
	+492

	Количество массовых мероприятий
	264
	271
	+7

	Число посещений массовых мероприятий
	9358
	9374
	+16


Слайд
Продолжают свою работу творческие объединения («Вдохновение», «Библиокрошки»), клубы по интересам («Затея», «Динамика», «Умелые ручки»), читательские объединения («Любознатики»).
В конце года начал работать молодежный клуб по интересам «Оптимус», который объединяет старшеклассников и молодежь. Цель – проведение творческих мероприятий, дискуссий, совместного досуга, связанного с художественными, спортивными и другими интересами.
Слайд
2016 год - Год российского кино, данное направление стало одним из важных в работе учреждения. Самым ярким событием, знаменующим Год российского кино, стала федеральная акция «Библионочь- 2016» и «Библиосумерки-2016» по теме «Читай кино!». 

Библиотеки города участвовали в таких акциях, как:

· месячнике патриотического воспитания;

· неделе информации «Читаем о войне»;

· декаде краеведческой литературы;

· неделе патриотической книги;

· организации летнего отдыха детей и подростков поселения;

·  в благотворительной акции «Белый Цветок» с проведением мастер-классов для прихожан Храма во имя св. Иоанна Предтечи по изготовлению цветов, которые впоследствии стали приятным поводом для благотворительного пожертвования.

       
МБУК БИЦ совместно с музеем «Демидов-центр» был проведен конкурс «Рисую любимый город Нижние Серги».  Лучшие рисунки вошли в книгу-раскраску «Раскрась любимый город Нижние Серги». Презентация издания и награждение победителей состоялось на праздновании Дня Города.

 В МБУК БИЦ активно велась работа с социально незащищенной категорией населения, представленная на слайде: 

Слайд

Ко Дню пенсионера и Дню пожилого человека в МБУК «Библиотечно-информационный центр» прошел цикл мероприятий, приуроченных к этим датам: час общения «Возраст осени», выставка правовой информации «Законодательство для вас, пенсионеры», беседа «Возраст не помеха», вечер-встреча «Жизни золотой листопад» и др.

Вниманию людей с ограниченными физическими возможностями в МБУК «Библиотечно-информационный центр» работали    выставки «Исцеление чтением» и «Аудиокниги: библиотека в твоем кармане». На выставках были предложены книги с укрупненным шрифтом, аудиокниги, аудиодиски.
Вниманию людей с ограниченными физическими возможностями в МБУК «Библиотечно-информационный центр» работали выставки «Исцеление чтением» и «Аудиокниги: библиотека в твоем кармане». На выставках были предложены книги с укрупненным шрифтом, аудиокниги, аудиодиски.
 МБУК «Библиотечно-информационный центр» Нижнесергинского городского поселения стал в 2016 году одним из культурных объектов, где побывал министр культуры Свердловской области Павел Владимирович Креков. 
Слайд

С целью профилактики асоциальных явлений  администрацией города  ежеквартально проводились заседания Антитеррористической комиссии;  Комиссии по профилактике экстремизма;  Антинаркотической комиссии; Совета по профилактике безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних и защите их прав; велись профилактические беседы с родителями и подростками.
МБУК  «Библиотечно-информационный центр» в целях профилактики экстремизма и недопущению конфликтных ситуаций было проведено16 мероприятий, в них приняло участие  более  500  человек.

Слайд

Библиотека старается идти в ногу со временем и министр культуры был приятно удивлен, что в такое непростое время учреждение выписывает для своих читателей прекрасные периодические издания. Литературно-художественные журналы: «Урал», «Наш современник» «Природа и человек». Особо министром было отмечено два издания в библиотеке: журнал «Новый мир» и газета «Литературная Россия».
Уважаемые земляки!

Слайд
Администрация с большим вниманием и заботой относятся к проблемам молодых семей, в том числе в рамках выполнения различных национальных программ по улучшению жилищных условий молодым семьям.

Мы ежегодно успешно проходим отбор на получение средств федерального и областного бюджетов  в рамках реализации двух муниципальных программ по улучшению жилищных условий молодых семей:

В 2016 году две молодых семьи, одна из них многодетная, получили социальные выплаты за счет федерального, областного и местного бюджетов на приобретение (строительство) жилья.

Была продолжала работу по участию в федеральных и областных программах по обеспечению жильем отдельных категорий граждан:

- одна многодетная семья получила социальную выплату за счет областных средств на приобретение (строительство) жилья;

- два ветерана боевых действий получили единовременные денежные выплаты за счет федерального бюджета на приобретение жилья;

-  инвалид Великой Отечественной войны получил единовременную денежную выплату за счет федеральных средств на приобретение жилья.
Уважаемые нижнесергинцы!

Слайд
Немаловажным направлением при исполнении своих полномочий  администрация Нижнесергинского городского поселения считает работу с благотворителями. 

Уже в течение нескольких лет основным благотворителем на нашей территории является акционерное общество «НЛМК-Урал». В 2016 году предприятием была оказана помощь на проведение спортивных и культурно-досуговых мероприятий, дети, посещающие воскресные школы получили новогодние подарки, выделяются подарки ветеранам Великой Отечественной войны. 

Результатом взаимодействия администрации Нижнесергинского городского поселения  с местными предпринимателями является их активное участие в благотворительной деятельности на территории. Камалова В.И., Баранова Л.Д., Лавров М.Н., Махниборода О.Б. оказывают благотворительную помощь школам, детским садам, участвуют в подготовке  подарков ветеранам Великой Отечественной войны.

Приняли участие в акции по подготовке учащихся 9-х классов из малоимущих семей к выпускному балу, организованной администрацией Нижнесергинского ГП, индивидуальные предприниматели Нафталиева Е.В., Дубник Т.А., МУП «Сервис» - сделали выпускникам красивые прически. 
Исполнительным директором ООО «АБВГДЕЙка» были подготовлены наборы для проведения акции «Свеча памяти», подарки для молодых семей-участников конкурса на День города, а индивидуальный предприниматель Семерикова Н.Г. сделала подарки для участников спортивного конкурса «Мама, папа, я – спортивная семья» на праздновании Дня семьи, любви и верности.

В 2016 году администрацией Нижнесергинского городского поселения была организована работа и с благотворителями высокого ранга. Так депутатом Законодательного собрания Свердловской области Серебренниковым А.В. были предоставлены призы на День семьи, любви и верности, День города, подарки для ветеранов ВОВ, оплачена печать раскраски «Раскрась любимый город Нижние Серги» (ко Дню города), выделен воркаут для дворовой площадки. 

Депутат Государственной Думы РФ Муцоев З.А. оказал помощь в приобретении матов для военно-патриотического клуба «Русич», международной энциклопедии «Лучшие люди».

Нижнесергинское городское поселение уже третий год подряд  отмечено благодарственным письмом Губернатора Свердловской области за активное участие в благотворительной деятельности по Западному управленческому округу.

Уважаемые горожане!
Слайд
В Администрации продолжается работа по развитию новой для нас формы взаимодействия с жителями поселения - предоставление услуг в электронном виде. 
Запущена и действует система межведомственного электронного взаимодействия и система электронных запросов. Всего сделано более 300 таких запросов.

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Нижнесергинского городского поселения, представлен 51 административным регламентом. Все проекты административных регламентов были обнародованы на сайте Нижнесергинского городского поселения, и жители могли принять участие в обсуждении данных проектов. Из 51 муниципальной услуги 36 оказываются в электронном виде и размещены на Федеральном портале государственных и муниципальных услуг.  

Администрацией заключено соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»  о предоставлении 100% услуг через МФЦ по принципу «одного окна».
В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об

организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2016 году администрацией поселения предоставлено гражданам  2195  услуг, из них через МФЦ  1330  услуг.  

Слайд

Открытый диалог с жителями на всех этапах принятия решений, касающихся жизни нашего поселения – основа работы нашей команды. 
Активно используется официальный сайт Нижнесергинского городского поселения, который позволяет всем желающим узнать новости, события, происходящие как в поселении так и за его пределами.
У любого жителя города есть все возможности участвовать в жизни и управлении городом. Мы практикуем такие формы общения как публичные слушания, прием граждан по личным вопросам, электронная приемная, встречи с жителями, ежегодный отчет главы.
Большое внимание уделяется Администрацией вопросам информатизации. Это использование сети Интернет, видео - конференций. 
Уважаемые депутаты, жители поселения!
Слайд

Удержать достигнутый уровень социально-экономических показателей сегодня, совсем непросто. Но трудные времена рано или поздно пройдут. Поэтому нам важно оставить будущим поколениям нижнесергинцев благоустроенный город, в котором комфортно жить. 


Конечно, не все вопросы еще решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи. Безусловно, администрация поселения видит и недостатки, и упущения в своей работе. С пониманием относимся к критике, делаем соответствующие выводы. 

Разумеется, хочется сделать больше и лучше, но мы вынуждены работать в условиях реальных возможностей.

Я хочу поблагодарить всех, кто оказывает нам поддержку и помощь. Мы конструктивно взаимодействуем с областным центром, с главой района, с руководителями предприятий и учреждений, стараемся находить взаимопонимание с вами -депутатским корпусом. Надеюсь, что дальнейшая работа исполнительной власти города будет строиться в соответствие именно с этими принципами. 

     Нами уже определены задачи на ближайшие три года, которые получили депутатское одобрение и нас ждет серьезная работа по реализации намеченных планов.

Спасибо за внимание!
