ПАМЯТКА 
ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  ДОКУМЕНТОВ В ОТДЕЛ КАДРОВОЙ РАБОТЫ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ В 2020 ГОДУ 

Муниципальный служащий в обязательном порядке предоставляет:

ДО 1 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА
   Сведения  об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р.
              ДО 30 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА
Справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год заполняются строго в программном комплексе «Справка – БК». В электронном виде и на бумажном носителе.
 Рекомендуем проверить достоверность и полноту сведений о своих доходах, об имуществе и счетах в банках, а также сведений о доходах, об имуществе и счетах в банках своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  за 2019 год с помощью личного кабинета налогоплательщика.
К справкам о доходах необходимо приложить скриншоты соответствующих страниц личного кабинета сайта налоговой инспекции (доходы, имущество, банковские счета, отсутствие задолженности по налогам).
