Мероприятия  МБУК «Библиотечно-информационный  центр»

с 8 по 12 августа 2016 г
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Выставка литературы  «Загадочный мир цветов».

       С 9  августа по 20 августа в МБУК «Библиотечно-информационный центр» работает выставка литературы  «Загадочный мир цветов».

      Мир цветов это целый мир - огромный, сложный, разнообразнейший и очень красивый, поражающий своей утонченной гармонией. Цветы – самое великолепное и изысканное украшение любого интерьера, сада.
 Они  сопровождают нас всю жизнь: встречают при рождении, утешают в старости, радуют на свадьбе, именинах и праздниках. Дома и на работе, весной и в зимний холод, жарким летом и осенью – цветы необходимы, без их красоты беднее и скучнее  становится наша  жизнь.         
        Литература, представленная на выставке,  поможет  узнать о  разных видах комнатных и садовых цветов, о том,  как  правильно выбрать растение и  ухаживать за ним с самого первого дня. 
           Предлагаемая выставка предназначена для широкого круга любителей, занимающихся или решивших заняться разведением цветов, а также будет интересна всем, кто любит цветы.

       Приглашаем в библиотеку  любителей цветоводов ознакомится с книжной выставкой и надеемся, что никто не останется равнодушным.
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Книжно-журнальная  выставка «За здоровый образ жизни», урок «Путешествие в страну здоровья».
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«За здоровый образ жизни» - под таким названием с 10 по 12 августа  функционировала  книжно-журнальная  выставка в читальном зале МБУК «Библиотечно-информационный центр». Здоровый образ жизни подразумевает правильную организацию питания, равномерные физические нагрузки, регулярный отдых – в общем, все то, что поддерживает и укрепляет организм.  На выставке были  представлены книги и  периодические издания о том, как укреплять и сохранять здоровье, а значит быть здоровыми.   Выставка сопровождалась обзором литературы и уроком «Путешествие в страну здоровья».
Литературный  час и книжно-иллюстративная  выставка «Жизнь и творчество Дмитрий Мережковский». 
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Мережковский Дмитрий Сергеевич, (1866 -1941) - русский писатель, поэт, литературный критик, переводчик, историк, религиозный философ, общественный деятель. 

Родился в Петербурге. Отец его служил в Дворцовом ведомстве. Учился в классической гимназии, затем окончил историко-филологический факультет Петербургского университета. Уже в 15 лет помещал стихи в разных изданиях.

  Первый сборник стихотворений появился в 1888, второй – «Символы» – в 1892. Много переводил. В «Северном вестнике» напечатан ряд его переводов трагедий Эсхила, Софокла и Еврипида. Отдельно вышли «Дафнис и Хлоя» Лонга (1896).

В 1888 познакомился с 3. Гиппиус, через год ставшей его женой и единомышленницей. Они прожили в браке 52 года, не разлучаясь со дня свадьбы ни на один день. Европейскую известность принесла писателю трилогия «Христос и Антихрист» (1905). В 1906 было опубликовано множество работ в области духовно-религиозной публицистики и литературной критики. В 1906-1914 Мережковские жили в Париже, периодически приезжая в Россию. Им созданы этюды о Достоевском, Пушкине, Майкове, Короленко, Кальдероне, французских неоромантиках, Ибсене.

Октябрьской революции Мережковский не принял и эмигрировал из России в Париж, где жил до конца своих дней. В эмиграции писатель в своём творчестве всё более уходил в прошлое, где стремился найти объяснение настоящему и прозреть будущее человечества. Это книги, написанные в форме художественно-философской прозы: «Наполеон» (1929), «Тайна Запада: Атлантида – Европа» (1931), «Иисус Неизвестный» (1932-1933), «Павел и Августин» (1937), «Франциск Ассизский» (1938), «Данте» (1939).
Умер 9 декабря 1941 г. в Париже.
 К 150-летию со дня рождения Дмитрия Сергеевича Мережковского 12 августа  в  МБУК «Библиотечно-информационный центр»  для читателей прошел литературный  час и книжно-иллюстративная  выставка «Жизнь и творчество Дмитрий Мережковский». 
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  Анонс мероприятий.

15 августа  в детской  библиотеке  к 245- летию  со дня рождения Вальтера Скотта   состоится  выставка – беседа о книге «Айвенго».
16 августа   в детской библиотеке  пройдет  выставка и беседа, посвящённая правилам дорожного движения    «Безопасное лето».

18 августа в МБУК «Библиотечно-информационный центр» состоится  обзор литературы  «Святые имена России»
19 августа  в детской библиотеке  пройдет   урок доброты «Мы в ответе за тех, кого приручили», посвящённый Всемирному дню бездомных животных» (20 августа).

19 августа в МБУК «Библиотечно-информационный центр» запланирован    выпуск    буклета и беседа «Осторожно: экстремизм».
