Отчет 

главы Нижнесергинского городского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нижнесергинского городского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Нижнесергинского городского поселения

в 2021 году

В соответствии c действующим законодательством Главы поселений ежегодно отчитываются перед населением и депутатами о проделанной работе. 

ПОЛНОМОЧИЯ
В течение 2021 года Глава Нижнесергинского городского поселения, осуществлял свою работу в рамках 43-х полномочий, установленных действующим законодательством и Уставом поселения по решению вопросов местного значения.

       Главной задачей в работе администрации Нижнесергинского городского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Нижнесергинского городского поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Основным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, освещение улиц, капитальный ремонт, дорожная деятельность, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, газификация и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

С целью усиления роли органов местного самоуправления в реализации антикоррупционных мер организована работа по развитию информационной инфраструктуры. Владение информационными ресурсами создает предпосылки прогрессивного развития. 

Информирование наших жителей о деятельности органов местного самоуправления является нашим приоритетом! 

Все самое интересное публикуется на официальном сайте Нижнесергинского городского поселения, в районной газете «Новое время», в «Муниципальном вестнике» Нижнесергинского городского поселения, на страницах в социальных сетях Главы Нижнесергинского городского поселения и муниципальных учреждений. В публикациях старались всесторонне освещать общественно-политическую, экономическую и социальную жизнь поселения, отражая всю ее многогранность и при этом особое внимание уделяя широкому освещению тем, имеющих общественную значимость.

Сложившаяся социальная и экономическая ситуация в России в связи с распространением COVID-19 и принятие ограничительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции, оказали влияние не только на все наиболее важные показатели развития Нижнесергинского городского поселения, но и внесли коррективы во все направления работы органов местного самоуправления Нижнесергинского городского поселения.

Несмотря на пандемию коронавируса обращения граждан в органы власти, как и прежде, один из точных показателей дел в поселении. В связи с этим Министерство цифрового развития и связи Свердловской области разработали новую платформу обратной связи на базе «Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций)» (Госуслуги) для направления гражданами и юридическими лицами в государственные органы и органы местного самоуправления сообщений и обращений, а также ответов на указанные сообщения и обращения. Также обращения граждане могут направить в электронной форме на официальном сайте Нижнесергинского городского поселения.  Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы, принимать оперативные меры для их решения.

Для более квалифицированной работы сотрудников администрации НСГП в 2021 году организованы курсы повышения квалификации для Главы, муниципальных служащих администрации НСГП и руководителей муниципальных учреждений. Обучение пройдено по следующим направлениям:

- «Должностные лица и специалисты гражданской обороны Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидация ЧС» - глава, 2 заместителя и 5 руководителей учреждений;

- «Противодействие коррупции» - глава и 11 служащих;

- «Контрактная система в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 44-ФЗ» - Глава и 4 служащих;

- «Управление муниципальными закупками» - 1 служащий (за счет областного финансирования);

- «Организация и Оценка качества муниципальных услуг» - 1 служащий (за счет областного финансирования);

- «ГО и ЧС» - глава поселения (за счет областного финансирования);

- «Вопросы профилактики терроризма» - 1 служащий (за счет областного финансирования).

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН


По тематической наполненности обращений в 2021 году наиболее важными для жителей являлись вопросы газоснабжения, земельно-имущественные, ЖКХ и уличное освещение.

  За 2021 год в адрес администрации Нижнесергинского городского поселения поступило 761 письменных обращений граждан, из них 40 обращений в электронной форме. Кроме того, в течение года также поступило 40 устных обращений и 432 телефонных заявки, на которые давались оперативные ответы по полномочиям. Наибольшее количество обращений в 2021 году поступило по вопросам ЖХК, в связи с догазификацией населения на территории Нижнесергинского городского поселения (в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.09.2021 № 1547 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»).  


По результатам анализа вопросов, содержащихся в обращениях граждан, поступивших в адрес администрации Нижнесергинского городского поселения в 2021 году, наибольшее количество обращений приходится на такие сферы как:

- вопросы газоснабжения (38,95%),

- уличное освещение (8,36%),

- вопросы земельных отношений (18,60%),

- вопросы ЖКХ (9,49%),

 -дороги (5,49%),

- благоустройство территории (38,37%)

- жилищные вопросы (38,75%)

- кронация деревьев (2,28%)

- иное (6,42%).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Структура обращений граждан с разбивкой на тематики представлена в диаграмме №1

Диаграмма №1 
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Объективное рассмотрение обращений, оказание содействия заявителям в защите их прав и законных интересов является главной задачей в работе с обращениями граждан. Вопросам качества работы с обращениями граждан придается большое значение, остается важнейшей задачей повышение ответственности должностных лиц за результаты работы с письменными и устными обращениями граждан. По всем вопросам были приняты меры или направлены письма в соответствующие инстанции.

   
В Администрации продолжается работа по развитию формы взаимодействия с жителями поселения - предоставление услуг в электронном виде. Действуют система межведомственного электронного взаимодействия и система электронных запросов. Всего в 2021 году сделано более 100 таких запросов.

Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Нижнесергинского городского поселения, утвержден постановляем главы. На все услуги разработаны административные регламенты, проекты административных регламентов были обнародованы на сайте Нижнесергинского городского поселения. Из 52 муниципальных услуг 39 оказываются в электронном виде и размещены на Федеральном портале государственных и муниципальных услуг.  

Администрацией заключено соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром – государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» о предоставлении 100% услуг через МФЦ по принципу «одного окна».

В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2021 году администрацией поселения предоставлено гражданам более 800 услуг, из них 600 обращений за выдачей документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов).
ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Деятельность администрации поселения в 2021 году была направлена на совершенствование нормотворческого процесса, повышение качества муниципальных правовых актов, и контроль их исполнения, за реализацией вопросов местного значения в интересах жителей города.

Издано 395 постановлений, 101 распоряжение по основной деятельности и 130 распоряжений по кадровой работе; разработано и принято 53 решения Думы Нижнесергинского городского поселения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

Подготовлено 15 публичных слушаний по следующим вопросам: 11 -внесение изменений в правила землепользования и застройки НСГП, 4 - внесение изменений и дополнений в Устав НСГП, о бюджете НСГП, исполнение бюджета НСГП.
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В СУДАХ

Администрация городского поселения осуществляет представительство в судах от имени поселения. В 2021 году администрация к административной ответственности не привлекалась.

  Администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2021 года было принято участие более чем в 100 судебных заседаниях как с физическими лицами, так и с юридическими. Администрация в 2021 году также участвовала в трех судебных заседаниях третьими лицами. В 2021 году направлялось более 40 претензии юридическим и физическим лицам.

В 2021 году направлялись исковые заявления:

· о взыскании задолженности,

· о сносе самовольной постройки,

· об освобождении земельных участков по ул. Жукова г. Нижние Серги от временных металлических гаражей.


ЧИСЛЕННОСТЬ

Общая численность населения НСГП на 31 декабря 2021 года составляла    8 945 человек. По данным Свердловскстата по сравнению с 2020 годом этот показатель сократился на 98 человек. 
Возрастная структура населения представлена следующим образом:

-трудоспособное население - 4324 человек;

-моложе трудоспособного возраста - 1897 человек;

-старше трудоспособного возраста - 2724 человека. 


Численность экономически активного населения составляет 3,5 тыс. человек.

По данным ГКУ СЗНСО «Нижнесергинский центр занятости» на конец 2021 года признано безработными 240 человек. Уровень безработицы составил 2,17 %. К концу 2021 года ситуация с уровнем безработицы полностью урегулировалась и произошло значительное уменьшение данного показателя по сравнению с концом 2020 года.

БЮДЖЕТ 
Формирование проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период большой и сложный процесс.

Проект бюджета формируется на основе:

- послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации;

- бюджетного послания Губернатора Свердловской области;

- прогноза социально - экономического развития Нижнесергинского городского поселения;

- основных направлений бюджетной и налоговой политики Нижнесергинского городского поселения;

- Положения о бюджетном процессе Нижнесергинского городского поселения;

- муниципальных программ.

Бюджет НСГП на 2021 год утвержден по расходам в сумме 339 740,6 тыс. рублей, по доходам 314 591,9 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы -  46 890,5 тыс. руб., безвозмездные поступления – 267 701,4 тыс. руб. Исполнение бюджета за отчетный период составило 290 715,0 тыс. рублей, или 92,4 %.
  Налоговые и неналоговые поступления в сумме 47 197,2 тыс. руб. Процент исполнения по итогам 2020 года – 100,7 %. 

Проделана работа по увеличению поступления доходов в бюджет, как за счет изыскания дополнительных доходов, так и сокращения недоимки.

Специалистами администрации в постоянном режиме велась работа по представлению заявок в Правительство Свердловской области на участие в областных и федеральных программах. Эти усилия позволили привлечь из средств федерального и областного бюджета в бюджет поселения боле 76 млн. руб., а именно:  
- 611,2 тыс. рублей из средств федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета;

- 14 781,7 тыс. рублей на софинансирование мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды»;

- 23 544,3 тыс. рублей из средств областного бюджета субсидия на реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности;
- 35 867,5 тыс. рублей – для оплаты обязательства по муниципальной гарантии МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги»;

- 991,8 тыс. рублей из федерального и областного бюджетов на предоставление социальных выплат для приобретения жилья молдым семьям;
- 104,2 тыс. рублей участие в региональном проекте «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография».

Общий объем расходов местного бюджета за 2021 год составил 274 881,8 тыс. рублей при годовом назначении 339 740,6 тыс. рублей. 

Дефицит бюджета Нижнесергинского городского поселения на 2021 год утвержден в сумме 25 148,7 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита бюджета являются остатки средств на счете бюджета по состоянию на 01.01.2021 г. за счет местного бюджета.

Бюджет Нижнесергинского городского поселения в основном формируется программно - целевым методом.  В 2021 году действовали 13 муниципальных программ на общую сумму 299 083,8 тыс. руб., исполнение составило 236 908,0 тыс. руб. Нижнесергинское городское поселение приняло участие в реализации 4 областных и 1 федеральной программах. 



     


Структура расходов бюджета НСГП в 2021 году                                                                наглядно показывают распределение приоритетов в решении вопросом местного значения. Как и при анализе тематики обращений граждан вопросы благоустройства территории, энергоэффективности, дорожного хозяйства и ЖКХ, газификации, ТБО, социальных выплат не только самые актуальные, но и финансово-затратные. 

     Расходы бюджета Нижнесергинского городского поселения составляют:

- Общегосударственные вопросы – 6,7 %;

- Национальная оборона – 0,22 %;

- Национальная безопасность – 0,21 %;
- Национальная экономика (дорожное хозяйство, транспорт) – 30 %;

- Жилищно-коммунальное хозяйств и газификация – 42,6 %;

- Благоустройство – 13 %;

- Культура, кинематография и средства массовой информации – 15 %;
- Спорт – 3,8 %;
- Соц. политика – 1,1 %.
   В 2021 году наблюдается увеличение расходов по разделу 0104 – «Функционирование местных администраций». Это произошло по причине переезда администрации в новое помещение, безвозмездно переданное в собственность Нижнесергинского городского поселения. 

  В течение года внесены изменения в бюджет Нижнесергинского городского поселения – увеличены расходы по разделу 0104 на 1 499,9 тысяч рублей, в том числе на ремонт помещений, слаботочных систем, замену светильников израсходовано 767 тысяч рублей. Расходы в 2021 году по оплате коммунальных услуг составили 403 тысячи рублей, в 2020 году 213 тысяч рублей. Увеличение расходов по оплате коммунальных услуг составило 190 тысяч рублей. Удалось сократить ожидаемые расходы по оплате за тепловую энергию благодаря проведению мероприятий по ремонту и поверке узла учета тепловой энергии, на что было израсходовано 60 тысяч рублей. Часть освободившихся средств в размере 307 тысяч рублей было перераспределено на приобретение мебели, 147 тысяч рублей на приобретение трех единиц компьютерной техники и оргтехники. 
Администрация ежеквартально размещает отчеты об исполнении бюджета поселения на официальном сайте и публикует в средствах массовой информации. Все мероприятия, намеченные к финансированию из местного бюджета, согласовываются с депутатами. Бюджет принимается решением Думы НСГП в двух чтениях.

Все вопросы, возникающие в ходе исполнения бюджета поселения и касающиеся изменения его доходной и расходной частей, целесообразности и эффективности изменения объемов финансирования на реализацию отдельных мероприятий, всесторонне рассматривались совместно с депутатами Думы НСГП. В течение 2021 года поправки в решение о бюджете вносились 9 раз за счет внутреннего перераспределения и получения дополнительных доходов.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

В соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. контрактной службой за отчетный период проведена следующая работа:

В рамках действующего законодательства Администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2021 году проведено 19 процедур размещения заказов на общую сумму 116 680 490,37 руб. для муниципальных нужд в форме электронных аукционов и открытых конкурсов в электронном виде. 

Также исполнялись работы по контрактам, заключенным в 2020 году с исполнением в 2021 году на сумму 44 824 601,11 руб.

Доля закупок, которые администрация осуществила у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в 2021 году в совокупном годовом объеме закупок, составила 70,55% на сумму 65 521 805,33 руб.

23 сентября 2019 года заключено дополнительное соглашение с Департаментом государственных закупок Свердловской области к соглашению о передаче Департаменту государственных закупок Свердловской области Администрацией Нижнесергинского городского поселения полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при расходовании средств субсидий, предоставляемых из бюджета Свердловской области, в случаях, если начальная (максимальная) цена контракта составляет 5 млн. рублей и более.

В соответствии с данным соглашением была выстроена работа по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) по закупке «Модернизация участка тепловых сетей с водопроводом по ул. Федотова в г. Нижние Серги» с НМЦК 6 818 569,20 руб.

В 2021 году от участников закупок поступило 7 запросов о разъяснении положений документации об аукционе в электронной форме.

К сожалению, не все поставщики оказываются добросовестными, и пять контрактов на Выполнение проектно-изыскательских работ по реконструкции автомобильных мостов были расторгнуты в одностороннем порядке со стороны заказчика - администрации Нижнесергинского городского поселения. Исполнители по данным контрактам внесены Федеральной антимонопольной службой по Свердловской области в реестр недобросовестных поставщиков на 2 года.

100% сотрудников, входящих в состав единой комиссии по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений Администрации Нижнесергинского городского поселения в течении 2021 года прошли повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

Отделом по земельно-имущественным отношениям администрации Нижнесергинского городского поселения проведена большая работа по повышению эффективности использования имущества и земельных участков, по соблюдению арендаторами условий договоров, по взысканию задолженностей, активизации муниципального земельного контроля, по совершенствованию градостроительной деятельности. Эффективное использование муниципального имущества – это из основополагающих факторов повышения доходной части бюджета.

В доход местного бюджета от владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом поступило 1 616 тыс. руб., в том числе:

- доходы от арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена 1 214,0 тыс. руб.;

- доходы от аренды земельных участков, находящихся в собственности поселения 80,0 тыс. руб.;

- доходы от продажи недвижимого имущества 59,6 тыс. руб.;
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена 659,0 тыс. руб.;
-  доход за увеличение площади земельного участка 157,0 тыс. руб.;
- доход от размещения нестационарного торгового объекта 198 тыс. руб.;

- пени уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств 107 тыс. руб.

* В соответствии со ст. 62 Бюджетного кодекса РФ в бюджеты муниципальных районов до разграничения государственной собственности на землю поступают в размере 50 процентов.

Проведено 9 заседаний земельной комиссии Нижнесергинского городского поселения.

В отчетном периоде заключен 21 договор аренды на земельные участки, расположенные на территории Нижнесергинского городского поселения, общей площадью 135171 кв. м, в том числе:

- 15 договоров аренды на земельные участки под объектами недвижимости – 129171 кв. м, в том числе по результатам 4 аукциона, общей площадью 6000 кв. м;

- 6 договоров аренды земельных участков, предоставленных для целей, не связанных со строительством, общей площадью 4390 кв. м;

- 21 соглашение о расторжении договоров аренды.

В отчетном периоде в собственность физических и юридических лиц под объектами недвижимости предоставлено:

- за плату 31 земельных участков, общей площадью 43 525 кв. м;

- бесплатно 8 земельных участков площадью 10642 кв. м;

- путем перераспределения с землями, государственная собственность на которые не разграничена, 17 земельных участков, общей площадью 25209 кв. м.

На 31.12.2021 года действует 206 договоров аренды земельных участков общей площадью 372 060 кв. м.

Подготовлено 216 уведомлений об изменении арендной платы за земельные участки. Подготовлено и направлено 60 актов сверки. Поступила задолженность по арендной плате в добровольном порядке на сумму 214 500 руб., погашена задолженность по пеням в сумме 107 тыс. руб. Ведутся лицевые счета по 206 договорам аренды земельных участков.

 Подготовлено 8 постановлений об изменении вида разрешенного использования в соответствии с Правилами землепользования и застройки.

Подготовлено 49 постановления об утверждении схем расположений земельных участков на кадастровом плане территории. Границы всех земельных участков заводятся в программу ИСОГД.

По состоянию на 01.01.2022 в очереди по предоставлению однократно бесплатно в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства состоит 182 заявителя, из них:

-  многодетные семьи- 43;

- военно-служащие – 2;

-  ветераны боевых действия – 12;

- инвалиды – 12;

- молодых семей – 103;

- одинокий родитель – 10.

В целях выполнения поручений Председателя Правительства Российской Федерации «Об обеспечении граждан, которые имеют право на внеочередное предоставление в собственность однократно бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства (многодетных семей) земельными участками» в срок до 01.04.2019 года, Министерством по управлению государственным имуществом в 2018 году сформированы, поставлены на государственный кадастровый учёт 40 земельных участков, которые на основании приказов МУГИСО были безвозмездно переданы в собственность Нижнесергинского городского поселения для их последующего предоставления указанным категориям граждан. В 2021 году 3 многодетным семьям предоставлены земельные участки  общей площадью – 4098 кв.м.

По состоянию на 31.12.2021 года в реестре учтено 1 399 объекта муниципальной собственности (недвижимое имущество) в том числе:

- 65 нежилых помещений;

- 253 жилых помещения общей площадью 7271,83 кв.м;

- 563 земельных участков;

- 7 сети газопровода общей протяженностью 154 508 м.;

- 3 артезианских скважины и сети водопровода общей протяженностью 53,6 км;

- сети канализации общей протяженностью 27,3 км;

- 144 автомобильные дороги, общей протяженностью 109,57 км;

- 5 памятников;

- 359 иных сооружений и объектов.

Проведено 5 заседаний комиссии по землепользованию и застройке Нижнесергинского городского поселения, на которых рассмотрены вопросы об изменении вида разрешенного использования; отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, о внесении изменений в Правила землепользования и застройки, проекты планировки территории для строительства школы.

Организовано и проведено 11 публичных слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки, по внесению изменений в Генеральный план г. Нижние Серги, по проекту планировки территории, на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства.

Подготовлено 31 постановление об уточнении адреса объекта адресации.  Информация о присвоении, уточнении адресов регулярно размещается в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС). Постоянно ведется совместная работа с УФНС по актуализации ФИАС в отношении объектов адресации. 

За отчетный период введено в эксплуатацию жилья общей площадью                1 490,00 кв.м. 

 Выдано 19 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве объекта и ли реконструкции.

Выдано 1 уведомление о соответствии построенного или реконструируемого объекта.

Выдано 1 уведомление о несоответствии построенного или реконструируемого объекта.

Выдано 11 уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства.

Выдано 12 уведомлений о завершении сноса объекта капитального строительства.

Выдано 5 разрешений на перепланировку жилых помещений.

Выдано 5 разрешений на строительство объектов капитального строительства.

Выдано 5 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

Произведены выезды на объекты незавершенного строительства с составлением актов, подтверждающих проведение основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала - 4 актов.
Предоставлено выписок из Правил землепользования и застройки Нижнесергинского городского поселения – 30.

Сформировано и выдано актов обследования технического состояния жилого дома для предъявления пакета документов на получение деловой древесины в Нижнесергинском лесничестве – 4.
Осуществлено 21 выезд, подготовлены акты и заключения межведомственной комиссии по признанию жилого помещения пригодно (непригодного) для проживания. 

 По устным и письменным запросам подготовлено - 732 ответа, из них гражданам – 221. 

Зарегистрировано в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области 111 объектов недвижимости, из них:

- договоров аренды - 23;

- дополнительных соглашений - 14;

- земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет и внесены изменения в границы земельных участках - 33;

- зданий, сооружений, помещений – 6.

Зарегистрировано право собственности Нижнесергинского городского поселения на объекты недвижимости – 35.

Направлено в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области 946 запросов об основных характеристиках и зарегистрированных правах.

Важной задачей является достижение показателей целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-Р, в части проведения работ по установлению границ населенных пунктов и территориальных зон и внесению в ЕГРН сведений о них. Границы 4 населенных пунктов внесены в ЕГРН. Границ 59 территориальных зон внесены в ЕГРН, из 59 территориальных зон.

За период 2021 года было проведено 2 плановых проверки в отношении физических лиц.

ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ

Решения жилищных вопросов на территории муниципального образования осуществлялись жилищной комиссией при администрации Нижнесергинского городского поселения. Всего в 2021 году проведено 11 заседаний жилищных комиссий, рассматривались вопросы:

- постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по основаниям ст. 51 ЖК РФ;

- снятие граждан с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма по основаниям ст. 56 ЖК РФ;

- предоставление жилых помещений маневренного жилого фонда;

- предоставление жилых помещениях по договору социального найма, найма гражданам, не состоящим на учете граждан;

- о продлении договоров найма жилых помещений маневренного жилого фонда;

- о включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации";

- о проведении капитального ремонта жилых помещений муниципального жилищного фонда.

В 2021 году от граждан поступило 5 заявлений о постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий, из них: 1 малоимущая многодетная семья, 4 молодых семьи. По всем заявлениям приняты положительные решения.

Администрация Нижнесергинского городского поселения продолжает реализацию муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Нижнесергинского городского поселения до 2024 года» в рамках государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации". В 2021 пять молодых семей получили социальную выплату на строительство (приобретение) жилья (средства федерального, областного, местного бюджетов), из них две семьи приобрели жилье на территории города Нижние Серги, две семьи – в городе Екатеринбург, одна семья в пос. Верхние Серги. Поддержка молодых семей в решении жилищных вопросов является одним из приоритетных направлений в работе муниципалитета так как способствует улучшению демографической ситуации в муниципальном образовании, а также положительно повлияет на социально-экономическое развитие территории и формирует экономически активный слой населения.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно – коммунальное хозяйство – это отрасль народного хозяйства, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих им нормальные условия жизни и работы. 
По результатам истекшего года можно констатировать, что, несмотря на известные трудности, все системы коммунального хозяйства работали без серьезных сбоев и в целом поставленные задачи выполнены.

Организации, предоставляющие услуги в сфере жилищно – коммунального хозяйства на территории Нижнесергинского городского поселения:

- МУП «Энергоресурс», осуществляющий водоснабжение и водоотведение, теплоснабжение;

-АО «Региональная сетевая компания», РЭС «Западные электрические сети» Филиала ОАО «МРСК-Урала» - Свердловэнерго, снабжающие нас электричеством;

-ООО «Нижнесергинский ЖилСервис», осуществляющая деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 31.10.2017 № 515, муниципальное унитарное предприятие МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги», наделено статусом «Единой теплоснабжающей организации» для централизованной системы теплоснабжения на территории Нижнесергинского городского поселения.

Постановлением главы Нижнесергинского городского поселения от 06.08.2014 № 288 «Об определении гарантирующей организации для централизованной системы холодного водоснабжения и водоотведения в границах Нижнесергинского городского поселения», определена гарантирующая организация в области водоснабжения и водоотведения.

Вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, находятся у меня на личном контроле, в течении года они оперативно решались несмотря на коронавирусные ограничения.

 Большая работа проведена администрацией совместно с предприятиями и организациями по подготовке к зимнему периоду.

  План мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов социального и культурного назначения, коммунального и электроэнергетического комплексов Нижнесергинского городского поселения к работе в осенне-зимний период 2021/2022 года, утвержденный постановлением главы Нижнесергинского городского поселения, реализован практически в полном объеме.

Все объекты коммунального хозяйства к отопительному сезону подготовлены в срок до 10.09.2021г. Создан необходимый запас материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций в жилищном фонде, на объектах и сетях коммунальной инфраструктуры. 

Управляющей организацией ООО «Нижнесергинский ЖилСервис» проведены работы по промывке и опрессовке многоквартирного жилищного фонда в соответствии с графиком, проведены работы по текущему ремонту многоквартирных домов. По состоянию на 01.09.2021г готовность жилищного фонда составила 100%.

Потребителям многоквартирного жилого фонда подача тепла началась с 10.09.2021г, в соответствии с графиком подключения многоквартирных домов к системе отопления.

В ходе подготовки к отопительному периоду 2021/2022гг, согласно плану мероприятий, выполнены работы:

1. Гидравлическое испытание тепловых сетей (согласно утвержденного графика, центральная часть города) 

2. Останов котельной № 1 по ул. Уральская. Установка заглушки на газопровод котельной.

3. Замена уплотнительных колец на запорной арматуре котлового контура котельной № 1 по ул. Уральская.

4. Снятие заглушки, опрессовка газопровода котельной. Установка преобразователя расчетно-измерительного ТЭКОН-19 зав. № 001/7623 Подача газа в котельную и подготовка котельной к запуску в работу.

5. Гидравлические испытания тепловых сетей (согласно утвержденного графика, район курорта)

6. Останов котельной с 007.06.2021 по 11.06.2021 (переврезка участков подающего и обратного трубопровода диаметром 219 мм на сетевом контуре котельной)

7. Заполнение водой котлового и сетевого контура котельной № 2 по ул. Отдыха. Опрессовка оборудования после ремонта.

Проведена модернизация сетей водоснабжения и теплоснабжения по следующим участкам: 

· "Модернизация участка тепловых сетей с водопроводом по ул. Федотова в г. Нижние Серги» 

·  "Модернизация участка тепловых сетей по Юбилейная в г. Нижние Серги»

· "Модернизация участка тепловых сетей по ул. Розы Люксембург в направлении дома № 89 в г. Нижние Серги»

· "Модернизация участка тепловых сетей от ТК по ул. Титова 82 до ТК по ул. Титова 80 в г. Нижние Серги".
В соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Уральского управления Ростехнадзора от 19.10.2021 № ПР-332-606-МО, проведена проверка на территории Нижнесергинского городского поселения, Паспорт готовности к отопительному периоду 2021/2022 года получен.
Остается вопрос задолженности населения перед поставщиками коммунальных услуг и как следствие - долги предприятий коммунального комплекса перед энергоснабжающими организациями.

Задолженность за поставленный природный газ для организации теплоснабжения и горячего водоснабжения в Нижнесергинском городском поселении образовалась из-за получения больших некомпенсируемых убытков при предоставлении услуг по теплоснабжению и горячему водоснабжению. Единая теплоснабжающая организация МУП «Энергоресурс г. Нижние Серги», эксплуатирующая муниципальные котельные, не имеет возможности рассчитываться за поставленные энергоресурсы за счет выручки от основной деятельности. Данное обстоятельство вызвано следующими причинами.


Между Правительством Свердловской области и АО «НЛМК» было заключено Соглашение о социально-экономическом партнерстве №104 от 20 мая 2016 года. Одним из пунктов данного Соглашения являлась безвозмездная передача котельной мощностью 118 МВт в государственную собственность Свердловской области. Далее котельная была передана в муниципальную собственность Нижнесергинского городского поселения. Основной причиной «безвозмездной передачи» явилось то, что при оказании услуг по теплоснабжению и ГВС для населения и организаций города, предприятие АО «НЛМК-Урал»» получало в результате эксплуатации данной котельной ежегодные некомпенсированные убытки в размере 30-35 млн. рублей. Причина нерентабельности котельной в том, что большинство абонентов расположены за пределами эффективного радиуса теплоснабжения и это обуславливает получение убытков из-за больших потерь тепловой и электрической энергии при транспортировке.

В соответствии с Соглашением, котельная передана в государственную, а за тем в муниципальную собственность в состоянии «как есть». Здание котельной построено в 1948 году, находится в аварийном состоянии, что не обеспечивает ее безопасную эксплуатацию. Основное оборудование установлено в 1973 году, морально устарело и физически изношено. Большая протяженность тепловых сетей при малой присоединенной нагрузке делает эксплуатацию котельной крайне неэффективной. Ситуация усугубилась еще тем, что основной потребитель тепловой энергии от данной котельной -   металлургический завод «НЛМК-Урал» (присоединенная нагрузка 20 МВт) - в 2019 году ввел в эксплуатацию собственный источник комбинированной энергии. После этого присоединенная тепловая нагрузка снизилась ниже расчетного технологического минимума котельной. Работа котельного оборудования в нерасчетном режиме крайне неэффективна, приводит к очень большому перерасходу энергоресурсов, что приносит большие некомпенсируемые убытки.

Кроме того, постановлением РЭК СО тариф на тепловую энергию в 2019 году снижен на 22%, в связи с увеличением производства тепловой энергии на 87%, а увеличение затрат на 42%. Из-за снижения тарифа объем реализации за 9 месяцев 2021 года снизился на 22 млн. руб.

ОБРАЩЕНИЕ С ТКО
На территории Нижнесергинского городского поселения работа в сфере обращения с отходами реализовывается в рамках системного взаимодействия администрации Нижнесергинского городского поселения и региональным оператором ООО «ТБО «Экосервис», в рамках проведения санитарной комиссии совещания проводятся раз в неделю.

На официальном сайте Нижнесергинского городского поселения своевременно размещается вся необходимая информация для жителей города по вопросам координации действий всех участников новой системы работы в сфере ТКО, информирование населения о порядке сбора, накопления, транспортирования и размещения отходов.


В 2021 году проведено обустройство девяти контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов на территории Нижнесергинского городского поселения, выполнено обустройство асфальтового покрытия на территории частного сектора. В целях ухода от помешкового сбора ТКО, также будет продолжена работа по установке контейнерных площадок на территории частного сектора Нижнесергинского городского поселения.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Продолжаем работу по долгосрочной региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области.

По капитальному ремонту многоквартирных домов на 2021 год включены следующие дома: ул. Ленина, д. 48 (водоотведение), ул. Ленина, д. 44 (водоотведение), ул. Ленина, д. 46 (водоотведение), ул. Титова, д. 64 (внутридомовые инженерные системы), ул. Титова, д. 66 (внутридомовые инженерные системы), ул. Розы Люксембург, д. 77 (весь комплекс работ), ремонт кровли и ремонт фасада не выполнены, работы перенесены на 2022 год, ул. Титова, д. 74 (весь комплекс работ), ремонт кровли не выполнен, работы перенесены на 2022 год, ул. Титова, д. 68 (внутридомовые инженерные системы), ул. Розы Люксембург, д. 85 (внутридомовые инженерные системы).

ГАЗИФИКАЦИЯ

Вопросами газификации Нижнесергинского городского поселения администрация продолжала заниматься и весь 2021 год.

В рамках реализации муниципальной программы «Газификация Нижнесергинского городского поселения на 2017-2022 годы», выполнено следующее:

1. Закончено строительство объекта «Газоснабжение жилых домов ПГК «Южный» г. Нижние Серги» общей протяженностью 7366,8 м Возможность газификации получили 283 домовладения (ул. Кузнечная, ул. Лепсе, ул. Южная, ул. Восточная, ул. Восход-2, ул. 2-я Лесная, Максима Горького, 1-я Лесная, Революции, Стахановцев, Лесорубов, Юбилейная).

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

В решении вопросов развития жилищно-коммунальной инфраструктуры города приоритетным направлением является реализация муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Нижнесергинского городского поселения до 2024 года».  

За отчетный период актуализирована Схема теплоснабжения Нижнесергинского городского поселения на 2019-2027 годы с целью определения первоочередных мероприятий по дальнейшей коренной реконструкции системы теплоснабжения города. 
Основные мероприятия, планируемые в 2021 г., включены в муниципальную программу и приняты к реализации:

1. Заключен муниципальный контракт на строительство котельной №5 с инженерными коммуникациями по ул. Восстания г. Нижние Серги.

2. С привлечением средств областного бюджета выполнены следующие мероприятия:

•
"Модернизация участка тепловых сетей с водопроводом по ул. Федотова в г. Нижние Серги» 

•
 "Модернизация участка тепловых сетей по Юбилейная в г. Нижние Серги»

•
"Модернизация участка тепловых сетей по ул. Розы Люксембург в направлении дома № 89 в г. Нижние Серги»

•
"Модернизация участка тепловых сетей от ТК по ул. Титова 82 до ТК по ул. Титова 80 в г. Нижние Серги".
В 2021 году завершены строительно-монтажные работы объекта «Модульная газовая котельная МКГ-13 МВт с подводящими инженерными коммуникациями по ул. Восстания в г. Нижние Серги».
МОДЕРНИЗАЦИЯ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ

Работы по модернизации систем уличного освещения, начатые в 2019 году успешно продолжены в 2021 году. Так в течении 2021 года выполнена модернизация улиц: ул. Поперечная, ул. 30 лет Октября, участок ул. Пионеров, участок ул. Ленина. 

В ходе выполнения работ по модернизации установлено 40 светодиодных светильников.
В ходе проведения текущего ремонта отремонтировано и дополнительно не территории Нижнесергинского городского поселения около 300 светоточек, а также смонтировано 8000 м линий эл. передач для систем уличного освещения.

Кроме того, дополнительно хотелось бы отметить, что выполнение данных мероприятий несет в себе не только экономическую составляющую в виде снижения затрат, но и большой шаг для города в целом в ногу со временем, а именно большой скачок в сторону прогресса, ведь положительная сторона этой работы на самом деле видна.

БЛАГОУСТРОЙСТВО 

Содержание и благоустройство нашего города было и есть одним из самых важных вопросов. Это основные вопросы технического и санитарного содержания территории города, ремонт и благоустройство дорог, зимнее содержание города, различные ремонтные работы и др. 

Для обеспечения всех указанных направлений на территории города осуществляет деятельность МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства». Администрация Нижнесергинского городского поселения ежегодно формирует учреждению муниципальное задание на оказание муниципальных услуг и выполнение работ по управлению коммунальным и дорожным хозяйством, объектами внешнего благоустройства, проведению работ по озеленению территории Нижнесергинского городского поселения, организации освещения улиц, содержанию мест захоронения, организации сбора и вывоза отходов и мусора, организации ремонта, строительства, реконструкции объектов муниципальной собственности, обеспечения надёжного функционирования систем жизнеобеспечения населения города.

        2021 год не стал исключением, работа учреждения настроена и осуществляется в полном соответствии с муниципальным заданием, специалисты администрации осуществляют контроль за ответственным выполнением всех поставленных задач, что в конечном итоге сводится к одному – обеспечению порядка и комфортной жизни нижнесергинцев.

На ряду с этим, МБУ «Служба городского хозяйства и благоустройства» активно участвует во всех проектах, реализуемых на территории города: от культурных и спортивных мероприятий до газификации.

Важным аспектом в плане повышения безопасности дорожного движения является обеспечение удобства и безопасности, как автомобилистов, так и пешеходов. 

С данной целью в 2021 году произведена следующая работа:

	Нанесение дорожной разметки
	Нанесена горизонтальная дорожная разметка «Пешеходный переход» в жёлто-белом цвете 2 раза. Всего покрашено пешеходных переходов – 30 шт., общей площадью – 1147,84 м2. Также выполнены работы по нанесению дорожной разметки осевой и краевой на территории г. Нижние Серги общей площадью 2382,435 м2.

	Ремонт дорожного барьерного ограждения
	Замена секций барьерного ограждения на ул. 22 Партсъезда (20 м.п.); покраска барьерного ограждения ул. Советская; ул. 22 Партсъезда (мост); ул. Победы, 2; ул. Ленина; ул. Мира. Всего покрашено пешеходных переходов – 30 шт., общей площадью 316 м.п.

	Ремонт и установка пешеходных ограждений
	Ремонт пешеходного ограждения (сварочные работы, покраска) на ул. Ленина-ул. Р. Люксембург (3 м.п.) и Ленина, КБ (2 м.п.)

Установка пешеходного ограждения на ул. Ленина-ул. Р. Люксембург (82м.п.); ул. Жукова, 27 к Р. люксембург,90 (64 м.п.)

Покраска пешеходного ограждения по ул. Титова, храм (22 м.п.); ул. Геологов (54 м.п.); ул. Нагорная (90 м.п.); ул. Мира (86 м.п.); ул. Победы-ул. Мира (60 м.п.)

	Содержание светофорных объектов
	Осуществлено обслуживание 7 светофорных объектов 



	Установка дорожных знаков
	Установлено 113 дорожных знаков



	Ремонт дорожных знаков
	Корректировка положения знака относительно направления движения, правка стоек осуществлена по 

229 объектам


В зимний период основной задачей, стоящей перед работниками учреждения, является борьба со снегом. 

 В течение зимнего периода производилась вывозка снега, очистка от льда и снега автомобильных дорог, обочин и тротуаров города, а также выполнена россыпь противогололедных материалов на дорогах и тротуарах. Очищена 12425,779 км автомобильных дорог от снега, а также очистка тротуаров от снега 264,7254 км. Вывезено снега в объеме 2820 м3. В постоянном режиме производится подсыпка улиц города, использовано 265 м3 песко-соляной смеси. Проводилась работа по очистке от снега и льда лестничных сходов, пешеходных мостиков, центральной площади, памятников, пожарных гидрантов, контейнерных площадок, автобусных остановок в общем объеме более 25 000 м2. 

Как и в предыдущие годы, в летний период одной из приоритетных задач работы учреждения был ремонт дорог с грунтовым и асфальтовым покрытием. 

Произведен ремонт более 50 участков дорог с грунтовым покрытием площадью 73017,69 м2. Осуществлено устройство более 60 участков водоотводных канав с укладкой труб – 6303,5 м.п.

Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия выполнен по ул. Калинина, ул. Ленина, ул. 22 Партсъезда, ул. Победы, ул. Титова, ул. Розы Люксембург, ул. Нагорная общим объемом – 450,0 м2.

Детские площадки города пользуются у ребят большим спросом, со временем приходят в негодность элементы конструкции и здесь также необходимо заботиться о безопасности детей. В 2021 году выполнен ремонт и покраска уличного игрового оборудования по адресам: ул. Р. Люксембург, 100; гор. Солнечный, 3; ул. Пионеров, 86; ул. Р. Люксембург, 83; ул. Коммунистическая, 1; ул. Титова, 80; ул. М. Горького, 9; ул. Р. Люксембург, 80-84. Также проведено устройство новой детской площадки на ул. Отдыха, 15 и ул. Дачная, 18. 

Несомненно, важнейшим из направлений является наведение порядка и чистоты в городе. В постоянном режиме поступают устные и письменные обращения жителей. По каждому заявление без исключения принимаются соответствующие меры, и делается все необходимое для скорейшего решения проблемы. По заявлениям жителей МБУ «Благоустройство» выполнены работы по кронированию деревьев и в целях повышения видимости, произведена обрезка сухих и лишних побегов, ветвей кустарников в объеме – 148 шт., всего вывезено порубочных остатков – 258 м3.

Санитарной очисткой территории общего пользования охвачено 215 тыс. кв. метров. Круглый год, не реже двух раз в неделю, работниками учреждения производятся работы по санитарному содержанию улиц Нижнесергинского городского поселения. Сюда включается содержание тротуаров территорией не менее 7 км, автобусных маршрутов и остановок, других мест общего пользования людей. 

Силами учреждения ликвидированы несанкционированные свалки в количестве 70 ед. на площади 6097 м2 по ул. Свердлова, 2; ул. Кузнечная, 2/1; ул. Р. Люксембург, 86; ул. Р. Люксембург, 89; ул. Р. Люксембург, 100; гор. Гагарина 1, 10; ул. М. Горького; ул. Южная; ул. Советская; ул. Р. Люксембург, 100; гор. Гагарина 10; гор. Солнечный 1; ул. Ленина, 40; ул. 25 лет Октября, 2; ул. Комарова-8 марта; гор. Гагарина 10; ул. Коммунистическая 6; ул. Комсомольская 16; ул. Советская; ул. Пролетарская; ул. Партизан 40, ул. Советская, ул. Восточная 8, ул. Молодежная 6, ул. Кузнечная 2/1; ул. Чапаева д.3; ул. Рабочая д.31; ул. Пролетарская; ул. Барабанова 104; ул. Мира, 74; ул. Толстого КГ; ул. Пионеров 86, ул. Чапаева 20, ул. Советская, ул. Восточная 8, ул. Молодежная 6, ул. Кузнечная 2/1, ул. Дачная 9, ул. Партизан 40; ул. Ленина, 37 МФЦ; ул. Победы, 73; ул. Ленина; ул. Победы; ул. Восход 2; ул. Бажукова 17; ул. Пролетарская; ул. Садовая; ул.Комарова-8Марта; ул. Советская, гор. Солнечный, ул. Р. Люксембург, гор. Гагарина, ул. Победы-Мира, ул. Комсомольская, ул. Восточная, ул. Молодежная, ул. Кузнечная, ул. Партизан, ул. Дачная, ул. Отдыха, ул. Швецова, пер. Сибирский, ул. М. Горького-Южный, ул. Пионеров, ул. Вокзальная; ул. Толстого; пер. Береговой.  Объем вывезенного мусора в 2021 году составил 585,5 куб. метров. Ежегодно, начиная с 20 мая, производится окашивание травы вдоль дорог общего пользования и тротуаров, по центральным улицам города, детских площадках и центральной площади. Всего за 2021 год окошено – 65 716,61 м2 территории. 

Ежегодно осуществляется акарицидная обработка от клещей территории парка Металлургов, городского кладбища и кладбища в д. Половинка. Осуществлен сбор и вывоз мусора кладбища объемом 414,5 куб.м.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках программы «Комплексного развития транспортной инфраструктуры Нижнесергинского городского поселения на 2018-2024 годы», администрация Нижнесергинского городского поселения ежегодно выполняет капитальный ремонт дорог общего пользования на территории поселения. 

2021 г. не стал исключением и администрацией был выполнен ремонт участка дороги улицы Ленина от улицы Ленина д. 26 до улицы 22 Партсъезда в городе Нижние Серги, протяженность ремонтируемого участка 719 метров. Проведены работы по замене асфальтобетонного покрытия, переукладка и модернизация инженерных сетей под дорожным полотном и тротуаром, обустройство дополнительных тротуаров, парковочных карманов с местами парковки инвалидов, обустройство автобусных остановок, замена опор уличного освещения с бетонных на современные оцинкованные с энергосберегающими светодиодными светильниками. Так же выполнен работы по ремонту участка дороги по ул. Титова с тротуарами от ул. Ленина до ул. Победы в городе Нижние Серги, протяженностью - 410 метров. Проведены работы по замене асфальтобетонного покрытия дорожного полотна и тротуара, обустройство дополнительного тротуара с четной стороны улицы, созданы парковочные места у Храма, замена ЖКУ светильников на энергосберегающие светодиодные. 

       Во исполнение поручений, предусмотренных протоколами совещаний от 04.08.2020 №16-ЕК, от 28.09.2020 №21-ЕК и протоколом оперативного совещания Правительства Свердловской области от 06.08.2020 14-ОП, Администрацией Нижнесергинского городского поселения в 2021 г. выполнила проектно-изыскательских работ на капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Калинина, ул. Серебрянка, ул. Комарова, ул. 8 Марта, ул. Свободы и ул. Мякутина в городе Нижние Серги. Для реализации проекта капитального ремонта и приведения дороги в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние улицы в настоящее время заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт автомобильной ул. Свободы и ул. Мякутина. Мероприятия по капитальному ремонту будут выполнены до сентября 2022 года. Также выполнены проектно- изыскательские работы по объекту: «Реконструкция автомобильного моста через р. Средняя в районе ул. Ленина – ул. 50 лет Октября - ул. Мякутина в г. Нижние Серги». СМР по реконструкции моста планируется на июнь 2022 г. 

В весенний летний период 2021 год были выполнены работы по ремонту дорог общего пользования местного значения с грунтовым покрытием, а именно: ул. Морозова, ул. Ключевая, ул. Злаказова, ул. Ворошилова, ул. Павших Борцов, ул. Степана Разина, ул. Марата, ул. Металлургов, пер. Горный; ул. Пестеля. Произведено устройство щебеночного основания в объеме 24000 м2, устройство водоотводных труб и водоотводных канав.

ГО и ЧС

Перед администрацией муниципального образования поставлено ряд задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В 2021 году между Нижнесергинским городским поселением и Нижнесергинским муниципальным районом заключено «Соглашение от 15 января 2021 года №1 о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предметом которого является передача органами местного самоуправления поселения органам местного самоуправления муниципального района осуществления полномочий поселения в части: 

- участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

- организации и осуществления мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Администрация Нижнесергинского городского поселения второй год является участником государственной программы Свердловской области «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области на 2018–2024 годы».

В 2021 продолжились работы по комплексному благоустройству общественной территории - центральной площади, г. Нижние Серги,                  ул. Ленина, 40. 

Концепцией комплексного благоустройства общественной территории предусматривается насыщение нового городского пространства: площадкой для детей и подростков; спортивной активностью, пространством для встреч и отдыха; активностью в зимний период, пространства для временных/сезонных культурных мероприятий и событий, торговые и выставочные пространства, туристические объекты и инфраструктура.

Благоустройство предусматривает формирование взаимосвязанных общественных зон для следующих групп жителей города и приезжих туристов: дети младшего и школьного возраста (игровая площадка, велодорожка, каток, прокат инвентаря), местные жители и туристы (велосипедные пути, беговые пути, пешеходные маршруты, кафе).

Главный фасад обращен на улицу Ленина, с той же стороны осуществляется вход в Парковую зону, над которым установлена арка.

Зонирование территории предполагает создание трех независимых функциональных пространств парка и комфортного их сосуществования, которые соединены между собой прогулочными и велосипедными дорожками.

Зона тихого отдыха является открытым и в тоже время изолированным пространством, которое образуется, благодаря округлой форме сухого фонтана. В зимнее время сухой фонтан можно будет использовать в качестве катка. 

В центральной части парка расположена зона отдыха с теневыми навесами, в которых установлена уличная мебель: скамейки и урны. Сердцем парка и зоной отдыха является памятный знак «Нижние Серги любимый город», символизирующий единство семьи.

В глубине парка находится детская зона — это достаточно шумная зона, которая была планировочно отделена от остальных зон пешеходной дорожкой и живой изгородью. На детской площадке установлены игровые комплексы и различные виды качелей, что позволяет одновременно находится детям различного возраста. На заднем плане детской площадки планируется произвести высадку пихты для создания вечнозелёной кулисы.

Велодорожка, огибающая кольцом все площадки, предназначена для бега, скандинавской ходьбы, катания на роликах, велосипедах, а в зимнее время для катания на лыжах.

Из всех уголков парка и близлежащих территории можно увидеть символа города – гордого Лося, возвышающегося на скале. 

Вокруг парка предполагается осуществить защитное озеленение, представленное кустарниками и травами. Освещение представлено фонарями, образующими рассеянный поток света. Проектом предлагается размещение фонарей вдоль основных пешеходных маршрутов, вокруг территории парка.

В 2021 году были выполнены следующие виды работ:

- организация пяти функциональных зон (детская площадка, площадка для отдыха совмещенная с фотозоной, площадка с «сухим фонтаном», велодорожка);

- установка фонарей освещения на территории;

- установка скамеек и урн;

- устройство покрытия парковой зоны тротуарной плиткой;

- устройство чаши и технического помещения «сухого фонтана»;

- установка МАФ «Нижние Серги любимый город»;

- устройству резинового покрытия;

- монтажу оборудования и коммуникаций фонтана;

- пусконаладочные работы водоподготовка фонтана;

- установка радиусных скамеек;

- монтажу металлической арки;

- озеленение территории; 

- ограждение территории;

- устройство видеонаблюдения;

- установка детских игровых комплексов;

- устройство декоративной стенки;

- устройство теневых навесов;

-установка скульптуры Лося;

- установка МАФ Снегурочки и Деда Мороза.
КУЛЬТУРА

        С учетом необходимости соблюдения ограничительных мер, установленных Указом Губернатора Свердловской области «О введении режима повышенной готовности и принятии мер по защите населения от короновирусной инфекции» муниципальное учреждение «Дворец культуры» в течении года, проводил мероприятия в онлайн и офлайн формате. 

        Во Дворце культуры в 2021 году работали 49 культурно-досуговых формирований, в которых насчитывается 490 человек. За этот год организовали 5 новых формирований по обучению детей в возрасте от 3 до 10 лет ментальной арифметикой «Менталика». Для открытия была проделана большая работа: руководитель любительского формирования прошел обучение и получил удостоверение государственного образца, подготовлен кабинет, который оборудован партами и стульями, телевизором, ноутбуком, всей необходимой литературой для каждого ребенка, подключена онлайн платформа.  Данная услуга очень востребована среди детей, так как развивает память, внимание, развитие интеллекта. При неблагоприятной эпидемиологической обстановке деятельность кружка легко переносится в онлайн формат. И у нас есть уже первые успехи, в декабре месяце дети приняли участие в международной онлайн олимпиаде где принимали участие 5000 участников из 43 стран. Четыре наших участника 9-10 лет стали победителями 3 степени. Под самый новый год уже 11 ребят приняли участие во П Международной олимпиаде «Менталика- 2021». 590 детей-дебютантов из 9 стран боролись за звание лучших. И наш Егор Мешавкин получил медаль заняв 3 место набрав 31 балл из возможных 33. Это наша первая медаль, и конечно это только начало.

         Руководители клубных формирований совместно с участниками своих коллективов приняли участие, подготовили и провели в течении года 210 мероприятий.

         На центральной площади города были проведены такие крупные мероприятия как: Театрализованное представление, посвященное дню Деда Мороза и Снегурочки, народное гуляние «Масленица ясная», концертная программа к Дню защиты детей «Лето! Ура!», праздничный концерт «Парад Победы». Праздничная программа «Ромашковый вечер» самый душевный и глубокий по замыслу праздник – День семьи, любви и верности. Не оставили без внимания дату 24 июня, когда состоялся первый Парад Победы в ВОВ на Красной площади, наш творческий коллектив подготовил праздничное мероприятие для всех жителей города, где прозвучали песни военных и послевоенных лет.       

Творческие коллективы подготовили и провели на площадках Дворца культуры торжественные мероприятия «Профессия на рубеже огня» к дню пожарной охраны, День медицинского работника, День государственного Флага, «От всей души»- для людей старшего поколения. В рамках Дня пенсионера проведено районное мероприятие, посвященное Дню добра, мудрости и уважения к старшему поколению «Поколения вместе». В мероприятии приняли участие: депутат Государственной думы РФ Муцоев З.А., депутат Законодательного Собрания СО Серебренников А.В., советник Губернатора СО Копытов М.Н. В праздничном концерте приняли участие творческие коллективы поселений Нижнесергинского муниципального района.

        9 мая Глава Нижнесергинского городского поселения города Чекасин А.М. совместно с солистами творческого коллектива Дворца культуры, поздравили на дому, единственного нашего ветерана ВОВ Демина М.Н. Ветерану вручили цветы и памятные подарки под исполнение самой главной песни этого праздника «День Победы».

        В рамках празднования Дня города, мы традиционно провели уже пятнадцатую церемонию присвоения звания «Человек года». Почетные звания за выдающиеся заслуги получили 11 номинантов. Творческий коллектив Дворца культуры представил зрителям видео поздравление, содержащее в себе поздравление Главы города и творческие номера участников художественной самодеятельности, а также видеосюжет от детской ТВ студии где сравнили современный наш город с тем как он выглядел раньше, используя старые фотографии из архива Демидов центр. В честь празднования 278-летия города был запущен праздничный салют.

        Впервые на сцене Дворца культуры состоялась театрально-хореографическая постановка по стихам Анны Ахматовой «Я голос ваш» в которой приняли участие хореографические коллективы и театральная студия «Бенефис».  Постановка была основана на музыкальном трибьют альбоме современных исполнителей. Эта постановка была отправлена на международный конкурс «Творческий олимп» где была удостоена диплома лауреата 1 степени.

        Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в стране, занимает – День матери. К этому празднику был объявлен конкурс рисунков среди детей, в котором приняло участие более 40 человек. Участники конкурса были награждены дипломами и памятными подарками во время большого   праздничного концерта «Первое слово в каждой судьбе» где все участники художественной самодеятельности дарили свои музыкальные поздравления мамам.

         Впервые было проведено значимое и очень эмоциональное событие- конкурс красоты и талантов «Мисс выпускница 2021». 9 девушек из нашего города боролись за главную корону, хотя борьбой это не назовешь, участницы очень сдружились за время подготовки на протяжении трех недель, помогали и поддерживали друг друга на всех этапах конкурса. Оценивало старание девушек многоуважаемое жюри состоящее из представителей различных учреждений. Огромную помощь в проведении оказали спонсоры и партнеры из 16 организаций. 

Дворец культуры принял участие в празднике Святой Троицы, который состоялся в поселке Верхние Серги.  Наши коллективы представили программу, следуя всем традициям этого праздника, подарив зрителям и гостям праздника яркие и красочные номера, провели игры и хороводы.

Впервые провели праздничную программу среди танцевальных коллективов «Перепляс» посвященный дню танца. Городской Тинейджер-Лидер - шоу игра для подростков в котором приняли участие 7 команд из  школ нашего города. 

Ежегодно в августе кинозал Дворца культуры «Sergi N-CINEMA» принимаем участие в Российской акции «Ночь кино». В рамках акции перед киносеансами была проведена киновикторина, мероприятие посетило более 170 человек.

Два года дети ждали новогодних мероприятий. Дворец культуры    распахнул двери для долгожданных зрителей на наш новогодний спектакль «Буратино и золотой ключик». Творческий коллектив Дворца смог увлечь интересным сюжетом, красочными декорациями, яркими персонажами не только маленьких зрителей, но даже взрослых.  На центральной площади города провели театрализованную новогоднюю игровую программу «Снежные потехи». Никакой мороз, не смог помешать веселиться и отмечать начало новогодних каникул.

         Ежемесячно проводились для детей развлекательные, конкурсные программы: «Солдат всегда солдат», «Подари улыбку», «Незнайка на луне», «Весна красна», «От А до Я» прощание с азбукой, мастер-классы: Детям о рождестве, Пряник для папы, Зимняя сказка, дискотеки: «Рождественская пижама», «Талант на двоих», «В гостях у Снеговика» и другие.

         Детская телевизионная студия «Booм   Kids» подготовила и провела ряд видео поздравлений и концертов: к 23 февраля, Международный день танца, славим светлый День Победы, «Какие же мы классные». Видео поздравления от самых юных участников всегда приносят позитивное настроение всем жителям города.

Военно-патриотический клуб «Русич» в этом году совместно со спорткомитетом провел ряд мероприятий: «Быстрей, Выше. Сильнее», «Лыжня России», «Русский стиль рукопашного боя». Совместно с воскресной школой Крестовоздвиженского храма провели городской тур военно-патриотической игры «Зарница», приняли участие в почетном карауле на торжественных мероприятиях «День пограничника, День ВДВ, День Победы.

         Театральная студия «Пластилин» открыла череду интересных мероприятий спектаклем «Золушка», далее в саду Металлургов состоялась конкурсная программа и дискотека «Летняя пора».

        Ученики школы № 6 принимали наш коллектив на своей территории и стали участниками мастер-класса по объемной аппликации и квест игры «Летние каникулы».

Заключительным мероприятием для летних пришкольных лагерей стал самый любимый всеми фестиваль «Холли-краски».

        Ежегодно проходят отчетные мероприятия всех коллективов Дворца культуры.

        В мае месяце прошел отчетный концерт творческих коллективов «Волшебный мир кулис» – это определенный итог проделанной работы всех коллективов. 
Участники театральной студии «Пластилин», примеряя на себя образы разных персонажей в театрализованных постановках, подготовили и показала свои отчетные спектакли «Карлсон опять проказничает», «Золушка», «Сказка двери открывает».  

Участники, посещающие изо студии «Радуга», студии народно-художественных промыслов «Параскева» и «Лукошко», мультстудия «Капитошка», группы эстетического познавательно-коммуникативного развития «Почемучки» и «Звукарики», любительский театр кукол «Балаганчик» и инклюзивное творческое объединение «Крылья» подготовили совместно свое итоговое мероприятие. На итоговом мероприятии дети были отмечены благодарностями и сертификатами участников международных и Всероссийских конкурсов.          

23 июля −1 августа в Московском Манеже проходила международная выставка «Шедевры лоскутного шитья: искусство, которого вы не знали» в рамках Международного фестиваля лоскутного шитья ДУША РОССИИ 2021, на который приезжают иностранные мастера и участники более чем из 400 городов и поселков России. Среди этих участников были работы и наших юных мастеров-умельцев, посещающих студии народных помыслов руководитель студии - Власова Я.В.  Работы наших ребят прошли два тура отбора, и в итоге попали на выставочную площадку, где их смело можно причислить к шедеврам, ведь выставка в Московском Манеже так и называлась "ШЕДЕВРЫ ЛОСКУТНОГО ШИТЬЯ".
        В онлайн формате прошли концерты: праздничный концерт к Дню студента «День всех Татьян», День вывода войск из Афганистана, традиционная праздничная программа, посвященная 23 февраля, тематический концерт, посвященный ВОВ «В те годы, когда была война», праздничный концерт, посвященный Дню города.
Участники коллективов приняли участие в конкурсах и фестивалях:

 - в шести Международных- 56 человек

 В номинациях-  инструментальный, хореографический, вокал, ментальная арифметика получив:
диплом 1 степени – 1 человек, диплом 3 степени- 4 чел., лауреатов 1,2,3 степени 13 человек;
- в четырех Всероссийских- 11 человек, мультимедийные технологии, детские рисунки, 3 место-1 чел.,    диплом призера – 5 чел.;
- в межрегиональных -1 – 8 человек, диплом – 1 чел.;
- в девяти Областных – 33 человека, народные игры народов Среднего Урала, вокал, дипломы 2 степени – 3 человека;
- в четырех Районных: военно-патриотические, хореографические, вокал: Гран-при -1,  Диплом 1 степени-1, Дипломы 2,3 степени -2 , Грамота за 2 место-1.
Повысили квалификацию 9 специалистов Дворца культуры получив удостоверения о повышении квалификации и дипломы о профессиональной переподготовке.

Приняли участие в заседаниях делового клуба руководителей и специалистов культурно-досуговых учреждений «Открытый клуб клубников», в конференциях по вопросам реализации национального проекта «Культура», «Люди с инвалидностью в цифровую эпоху», по патриотическому воспитанию, в онлайн-дайджест для кинотеатров, в учебе по кадровому делопроизводству и другие.

В течении года Дворец культуры провел ряд ремонтных работ: произвел замену:

- 7 дверей на противопожарные

- 14 батарей в кабинетах

- в туалетных комнатах установлены 4 раковины.
Проведена настройка всего звукового оборудования в зрительном зале и на сцене специалистом из г. Екатеринбурга.
Проведено испытание и измерение электротехнического оборудования.
Проведен косметический ремонт в 2 кабинетах силами своих сотрудников.
Проведен частичный капитальный ремонт кровли.
Для проведения мероприятий приобретено:
- световое оборудование с эффектом узкого луча

- многофункциональный цифровой процессор

-вокальная радиосистема

- колонки портативные

- двухполосные акустические системы

- громкоговорители для улицы

- принтер

- мониторы

- стол компьютерный и шкаф-купе для нового кружка «Менталика».
БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

На территории Нижнесергинского городского поселения библиотечное обслуживание осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-информационный центр», в состав которого входят две библиотеки – для взрослого читателя от 14+ лет и библиотека-филиал для детского читателя от 0+ лет.
Главные библиотечные события в отчётном году были связаны с организацией культурно-просветительской деятельности в рамках различных мероприятий, посвященных знаменательным и памятным датам.
Работа специалистов учреждений культуры была направлена на выполнение Муниципального задания и осуществление библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользователей Нижнесергинского городского поселения.
Важнейшим событием, определившим направление работы МБУК БИЦ в 2021 году, стал Год науки и технологий (согласно Указу Президента Российской Федерации, В. Путина от 25декабря 2020 года № 812 "О проведении в Российской Федерации Года науки и технологий"). 

 В связи с этим в библиотеках были подготовлены и реализованы проекты и программы по данному направлению Один их них – «Наука – дорога в будущее» к Году науки и технологий. В рамках данного проекта   оформлялись тематические выставки литературы – «Наука – время открытий», «Хочу всё знать», «Королевство невыдуманных наук», «Очевидное – невероятное», где можно было познакомиться с научно-познавательной литературой о выдающихся учёных, об изобретениях и открытиях, о научно-техническом прогрессе, о развитии новейших технологий. Для школьников старших классов была подготовлена слайд-презентация «Великие имена и открытия». В онлайн режиме прошли викторины «Удивительный мир науки», слайд-презентация «История науки в лицах» и другие.

В Свердловской области 2021 год был объявлен Годом медицинского работника (в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева № 28-УГ от 27 января 2021 года). 

По данному направлению в городской библиотеке был реализован тематический проект «На страже здоровья» к году медицинского работника в Свердловской области.  

2021 год был богат на юбилейные исторические события. Одно из них – 

60-летие первого полёта человека в космос.  В библиотеках был подготовлен и проведен цикл мероприятий. Например, онлайн-презентация «Юрий Гагарин», книжная выставка об истории развития космонавтики и ракетостроения «Дорога к просторам Вселенной». Детская библиотека приняла участие во Всероссийской акции «По следам космических достижений». Подготовлен материал об улицах нашего города с «космическими» названиями. Презентация представлена на сайте учреждения.

В отчетном году в Российской Федерации отмечали 800-летие со дня рождения выдающегося военачальника и политического деятеля русской истории – князя Александра Невского. 800 лет назад жил он на свете, но слава о нём и его подвигах дошла до нашего времени. На выставке «Александр Невский – национальный символ России» в течение года был представлен весь библиотечный материал о князе. С февраля по июль пользователи библиотеки могли проверить свои знания, отвечая на вопросы викторины «Подвиги Александра Невского». Библиотеки участвовали в шести сетевых акциях, посвящённых юбилейной дате.

Цикл «Писатели-юбиляры» - важный блок в библиотечной работе. В юбилейные даты библиотекари стараются дать как можно больше информации о писателе и его произведениях, раскрыть книжный фонд, используя разные методы и формы работы.
В 2021году Россия и весь литературный мир праздновал несколько крупных литературных юбилеев выдающихся русских писателей-классиков и детских писателей: 200-летие со дня рождения выдающегося русского писателя Фёдора Михайловича Достоевского, 170-летие уральского писателя Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка, Агнии Львовны Барто.  Все юбилейные мероприятия в библиотеках прошли интересно и познавательно.

Большую значимость в прошедшем году в библиотеках имели мероприятия патриотической направленности, цель которых – формирование активной жизненной позиции гражданина, воспитание любви к Родине, своему краю, чувства верности Отечеству. 

В рамках данного направления прошли циклы мероприятий, посвященные дням воинской славы России, героям Великой Отечественной войны, писателям-фронтовикам. Книжные выставки и военно-исторические экскурсы всегда интересны читателям.  Литература с выставок «Триумф Полтавской баталии», «Блокады прорвано кольцо», «Будет помнить вся Россия» пользовалась большим спросом.

 Ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945гг. в    библиотеках была запущена онлайн - акция «Читаем книги о войне». Акция была призвана привлечь внимание пользователей к чтению книг, показать через литературу стойкость и мужество настоящего защитника Родины, испытать гордость за исторические прошлые страны.

Для тех, кому интересны книги военной тематики в социальных сетях   была представлена серия статей под рубрикой информационный навигатор  «Давайте почитаем о войне».

В 2021 году сотрудники библиотеки приняли участие  в областных и всероссийских  акциях:

- Областная акция тотального чтения «День чтения-2021» 

- Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь-2021»

- «Ночь искусств - 2021»

- «Культурная суббота»

Всероссийская акция «Библионочь-2021» была посвящена науке, технологиям и 60-летию первого полета человека в космос.  Общая тема мероприятий «Книга – путь к звездам». Программа мероприятия была разнообразной и интересной, но гостям больше всего понравилась инсценировка диалога Ю.А. Гагарина и ЦУП перед стартом. Из года в год убеждаемся в том, что разговор о космосе – это особые и непередаваемые ощущения!

В рамках Всероссийской акции «Культурная суббота» в городской библиотеке прошло несколько мероприятий в библиотеке и онлайн-чтения в социальных сетях стихотворений известных русских поэтов-классиков «Очей очарование – поэзия осени». 

Акция «Ночь искусств 2021» была интересна   онлайн-презентацией новой книги «В закатных заревах», которую представлял сам автор -  уральский поэт Валентин Мешавкин.

В 2021 году в библиотеках поселения    были подготовлены и   запущены сетевые акции: «Читаем книги о войне», книжный челлендж #Читаемвсейсемьей, приуроченный ко Дню семьи, любви и верности, онлайн-информационный навигатор «Давайте прочитаем книги о войне».

  Библиотеки приняли участие в    различных онлайн мероприятиях, получили множество дипломов и сертификатов.

- библиотечная акция «Книга - источник знаний, наук и технологий» (диплом)

- онлайн-викторина «День российской науки» (сертификат)

- литературная онлайн-викторина «Завтра была война» (диплом)

- сетевая акция «Такая разная весна» (сертификат)

- онлайн-кроссворд «Космическая азбука» (сертификат)

- международная сетевая акция «Разведчики в боях за Родину» (диплом)

- сетевая акция «За ними Россия» (диплом) и другие. 

В 2021 году в Нижнесергинской городской библиотеке было подготовлено и реализовано 10 программ и проектов.  Из них наиболее актуальные:

- проект «Путь во Вселенную» к 60-летию со дня первого полета Ю. А. Гагарина в космос;

- литературный проект «Некрасов – певец Руси великой»;

- литературный проект «Достоевский и мир великих романов»;

- проект «Александр Невский – сын земли русской»;

 - программа по подготовке и проведению празднования в Свердловской области 170-летия со дня рождения Д.Н. Мамина-Сибиряка «Книжные самоцветы Д.Н. Мамина-Сибиряка».

 В 2021 году   библиотека запустила цикл литературно-музыкальных встреч   под   общим заглавием «Звучащая литература». 

Одним из самых приоритетных направлений библиотечной деятельности по-прежнему остаётся работа с социально-незащищёнными слоями населения: люди с ограниченными возможностями по здоровью, ветераны войны, пожилые люди. Нельзя сказать, что данная категория читателей редкие гости библиотеки. Кто может передвигаться самостоятельно, почти никогда не пропускает наши мероприятия.

Ко Дню пенсионера в Свердловской области подготовлена книжная выставка «Для тех, кто годы не считает», «Права пенсионеров – в центре внимания», «Интересный возраст».  А также для читателей этой категории   прошел обзор периодических изданий библиотеки «Новое в периодических изданиях для людей пенсионного возраста». Были подготовлены и онлайн-мероприятия.

Для слабовидящих читателей в городской библиотеке был подготовлен час информации и книжная выставка «Особенный пешеход». На этих мероприятиях можно было ознакомиться с историей возникновения Дня белой трости, с судьбой знаменитых писателей, ставших инвалидами по зрению, а также с книгами, героями которых являются слепые люди. 
В заключение хотелось сказать о хорошей новости – летом 2021 года в детской библиотеке прошел капитальный ремонт всех помещений, который включал:

- капитальный ремонт полов, замену межкомнатных дверей, входной двери, приборов освещения, малярно-штукатурные работы. Теперь светлые и уютные залы библиотеки радуют читателей.

В конце 2021 года у библиотек поселения появился свой сайт! Добро пожаловать к нам в гости в библиотеку и на наш сайт!

http://bibl-n-serg.ekb.muzkult.ru
СПОРТ

      Развитием массового спорта на территории Нижнесергинского городского поселения занимается муниципальное казенное учреждение «Комитет по физической культуре и спорту». 

В муниципальной программе по развитию физической культуры и спорта на территории Нижнесергинского городского поселения основной задачей (в соответствии с региональным проектом «Спорт – норма жизни») является увеличение численности занимающихся физической культурой и спортом до 2024 года до 55% от общего числа населения (в 2021 году численность занимающихся составила 3 805 человек, что составляет 43%).

Сеть спортивных сооружений в поселении представлена двумя футбольными полями, хоккейным кортом, спортивными залами и площадками воркаут. 

В МКУ «Спорткомитет» работают спортивные секции (футбол, волейбол, баскетбол, оздоровительная гимнастика, русский стиль рукопашного боя, группа здоровье, легкая атлетика и лыжные гонки, хоккей, спортивный туризм, ОФП – общефизическая подготовка), с 2021 года начала работу новая секция – историческая реконструкция стрельбы из лука, также в городе есть секция карате, подростковый клуб «Витязь», клуб моржей, клубы любителей скандинавской ходьбы. Численность занимающихся там составляет более 1000 человек, из них более 600 – это дети и подростки.         

Работу с детьми, считаю, одним из важных направлений в деятельности администрации городского поселения. Популярностью стали пользоваться соревнования среди семейных команд (веселые старты, семейные эстафеты по лыжным гонкам и легкой атлетике), в 2021 году проведено несколько таких соревнований. 

Спортсмены и жители города ежегодно принимают участие в соревнованиях и мероприятиях различного уровня. По сравнению с 2020 годом количество соревнований выросло в двое – в 2021 году проведено 65 соревнований и несколько спортивных флешмобов. В них приняло участие более 3414 человек, из них более 2000 –дети. Возобновились такие мероприятия, как «пробег Федотова», «кросс Нации» и другие масштабные соревнования, которые были отменены в 2020 году в связи с эпидемиологической обстановкой. В теплое время года тренировки по волейболу, фитнесу, рукопашному бою переносятся на открытый воздух и проходят на центральном стадионе и площадке для пляжного волейбола.

Старшее поколение активно практикует скандинавскую ходьбу. Разработаны специальные маршруты в близлежащих лесных и городских массивах, так называемые «тропы здоровья». 

       Функционирует секция волейбола, которую посещают дети и взрослые. Женская и мужская команды принимают участие во всех районных и межрегиональных соревнованиях, занимают призовые места в Западном управленческом округе. 

В сезоне 2020-2021гг наша хоккейная команда “Спарта” в первенстве Западного округа в очередной раз вошла в тройку призеров и заняла 2 место, а юношеская команда (2003 г.р. и младше) заняла 3 место.

Большой популярность стала пользоваться секция исторической реконструкции стрельбы из лука, благодаря вариативности нагрузки и ее интенсивности, заниматься практически может любой человек, не зависимо от возраста и пола, а так же можно заниматься с различными ограничениями физической активности.

 В 2021 году в секции спортивного туризма прошли несколько походов, в которых ребята отработали навыки скалолазания и выживания в экстремальных природных условиях, полученные на тренировках в зале.

        На территории МКУ «Спорткомитет» проходят мероприятия по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В 2021 году Нижнесергинское городское поселение получило субсидию из областного бюджета на реализацию мероприятий спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

          На базе МКУ «Спорткомитет» продолжает функционирует центр тестирования для приема норм ГТО, где любой желающий может попробовать свои силы и получить значок ГТО. В 2021 году сдали на знаки отличия 72 человека, активное участие в сдаче приняли работники «НЛМК – Урал», полиция и другие организации, люди старшего поколения и школьники младшего и среднего звена. 

МКУ «Спорткомитет» готовит и содержит лыжню как на горе Кабацкая (дистанции 1 и 3 км), так и на стадионе, и в саду Металлургов, которые активно используются жителями города. Хоккейный корт функционирует как зимой (заливка льда), так и летом (активные игры).

          В 2021 году установлено новое ограждение на баскетбольной площадке у ТУСМа, в 2022 году будут приобретены новые игровые щиты и кольца. В 2021 году Нижнесергинское городское поселение прошло отбор среди заявок муниципальных образований на предоставление из областного бюджета местным бюджетам субсидий на создание спортивных площадок для занятий уличной гимнастикой. Комплекс воркаут установлен по адресу: ул. Жукова 27.

СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Социальная политика администрации Нижнесергинского городского поселения является одним из приоритетных направлений нашей деятельности. 

В поселении ведется совместная работа с городским Советом ветеранов, предоставлена финансовая поддержка на проведение мероприятий: 

- «Вы молоды всегда»: праздничная программа, посвященная Дню пенсионера;

- «Мир озарен твоей любовью»: праздничная программа, посвященная Дню матери.

В 2021 году, несмотря на ограничительные меры в связи с пандемией, работа велась преимущественно в формате онлайн – это культурно-досуговые мероприятия, поздравления. В преддверии Дня Победы Глава Нижнесергинского городского поселения лично, с соблюдением противоэпидемиологических мер, поздравил инвалида Великой Отечественной войны Демина Михаила Никифоровича, сотрудники ДК у дома инвалида ВОВ организовали мини-концерт. 
В рамках празднования 76-й годовщины со Дня Победы в ВОВ, проведена акция по озеленению территории ул. Ленина и центральной городской площади, в которой приняли участие сотрудники администрации НСГП и сотрудники подведомственных учреждений и предприятий. Всего было высажено 120 саженцев акации и 30 саженцев сирени.
Администрацией Нижнесергинского городского поселения большое внимание уделяется содержанию и благоустройству территорий памятников, посвященных защитникам Отечества. В 2021 году в преддверии годовщины Победы в ВОВ администрацией НСГП был произведен косметический ремонт памятника воинам нижнесергинцам, погибшим в годы Великой отечественной войны 1941-1945 годов. 

Несмотря на пандемию, в отчетном году администрацией поселения были проведены социально-значимые мероприятия в формате онлайн:

- посвященные 32-й годовщине со дня вывода Советских войск из Афганистана

- посвященные 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов: это выступления творческих работников Дворца культуры в соцсетях, участие, в том числе жителей города, в акциях: «Бессмертный полк», «Флаги России 9 мая», «Песни Победы», «Вечная Память и Вечная слава», #Окна_ Победы, «Стихи Победы» и многих других;

- в августе-октябре 2021 года проведен месячник, посвященный Дню пенсионера.
 Большинство жителей города Нижние Серги принимают участие в благотворительных акциях, днях милосердия, выставках, помогают малоимущим, участвуют в просветительской работе. Активно развивается общественное движение «Серги православные», а также две воскресные школы для детей в возрасте с 7 до 16 лет.  Стала традиционной военно-патриотическая игра «Зарница», которая в этом году прошла 26 февраля и собрала более 130 ребят и их родителей. Мероприятие проводится в тесном взаимодействии представителей местных православных организаций, участников воскресных школ, венно-патриотического клуба «Русич», а также активных горожан на территории Нижнесергинского городского поселения.

В январе 2021 года было проведено православное мероприятие: «Крещение Господне» с массовым купанием, «Троица» и пасхальный крестный ход не проводились в связи с ограничительными мероприятиями по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции. Тем не менее, в соцсетях учреждениями культуры были размещены информационно-познавательные материалы о православном празднике «Троица».

Пандемия не остановила активную работу инициативной группы по восстановлению Крестовоздвиженского храма г. Нижние Серги, проводятся мероприятия по привлечению инвесторов. В ноябре 2021 года состоялось очередное значимое событие для храма - святую обитель украсили позолоченными крестами для алтарной части и главного входа.

Отряды Мэра

В 2021 году, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, администрация Нижнесергинского городского поселения организовала работу по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время путем организации трудового отряда «Отряд Мэра». Непосредственно работу с ребятами взял на себя председатель правления МООРСМП «Олимп» А.Е. Малинин. За весь период работы были трудоустроены 80 человек (по 40 человек в месяц). 
Отрядами Мэра с 15.06.2021 по 13.08.2021 была проводилась следующая работа:
- очистка территории кладбища от мусора;
- санитарное содержание детских площадок;

- покраска металлоконструкций детских площадок;

- полив саженцев;

- поддержание санитарного состояния города;
- очистка от мусора территории парка Революционеров;
- уборка мусора по берегу р. Серга;

- уборка мусора в паре Металлургов;

- проведение работ, по заявкам МБУ (санитарное состояние города, уборка травы, прополка и т. д.).
Пандемия коронавируса
Пандемия коронавируса не ослаблялась весь 2021 год.
Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (с изменениями) с целью недопущения распространения новой коронавирусной инфекции администрацией Нижнесергинского городского поселения проводилась вся необходимая работа.
Сотрудниками администрации Нижнесергинского городского поселения совместно с сотрудниками межмуниципального отдела МВД РФ «Нижнесергинский» в постоянном режиме проводились рейды с целью проверки соблюдения в общественных местах масочного режима и социального дистанцирования, а также профилактические беседы о невозможности нарушения масочного режима и обязательной вакцинации.
По состоянию на начало 2022 года на территории поселения зарегистрировано 1661 случай заболевания коронавирусной инфекцией (процент пораженности населения составляет 18,6 % от численности населения).
        Информационная работа и личные беседы о необходимости вакцинации против коронавирусной инфекции, а также о формировании коллективного иммунитета среди жителей города привели к положительному результату. В конце 2021 года на территории Нижнесергинского городского поселения было привито 5452 человек – первым компонентом по данным ЦРБ 55,5 % от общей численности населения 9838 чел., 69,5 % от численности взрослого населения. 
 В настоящий момент ситуация с заболеваемостью крорнавирусом, в том числе и новым штаммом, на территории Нижнесергинского городского поселения, как и во всей Свердловской области, стабилизируется. Процент привитых на территории Нижнесергинского городского поселения от взрослого населения составляет почти 80 %, от всего населения более 63 %, также достаточно активно жители города проходят ревакцинацию.
Программные расходы бюджета 299 млн. рублей





Средства федерального и областного бюджетов 76 млн. рублей 





Налоговые и неналоговые поступления 47 млн. рублей
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