Информация о работе комиссии администрации Нижнесергинского городского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2014 году
В 2014 году проведено 3 заседаний комиссии Администрации Нижнесергинского городского поселения  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Рассмотрены следующие вопросы:

в соответствии с утвержденным планом работы комиссии рассмотрены вопросы:

- изменения в федеральные и региональные правовые акты по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- о результатах предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их несовершеннолетних детей и супругов за 2013 год в соответствии с утвержденным перечнем должностей администрации Нижнесергинского городского поселения;

- об итогах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их несовершеннолетних детей и супругов за 2013 год  в соответствии с утвержденным перечнем должностей администрации Нижнесергинского городского поселения;

- о внесении изменений в Программу противодействия коррупции и плана мероприятий по противодействию коррупции в Нижнесергинском городском поселении на 2014-2015 годы. 

- о рекомендациях по организации работы государственных органов СО и и органов местного самоуправления муниципальных образованиях в СО по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной их сторон которого являются лица, замещающие гос-е дол-ти СО и дол-ти гос-й гражданской службы СО, муниципальные должности и должности муниципальной службы в Свердловской области

- о размещении информации о доходах муниципальных служащих, главы и членов их семей на официальном сайте поселения.

- о работе телефона доверия «горячей линии».

- об организации получения информации о случаях нарушения требований к служебному поведению и наличии конфликта интересов.

- о размещении информации о работе комиссии на информационном стенде в администрации и официальном сайте поселения. 

